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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, orin a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts.

« Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.

« Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is unplugged before cleaning or
performing maintenance.

« This vacuum-mop is only intended to clean floors in a home environment. Please do not use it outdoors
such as on an open balcony or on a surface that is not a floor like a sofa, or in a commercial or industrial
setting.

« Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level, such as a loft, open balcony, or
on top of furniture, unless a protective barrier is present.
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« Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 35°C or below 0°C or on a floor with
liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it from dragging them while
cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to prevent the
vacuum-mop from being obstructed or bumping into them and causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop while it is stationary or moving.

« Do not use the vacuum-mop to clean the carpet.

« Do not allow the vacuum-mop to pick up hard or sharp objects such as building materials, glass, or
nails.

« Do not spray any liquid into the vacuum-mop (make sure the dust compartment is thoroughly dry
before its reinstalling).

« Do not place the vacuum-mop upside down.

« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any loss or damage
arising from improper use of this product.

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery. Use only with CDZMJSTL charging dock.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.
« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging contacts.
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« If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a
cool, dry place. Recharge the vacuum-mop at least once every 3 months to avoid over-discharging the
battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before
disposing of the vacuum-mop, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in
accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your
product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.

« Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any
risk of injuries.

« Return the batteries to a professional recycling organization.

L C€

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type MJSTL isin
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at
the following internet address:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide
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Product Overview

Vacuum-Mop

Visual Recognition Sensor
Collision Sensor
Power Button

Indicator Left Wheel/Right Wheel
Edge Sensor
Brush Cover
Dock Button Brush
Cover

Side Brush
Charging Contacts

Caster Wheel

Cliff Sensors

Accessories List

Pre-installed Accessories

Dust Compartment Brush Brush Cover Side Brush

Other Accessories

/

. Side Brush .
Charging Dock Power Cord (Replacement) Cleaning Tool

Water Tank (Mop pad installed, Mop Pad
for vacuuming & mopping mode) (Replacement)

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.
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Installation

Removing the protective strips and the protective film

Before using the vacuum-mop, remove the protective strip from each side
of the vacuum-mop and the protective film from the edge sensor.

Placing the charging dock against a wall and connecting it to an

electrical outlet.
\'

N

>15meters > 0.5 meters

Notes:

« Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

« Make sure there are more than 1.5 meters of clearance in front of the charging dock
and more than 0.5 meters on either side of it.

« Tidy up any loose power cord to prevent the vacuum-mop from getting tangled, which
could accidentally move or unplug the charging dock.

Connecting with
Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other
smart home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

C72B89F8

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« If the vacuum-mop's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add it.

« When connecting the vacuum-mop to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS
device, follow the instructions in the app to connect to the vacuum-mop's hotspot
"ijai-vacuum-v10_mibtXXXX".



How to Use

Vacuuming & mopping mode (install dust compartment, water tank, and mop
pad):

1. Slide the mop pad along the slot of the water tank, and then attach the
pad firmly onto the velcro.

Velcro
Water Outlet

Water Tank
> Mop Pad

2. Open the water tank lid, fill the tank with water, and then reattach the
lid. It is strictly forbidden to immerse the water tank into water.

Caution:

« Do not rinse the water tank or immerse it in water. To avoid corrosion and damage,
do not use any detergent, disinfectant, solid cleaner, or other cleaning products on
the water tank.

« Do not add hot water to the water tank, as this may cause it to become deformed.
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3. Slide the water tank horizontally into the bottom of the vacuum-mop
until it clicks into place.

Notes:

« Before using, wipe the electrode plates of the water tank clean with a dry cloth.

« Make sure the water tank is installed correctly, otherwise the vacuum-mop may spin in
circles or have difficulty crossing obstacles.

4.Vacuuming or vacuuming & mopping.




Turning on/off

Press and hold the button Q) for 3 seconds until the indicator lights up,
and the vacuum-mop is turned on. When the vacuum-mop is paused and
not being charged, press and hold the button Q) for 3 seconds to turn it
off.

Vacuuming or vacuuming & mopping

Turn the vacuum-mop on, and press the button Q) . Then the vacuum-mop
will automatically enter the vacuuming mode or vacuuming & mopping
mode according to the installed accessories.

Pausing

When the vacuum-mop is working, press any button to pause it, and
press the button (!) to resume the cleaning. Press the button {7 to
end the current cleaning and send the vacuum-mop back to the charging
dock.

Sleep mode

The vacuum-mop will automatically enter the sleep mode if it does not
work or be operated for more than 5 minutes in the non-charging state.
Press any button or use the app to wake it up. The vacuum-mop will
automatically turn off if it is in sleep mode for more than 6 hours.

Note: The vacuum-mop will not enter sleep mode while on the charging dock.

Adding water or cleaning mop pad during cleanup

If you need to add more water to the water tank or clean the mop pad
during a cleaning task, press any button to pause the vacuum-mop. Then
you can remove the water tank to add water or clean the mop pad. After
adding water or cleaning the mop pad, reinstall the water tank and mop
pad, and press the button (1) to resume the cleaning.
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Returning to the dock to charge

When the vacuum-mop is on, press the button 7 to send the vacuum-mop
to the charging dock to charge. The vacuum-mop will automatically return
to the dock after finishing a cleaning task, and the indicator will blink
white. If the vacuum-mop starts running low on battery while cleaning, it
will automatically return to the dock to charge and resume the cleaning
where it left off once it is fully charged.

Resetting Wi-Fi

When switching to a new router or changing your Wi-Fi password, you will
need to reset the vacuum-mop's Wi-Fi connection. To do so, turn on the
vacuum-mop, then simultaneously press and hold the buttons (') and O
for 7 seconds until you hear a voice saying "Resetting the Wi-Fi connection
and entering network configuration mode". Once the Wi-Fi connection is
reset, you can reconnect the vacuum-mop.

Note: Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

Resetting the system

To reset the system, use a pin to press and hold the reset button for 3
seconds until you hear a voice saying "System reset successfully". Then
the vacuum-mop will automatically restart, and the settings such as
scheduled cleanup and Wi-Fi connection will be restored to their original
factory settings.

Note: After the system is reset, all the settings in the app will be cleared. You need to
reconnect the vacuum cleaner with the app.

Note: When using the vacuum-mop for the first time, it is recommended to follow the
vacuum-mop and remove any obstacles on the ground. If the vacuum-mop may get
stuck or scratch the surface of the furniture in some areas, you can set physical
barriers to prevent the vacuum-mop from entering those areas.



Care & Maintenance

Dust Compartment

1. Open the cover of the vacuum-mop, and press the dust compartment
release button to remove the dust compartment.

Dust Compartment
Release Button

3. Remove the filter, and use the cleaning tool to clean the dust
compartment and the filter, and then wash them with clean water. Install
the dust compartment and the filter back after fully drying them.

Note: It is recommended to thoroughly clean the dust compartment at least once a
week. Make sure to fully dry the dust compartment and the filter before use (at least
dry them for 24 hours).

Water Tank

1. Simultaneously press and hold both the release buttons of the water
tank, and then slide it out from the bottom of the vacuum-mop as
illustrated.

Water Tank Release Button

2. After mopping, immediately remove the water tank, empty out any
remaining water, and clean and dry the mop pad to prevent lingering odor
and mildew.

Brush

1. Flip the vacuum-mop over and press and hold the two release buttons to
remove the brush cover.

2. Remove the brush upwards.

3. Use the blade of the cleaning tool to cut the hair tangled on the brush and
thoroughly clean the brush.

- Brush Cover

Locking Mark

Locking Mark o - Release Button

®— Brush Bushing

Brush Holders | Alignment Mark

Alignment Mark .
Unlocking Mark

Unlocking Mark -




Cleaning the brush

e

Cut hair Remove dirt and debris

Note: It is recommended to replace the brush every 6-12 months for an optimal

cleaning effect.

Side Brush

1. Flip the vacuum-mop over and remove the screw that secures the side
brush in place.

2. Remove and clean the side brush.

3. Reinstall the side brush and tighten the screw.

Note: It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for an optimal
cleaning effect.

Caster Wheel

1. Flip the vacuum-mop over and remove the caster wheel upwards.
2.Clean any hair, dirt, and debris from the caster wheel.
3. Reinstall the caster wheel.

Sensors

Use a soft, dry cloth to periodically clean the cliff sensors, the edge sensor,
and the visual recognition sensor.

Edge Sensor

%

Visual Recognition Sensor

Note: Do not use chemicals such as detergents or sprays to clean the sensors.



FAQ

Issue

Solution

The vacuum-mop
cannot be turned on.

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, and try again.

Issue

Solution

The vacuum-mop

cannot start cleaning.

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, and try again.

The vacuum-mop
cannot return to the
dock to charge.

There are too many obstructions around the
charging dock. Place the charging dock in a
more open area.

The vacuum-mop is too far away from the
charging dock. Move it closer to the charging
dock and try again.

The vacuum-mop cannot
resume the cleanup.

Make sure the vacuum-mop is not in DND
mode, as this mode will prevent it from
resuming the cleaning.

Make sure you are not using the app to send
the vacuum-mop back to the charging dock,
or press the dock button, or move the
vacuum-mop back to the charging dock, as
these operations will stop the vacuum-mop
from resuming the cleanup.

The vacuum-mop is
malfunctioning.

Turn off the vacuum-mop, and then turn it on
again.

The vacuum-mop cannot
be charged.

Make sure there is enough open space
around the charging dock and its charging
contacts are free of dust and other debris.
The ambient temperature is too low (below
0°C) or too high (above 35°C).

The vacuum-mop
makes unusual
sounds.

A foreign object might be caught in the brush,
side brush, or the left/right wheel. Turn off the
vacuum-mop and remove any debris.

The vacuum-mop
cleans less
efficiently or leaves
dust behind.

The dust compartment is full, please empty its
contents.

The filter is blocked, please clean it.

A foreign object is caught in the brush, please
cleanit.

The vacuum-mop does
not perform the
scheduled cleanup.

Make sure the vacuum-mop is connected to
the network, otherwise it cannot
synchronize time and perform the
scheduled cleanups.

Make sure the vacuum-mop is not in DND
mode, as this mode will prevent it from
performing a scheduled cleanup.

The vacuum-mop
keeps going offline.

Make sure the vacuum-mop is connected
to the network and stays in the range of
Wi-Fi at all times.

The vacuum-mop
is offline.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the
vacuum-mop is in an area with good Wi-Fi
coverage.

Something is wrong with the Wi-Fi connection.

Reset the Wi-Fi and download the latest
version of the app, and try reconnecting.

The vacuum-mop cannot
be connected to the Mi
Home/Xiaomi Home app.

Make sure the charging dock and the
vacuum-mop are in the range of Wi-Fi and
have a good signal. Follow the instructions in
the user manual to reset the Wi-Fi
connection and try to reconnect the
vacuum-mop.




Troubleshooting

When there is an error occurred, you will hear a voice alert. Please refer to the corresponding voice message in the
table to find your solution.

Error Message

Solution Error Message

Solution

Please wipe the cliff
sensor clean and move
the vacuum-mop to a
new location to start.

Please return the
vacuum-mop to the
dock to charge.

Part of the vacuum-mop may be off the
ground, re-position the vacuum-mop and
then restart it. The cliff sensors may be
dirty, wipe them clean and try again.

The vacuum-mop cannot sense the
charging dock's location. Place the
vacuum-mop back to the charging dock.

Please clear any foreign
objects from the
collision sensor.

Battery level is too low,
The collision sensor may be stuck. Gently please charge.
tap it several times to remove any foreign

objects. If nothing falls out, move the

The vacuum-mop cannot be turned on
normally due to a low battery. Place the
vacuum-mop back to the dock to charge.

vacuum-mop to a different location to start.

Please move the
vacuum-mop to a
level surface to start.

The vacuum-mop is tilted at startup. Move
the vacuum-mop to a level surface and
restart it. You can also reset the level of
vacuum-mop in the app, and then restart it.

Please place the
vacuum-mop on the
floor to start.

A wheel may be off the ground.
Re-position the vacuum-mop and start it.

Please help remove the
obstacles around the
vacuum-mop and try
again.

The vacuum-mop may be caught or stuck.
Clear away any obstructions around it.

Dust compartment
has been installed.

Install the dust compartment and the
filter, and make sure they are secured in
place.

Water tank has been
installed.

Install the water tank and make sure it
clicks into place.




Specifications

Vacuum-Mop

Name

Robotic Vacuum Cleaner

Model

MJSTL

Item Dimensions

$353 x 81.3mm

Rated Power 35.0W

Rated Voltage 144\ =

Charging Voltage 20V =

Battery Capacity 2500 mAh (rated capacity)
2600 mAh (nominal capacity)

Net Weight 3.1kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
Bluetooth 4.2

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power <20 dBm

Charging Dock

Model CDZMJSTL

Rated Input 100-240V~50/60 Hz 0.6 A
Rated Output 20V=12A

Item Dimensions

150 x 135 x 97.4 mm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a
separation distance of at least 20 cm between the antenna and the body

of the user.

WEEE Information

hi¢

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential
negative consequences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Este producto solo esta destinado a la limpieza de los suelos del hogar. No lo use en exteriores, en
superficies diferentes a suelos ni en entornos comerciales o industriales.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y por personas con capacidades
sensoriales, mentales o fisicas reducidas siempre y cuando estén bajo la supervisiéon de un adulto, se
les hayan proporcionado instrucciones sobre el uso del producto y se les haya advertido de los riesgos
implicitos.

« El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

« Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

« Mantenga el cepillo limpiador fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos de las aberturasy las
partes moéviles.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

« Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base de carga esté desenchufada
antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

« Este aspirador con mopa solo esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos. No lo
use al aire libre, como en balcones abiertos; en superficies que no sean suelos, como sofés, ni en
entornos comerciales o industriales.

« No utilice el aspirador con mopa en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como un atico,
balcén abierto o en la parte superior de los muebles sin alguna proteccion.
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« No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los 35 °C o por debajo de
0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa para evitar que los
arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier objeto fragil o que esté en el suelo, como jarrones o bolsas de plastico, para evitar que
el aspirador con mopa se obstruya o choque con ellos y los daie.

« No coloque a nifios, mascotas ni ningtin objeto encima del aspirador con mopa, esté parado o en
movimiento.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar alfombras.

« No deje que el aspirador con mopa recoja objetos duros o afilados (como materiales de construccién,
vidrio o clavos).

« No rocie ningln liquido en el aspirador con mopa (aseglrese de que el compartimento de polvo esté
completamente seco antes de volver a instalarlo).

« No coloque el aspirador con mopa al revés

« Utilice el producto tnicamente segln las indicaciones del manual de usuario. Los usuarios seran
responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de manera indebida.

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice baterias de terceros. Usar Gnicamente con la base de carga CDZMJSTL.
« No intente desmontar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.
« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.
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« No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

« Si no va a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo, carguelo completamente,
apagueloy guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el aspirador con mopa al menos una vez cada
tres meses para evitar la sobredescarga.

« El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes de
desechar el aspirador con mopa, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y
reglamentos locales del pais o region en el que se use.

« Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.
Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion.

« Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafie la carcasa de la
bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

« Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

L C€

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico MJSTL
cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de
la UE en esta direccion de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripcién del producto

Sensor de reconocimiento visual
Sensor de colisiones
Boton de encendido
Indicador

Sensor de bordes

Boton de base de carga
Cubierta

Lista de accesorios

Accesorios preinstalados

Rueda izquierda/rueda
derecha

Cubierta del cepillo

Cepillo
Cepillo lateral
Contactos de carga

- Rueda giratoria

Sensores de altura

Compartimento de polvo Cepillo

Otros accesorios

Cubierta del cepillo Cepillo lateral

Deposito de agua (almohadilla Almohadilladela
de lamopa instalada, para el mopa (repuesto)
modo de aspiradoy fregado)

Base de carga Cable de Cepillo lateral Herramienta
alimentacion (repuesto) de limpieza

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden variar debido

amejoras del producto.



Instalacion

Quitar las tiras y la lamina protectoras

Antes de utilizar el aspirador con mopa, quite las tiras protectoras de cada
lado, asi como la lamina protectora del sensor de bordes.

Colocar la base de carga contra una pared y conectarla a una
toma de corriente

1.5 metros >0,5 metros

Notas:

« No coloque la base de carga en una zona con luz solar.

« Aseglrese de dejar mas de 1,5 metros de distancia delante de la base de cargay mas
de 0,5 metros a los lados.

« Recoja el cable sobrante para evitar que el aspirador con mopa se enrede con él, lo
que podria mover o desenchufar accidentalmente la base de carga.

Conectando con la aplicacién
Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cddigo QR para descargar e
instalar la aplicacion. Se le dirigira a la pagina
de configuracion de conexion si la aplicacion
ya esta instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para
descargarla e instalarla.

C72B89F8

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior
derechay, a continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.
* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre
de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado.

Notas:

« La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la version actual de la aplicacion.

« Sino puede escanear el codigo QR del aspirador con mopa, puede buscarlo por su
nombre para afiadirlo.

« Al conectar el aspirador con mopa a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home con un
dispositivo iOS, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de
acceso del aspirador con mopa, «ijai-vacuum-v10_mibtXXXX».



Modo de uso

Modo de aspirado y fregado (instalar el compartimento de polvo, el depésito
de aguay la almohadilla de la mopa):

1. Deslice la almohadilla de la mopa por la ranura del depésito de aguay
luego fijela bien al velcro.

Velcro
Salida de agua
Depésito de agua

o Almohadilla de la mopa

2. Abra la tapa del deposito de agua, llénelo con aguay vuelva a colocar la
tapa. Estéa estrictamente prohibido sumergir el depésito de agua en agua.

Precaucion:

« No enjuague el depdsito de agua ni lo sumerja en agua. Para evitar la corrosion y
posibles dafios, no use detergentes, desinfectantes, productos de limpieza sélidos ni
otros productos de limpieza en el depésito de agua.

« No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.

3. Deslice el deposito de agua horizontalmente en la parte inferior del
aspirador con mopa hasta que encaje en su lugar.

Notas:

« Limpie las placas de los electrodos del depdsito de agua con un pafio seco antes de
usar.

« Aseglrese de que el depdsito de agua esta bien instalado ya que, de lo contrario, el
aspirador con mopa podria girar en circulos o tener dificultades para evitar obstaculos.

4. Aspirado o aspirado y fregado.




Encender/apagar

Mantenga pulsado el boton Q) durante tres segundos hasta que se
encienda el indicador. Eso querra decir que el aspirador con mopa se ha
encendido. Cuando el aspirador con mopa esté en pausay no se esté
cargando, mantenga pulsado el botén Q) durante tres segundos para
apagarlo.

Aspirado o aspirado y fregado

Encienda el aspirador con mopay pulse el botén Q) . El aspirador con
mopa activara automaticamente el modo de aspirado o de aspiradoy
fregado en funcion de los accesorios instalados.

Pausar

Cuando el aspirador con mopa esté en funcionamiento, pulse cualquier
botdn para ponerlo en pausa. Pulse el botén Q) para reanudar la
limpieza. Pulse el botén {7 para finalizar la limpieza actual y enviar el
aspirador con mopa a la base de carga.

Modo suspensién

El aspirador con mopa activara automaticamente el modo suspensién si no
se utiliza durante mas de cinco minutos cuando no esté en carga. Pulse
cualquier botén o use la aplicacién para activarlo. El aspirador con mopa se
apagara automaticamente si pasa méas de seis horas en el modo
suspension.

Nota: El aspirador con mopa no activara el modo suspensién mientras esté en la base
de carga.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa durante
lalimpieza

Si necesita afiadir mas agua al depésito de agua o si quiere limpiar la
almohadilla de la mopa durante una limpieza, pulse cualquier boton para
poner en pausa el aspirador con mopa. Entonces podra quitar el depésito
de agua para afadir mas agua o limpiar la almohadilla de la mopa.
Después de afiadir el agua o limpiar la almohadilla, vuelva a colocar el
depésito de agua y la almohadilla de la mopa y, a continuacién, pulse el
botén Q) para reanudar la limpieza.

Volviendo a la base de carga

Cuando el aspirador con mopa esté encendido, pulse el botén {7 para
enviarlo a la base de carga. El aspirador con mopa volvera automaticamente
ala base de carga tras finalizar una limpiezay el indicador parpadeara en
blanco. Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante la
limpieza, volvera automaticamente a la base de cargay, cuando esté
completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejo.

Restablecer conexion Wi-Fi

Cuando cambie el router o la contrasefia de la red Wi-Fi, tendra que
restablecer la conexién Wi-Fi del aspirador con mopa. Para hacerlo, encienda
el aspirador con mopay mantenga pulsados los botones (D y O durante
siete segundos hasta que suene un mensaje de voz diciendo «Restableciendo
conexion Wi-Fiy activando el modo de configuracién de red». Una vez
restablecida la conexion Wi-Fi, podra volver a conectar el aspirador con mopa.
Nota: Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Restablecer el sistema

Para restablecer el sistema, use un alfiler para mantener pulsado el boton
de reinicio durante tres segundos hasta que oiga un mensaje de voz
diciendo «El sistema se ha restablecido correctamente». A continuacion,
el aspirador con mopa se reiniciara automaticamente y restablecera los
ajustes de fabrica originales, como los de limpieza programada y conexion
Wi-Fi.

Nota: Tras reiniciar el sistema, se borraran los ajustes de la aplicacion. Tiene que volver
a conectar el aspirador con la aplicacién.

Nota:Cuando utilice la aspiradora por primera vez, se recomienda seguirla y eliminar
cualquier obstaculo en el suelo. Si la aspiradora puede atascarse o rayar la superficie de
los muebles en algunas zonas, puede establecer barreras fisicas para evitar que la
aspiradora se adentre en esas zonas.



Cuidado y mantenimiento

Compartimento de polvo

1. Abra la tapa del aspirador con mopa y pulse el botén de liberacion del
compartimento de polvo para retirarlo.

- Boton para extraer el
compartimento de polvo

3. Quite el filtro y use la herramienta de limpieza para limpiar el
compartimento de polvoy el filtro. A continuacién, enjuaguelos con agua
clara. Cuando se sequen del todo, vuelva a instalar el compartimento de
polvo y el filtro.

Nota: Es recomendable limpiar a fondo el compartimento de polvo al menos una
vez a la semana. Asegurese de que el compartimento de polvoy el filtro estan
completamente secos antes de usarlos (déjelos secar durante al menos 24 horas).
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Depésito de agua

1. Mantenga pulsados de forma simultéanea los dos botones de liberacion
del depdsito de agua y, a continuacion, deslicelo desde la parte inferior
del aspirador con mopa, como se muestra en la ilustracion.

- Boton de liberacion del depésito de agua

2. Despues de fregar, retire inmediatamente el depdsito de agua, saque el
agua que quede en el depésito y limpie y seque la almohadilla de la mopa
para prevenir olores persistentes y moho.

Cepillo

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y mantenga pulsados los dos
botones de liberacién para quitar la cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo hacia arriba.

3. Use la hoja de la herramienta de limpieza para cortar los pelos enredados
en el cepilloy limpie el cepillo a fondo.

Marca de

> Cubierta del cepill
ubierta del cepillo blogueo

Marca de
bloqueo

- Botdn de liberacion

> Cepillo

@ Buje del cepillo

Marca de

Marca de Rodamientos del . -
alineacion

alineacion cepillo
—~= Marca de
liberacion

Marca de

liberacion




Limpiar el cepillo

Cortar los pelos Quitar la suciedad y los restos

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener unos
resultados 6ptimos de limpieza.

Cepillo lateral

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y quite los tornillos que sostienen el
cepillo lateral.

2. Retire y limpie el cepillo lateral.

3. Reinstale el cepillo lateral y apriete los tornillos.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para obtener unos
resultados 6ptimos de limpieza.
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Rueda giratoria

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire la rueda giratoria hacia
arriba.

2. Quite los pelos, la suciedad y los restos de la rueda giratoria.

3.Vuelva a instalar la rueda giratoria.

Sensores

Use un pafio suave y seco para limpiar los sensores de altura,

el sensor de bordes y el sensor de reconocimiento visual de forma
periddica.

Sensor de bordes

Sensor de reconocimiento visual

Nota: No utilice productos quimicos, como detergentes o aerosoles, para limpiar los
sensores.



Preguntas frecuentes

Problema

Solucidén

El aspirador con mopa
no se enciende.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva a intentarlo.

El aspirador con mopa
no inicia la limpieza.

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva a intentarlo.

El aspirador con mopa
no vuelve a la base de
carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor de la
base de carga. Coloque la base de carga en
una zona mas abierta.

El aspirador con mopa est4a demasiado lejos de
la base de carga. Acérquelo a la base de carga
y vuelva a intentarlo.

El aspirador con
mopa no funciona
correctamente.

Apague el aspirador con mopay vuelva a
encenderlo.

El aspirador con
mopa hace unos
ruidos extrafios.

Puede que haya un objeto extrafio en el
cepillo, el cepillo lateral o la rueda
derecha/izquierda. Apague el aspirador con
mopay quite toda la suciedad.

El aspirador con mopa
ha dejado de limpiar
correctamente o deja
polvo detras.

El compartimento de polvo esté lleno. Vacie el
contenido.

El filtro esta bloqueado. Limpielo.

Hay un objeto extrafio en el cepillo. Limpielo.

El aspirador con mopa
esta sin conexion.

La sefial Wi-Fi es débil. Asegulrese de que el
aspirador con mopa esta en una zona con
buena cobertura Wi-Fi.

Hay algtin problema con la conexion Wi-Fi.
Restablezca la conexién Wi-Fiy descargue la
versién mas reciente de la aplicacion. Luego
intente volver a conectarlo.
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Problema

Solucién

El aspirador con mopa no
reanuda la limpieza.

Aseglrese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo DND, ya que este modo
evita que se reanude la limpieza.
Aseglirese de que no estéd usando la
aplicacion para enviar el aspirador con
mopa a la base de carga. No pulse el boton
de base de carga ni mueva el aspirador con
mopa a la base de carga. Estas operaciones
haran que el aspirador con mopa no
reanude la limpieza.

El aspirador con mopa no
se carga.

Asegurese de que haya suficiente espacio
abierto alrededor de la base de cargay que
sus contactos estén libres de polvo y otros
residuos.

La temperatura ambiente es demasiado
baja (por debajo de 0 °C) o demasiado alta
(por encima de 35 °C).

El aspirador con mopa no
lleva a cabo la limpieza
programada.

Asegurese de que el aspirador con mopa
esté conectado ala red, de lo contrario no
podra sincronizar la hora ni realizar
limpiezas programadas.

Aseglrese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo DND, ya que este modo
evita que realice limpiezas programadas.

El aspirador con mopa
se desconecta.

Aseglrese de que el aspirador con mopa
estd conectado a la red y se mantiene
dentro de la cobertura del Wi-Fi en todo
momento.

El aspirador con mopa no
se conecta a la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home.

Aseglrese de que la base de cargay el
aspirador con mopa estan dentro de la
cobertura del Wi-Fiy tienen buena sefial.
Siga las instrucciones del manual de usuario
para restablecer la conexion Wi-Fiy vuelva a
intentar conectar el aspirador con mopa




Solucién de problemas

Cuando se produzca un error, oird una alerta de voz. Consulte el mensaje de voz en la tabla para encontrar una

solucién.

Mensaje de error

Solucién

Limpie los sensores de
alturay muevael
aspirador con mopa a
una nueva ubicacion
para iniciarlo.

Puede que haya una parte del aspirador con
mopa que no esté en el suelo. Recoloque el
aspirador con mopay reactivelo. Puede que
los sensores de altura estén sucios.
Limpielos y vuelva a intentarlo.

Quite cualquier objeto
extrarfio del sensor de
colision.

Puede que el sensor de colisiones esté
bloqueado. Golpéelo suavemente varias
veces para sacar cualquier objeto extrafio.
En caso de que no caiga nada, mueva el
aspirador con mopa a una ubicacién
diferente para activarlo.

Mueva el aspirador con
mopa a una superficie
plana para comenzar.

El aspirador con mopa se inclina al arrancar.

Mueva el aspirador con mopa a una
superficie planay vuelva a iniciarlo.
También puede restablecer el nivel del
aspirador con mopa desde la aplicaciony
volver a iniciarlo.

Para comenzar, coloque
el aspirador con mopa
en el suelo.

Puede que haya una rueda que no esté en
contacto con el suelo. Recoloque el
aspirador con mopa e inicielo de nuevo.

Elimine los obstaculos
alrededor del aspirador
con mopay vuelva a
intentarlo.

Puede que el aspirador con mopa esté
bloqueado o atascado. Quite cualquier
obstaculo de su alrededor.

Se hainstalado el
compartimento para el
polvo.

Instale el compartimento de polvoy el
filtro y asegurese de que estén en su sitio.

23

Mensaje de error

Solucién

Se hainstalado el
depésito de agua.

Instale el depésito de agua y aseglrese de
que encaje en su sitio.

Devuelva el aspirador
con mopa ala base
para cargarlo.

El aspirador con mopa no detecta la
ubicacion de la base de carga. Vuelva a
colocar el aspirador con mopa en la base
de carga.

El nivel de la bateria
esta demasiado bajo,
recarguela.

El aspirador con mopa no se puede
encender debido a que tiene poca bateria.
Coloque el aspirador con mopa en la base
de carga.




Especificaciones

Aspirador con mopa

Nombre

Robotic Vacuum Cleaner

Modelo

MJSTL

Dimensiones del articulo

® 353 x 81,3 mm

Potencia nominal 350W
Tension nominal 144\ =
Tensién de carga 20V =

Capacidad de la bateria

2500 mAh (capacidad nominal real en
determinadas condiciones)
2600 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

31kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400-2483.5 MHz

Potencia maxima de salida <20dBm
Base de carga
Modelo CDZMJSTL

Entrada nominal

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Salida nominal

20V=12A

Dimensiones del articulo

150 = 135 x 97,4 mm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.
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Informacién sobre RAEE

hi¢

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricosy electrénicos (RAEE segtn la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciény el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacién sobre la ubicaciony las condiciones de dichos
puntos de recogida.

Version del manual del usuario: V 1.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Lutilisation de ce produit est limitée au nettoyage du sol d'un logement. Ne |'utilisez pas en extérieur,
ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles et/ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances a
condition gqu'ils soient surveillés et/ou sensibilisés a I'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et
d‘avoir compris les risques impliqués.ll est déconseillé de laisser les enfants jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec l'appareil.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie du corps a I'écart des éléments
mobiles ou pouvant s'ouvrir.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances brilantes.

« Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le socle de charge est débranché avant
d'effectuer le nettoyage ou I'entretien.

« Ce robot aspirateur laveur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un balcon ouvert, pour une surface qui
n'est pas un sol comme un canapé, ni dans un environnement commercial ou industriel.
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« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone suspendue au-dessus du sol, notamment un
plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un meuble, sans protection.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans des environnements ou la température ambiante est
supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur le sol avec des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur laveur pour éviter qu'il ne semméle
dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en plastique, pour éviter toute
obstruction du robot aspirateur laveur ou toute collision pouvant provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur laveur, qu'il soit a I'arrét ou en
mouvement.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des tapis.

« Ne laissez pas le robot aspirateur laveur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que des matériaux de
construction, du verre et des clous.

« Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur laveur (assurez-vous que le compartiment a
poussiére est bien sec avant de le réinstaller).

« Ne posez pas le robot aspirateur laveur a l'envers .

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les utilisateurs sont
responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation incorrecte de ce produit.

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : n‘utilisez pas de batterie tierce. Utilisez uniquement le socle de charge CDZMJSTL.
« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge pres d'une source de chaleur.

26



« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les contacts de
charge du socle.

« Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période prolongée, chargez-le
entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur laveur
une fois tous les 3 mois pour éviter une décharge excessive de la batterie.

« La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le
robot aspirateur laveur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a
la législation et a la réglementation locales du pays ou de la région ou lI'appareil est utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger completement et de
vous assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation. Dévissez la vis de la partie
inférieure, puis retirez le couvercle.

« Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des
batteries pour éviter tout risque de blessure.

« Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

L C€

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement
radio de type MJSTL est conforme a la Directive

européenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est
disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Capteur de reconnaissance visuelle
Capteur anticollision

Bouton d‘alimentation
Voyant

Roue gauche/roue droite

Capteur de bord

Couvercle de brosse

Bouton du socle
Couvercle

Brosse
Brosse latérale
Contacts de charge

oo

T

Roue pivotante

Détecteurs de vide
Liste des accessoires

Accessoires préinstallés

Compartiment a poussiére Brosse Couvercle de brosse Brosse latérale

Réservoir d’eau (serpilliére Serpilliéere Socle de charge Cordon Brosse latérale Nettoyeur
installée, pour le mode (remplacement) d'alimentation (remplacement)
aspiration et lavage)

Autres accessoires

J

Remarque: les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions
effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.
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Installation

Retirer les bandes et le film de protection

Avant d'utiliser le robot aspirateur laveur, retirez la bande de protection de
chaque coté du robot aspirateur laveur et le film de protection du capteur
de bord.

Placez le socle de charge contre un mur et connectez-le a une
prise électrique.

>1,5metre > 05 métre

Remarques:

« N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe du soleil.

« Assurez-vous de laisser un espace libre d’au moins 1,5 meétre devant le socle de charge,
et supérieur a 0,5 métre de chaque coté.

« Fixez toute partie lache afin que le robot aspirateur laveur ne puisse pas s'emméler, ce
qui pourrait accidentellement déplacer ou débrancher le socle de charge.

29

Connexion avec l'application
Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*.
Utilisez I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre
appareil et pour interagir avec d’autres appareils intelligents dans votre
maison.

Scannez le code QR pour télécharger et
installer I'application. Vous serez redirigé
vers la page de configuration si
I'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home »
dans I'App Store pour la télécharger et
l'installer.

C72B89F8

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez I'icone « + » en
haut a droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en
Russie). Le nom de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé
comme nom par défaut.

Remarques:

« Remarque : la version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées
sur la version actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur laveur ne peut pas étre scanné, vous pouvez
rechercher son nom et I'ajouter.

« Pour connecter le robot aspirateur laveur a I'application Mi Home/Xiaomi Home a
I'aide d’un appareil iOS, suivez les instructions dans I'application pour se connecter
au point d'accés du robot aspirateur laveur « ijai-vacuum-v10_mibtXXXX ».



Utilisation

Mode aspiration et lavage (installation du compartiment a poussiére, du
réservoir d'eau et de la serpilliere) :

1. Faites glisser la serpilliére le long de la fente du réservoir d'eau, puis
attachez-la fermement au velcro.

Velcro o
Sortie d'eau °

Réservoir d'eau -
Serpilliere

2. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, remplissez le réservoir avec de l'eau,
puis remettez le couvercle en place. Il est formellement interdit dimmerger

le réservoir d'eau dans I'eau.

Attention:

« Ne rincez pas le réservoir d'eau et ne le laissez pas tremper dans |'eau. Pour éviter tout
dommage ou corrosion, n'utilisez aucun détergent, désinfectant, nettoyant solide ou

autre produit de nettoyage dans le réservoir d'eau.
« N'ajoutez pas d’eau chaude dans le réservoir d'eau, car cela pourrait le déformer.
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3. Faites glisser le réservoir d’'eau horizontalement en bas du robot
aspirateur laveur jusqu’a ce qu'il s'enclenche.

Remarques:

« Avant toute utilisation, nettoyez les électrodes en plaques du réservoir d'eau a l'aide
d'un chiffon sec.

« Assurez-vous que le réservoir d'eau est installé correctement. Dans le cas contraire,
le robot aspirateur laveur pourrait tourner en rond ou avoir des difficultés a franchir
les obstacles.

4. Aspiration ou aspiration et lavage.




Allumer/éteindre

Maintenez le bouton Q) enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a ce que le
voyant s'allume. Le robot aspirateur laveur est allumé. Lorsque le robot
aspirateur laveur est en pause et n'est pas en charge, maintenez le
bouton Q) enfoncé pendant 3 secondes pour I'éteindre.

Aspiration ou aspiration et lavage

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton Q) .
Ensuite, le robot aspirateur laveur passera automatiquement en mode
aspiration ou en mode aspiration et lavage, en fonction des accessoires
installés.

Pause

Lorsque le robot aspirateur laveur est en marche, appuyez sur n'importe
quel bouton pour le mettre en pause. Puis appuyez sur le bouton Q) pour
reprendre le nettoyage. Appuyez sur le bouton ) pour mettre fin au
nettoyage en cours et envoyer le robot aspirateur laveur vers le socle de
charge.

Mode veille

Le robot aspirateur laveur entrera automatiquement en mode veille s'il ne
fonctionne pas ou n'est pas utilisé pendant plus de 5 minutes, et n‘est pas
en état de charge. Pour le réveiller, appuyez sur n'importe quel bouton ou
utilisez I'application. Le robot aspirateur laveur s'éteindra
automatiquement aprés 6 heures en mode Veille.

Remarque: le robot aspirateur laveur n‘entrera pas en mode veille pendant qu'il est sur
le socle de charge.

Ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliere pendant le
nettoyage

Sivous devez ajouter de I'eau dans le réservoir d'eau ou nettoyer la
serpilliére pendant une tache de nettoyage, appuyez sur n‘importe quel
bouton pour mettre le robot aspirateur laveur en pause. Vous pouvez
ensuite retirer le réservoir d'eau pour ajouter de 'eau ou nettoyer la
serpilliere. Une fois I'eau ajoutée ou le nettoyage de la serpilliere terminé,
remettez le réservoir d'eau et la serpilliére en place, puis appuyez sur le
bouton Q) pour relancer le nettoyage.
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Retour au socle pour charge

Lorsque le robot aspirateur laveur est allumé, appuyez sur le bouton )
pour le renvoyer au socle de charge afin de le recharger. Le robot aspirateur
laveur retourne automatiquement au socle de charge apres avoir terminé
une tache de nettoyage. Le voyant clignotera alors en blanc. Si le niveau de
la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur laveur
revient automatiquement au socle de charge pour charger et il reprend le
nettoyage la ot il s'est arrété une fois qu'il est suffisamment chargé.

Réinitialisation du Wi-Fi

En cas de changement de routeur ou de mot de passe Wi-Fi, il est
nécessaire de réinitialiser la connexion Wi-Fi du robot aspirateur laveur.
Pour ce faire, allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez
simultanément sur les boutons@ et pendant 7 secondes jusqu’au
message vocal « Réinitialisation de la connexion Wi-Fi et passage en mode
configuration du réseau ». Une fois la connexion Wi-Fi réinitialisée, vous
pouvez reconnecter le robot aspirateur laveur.

Remarque: seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

Réinitialisation du systéme

Pour réinitialiser le systéme, utilisez une épingle pour appuyer sur le
bouton Reset et le maintenir pendant 3 secondes, jusqu’a ce qu'une voix
indique « System reset successfully » (réinitialisation effectuée avec
succes). Le robot aspirateur laveur va alors redémarrer
automatiquement, et les réglages comme le nettoyage programmé et la
connexion Wi-Fi seront restaurés aux réglages d'usine.

Remarque: apreés le repos du systéme, tous les réglages de I'application seront effacés.
Vous devez reconnecter I'aspirateur avec l'application.

Remarque: Lors de la toute premiére utilisation de I'aspirateur-serpillére, il est
recommandé de le suivre et retirer tous les obstacles sur le sol. Dans le cas ot
I'aspirateur-serpillére est susceptible d'étre bloqué ou de gratter la surface d'un meuble
dans certains endroits, vous pouvez installer des barriéres physiques pour empécher a
I'aspirateur-serpillére d'accéder a ces endroits.



Entretien et maintenance

Compartiment a poussiere

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le
bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére pour retirer le
compartiment.

Bouton de
déverrouillage du
compartiment a
poussiére

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, puis videz son
contenu.

3. Retirez le filtre, et utilisez le nettoyeur pour nettoyer le compartiment a
poussieére ainsi que le filtre, puis rincez-les a I'eau claire. Remettez en
place le compartiment a poussiére et le filtre aprés les avoir
complétement séchés.

Remarque:il est recommandé de nettoyer le compartiment a poussiére au moins une
fois par semaine. Assurez-vous de sécher complétement le compartiment a poussiere
ainsi que le filtre avant utilisation (faites-les sécher pendant au moins 24 heures).
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Réservoir d'eau

1. Maintenez enfoncés simultanément les boutons de déverrouillage du
réservoir d'eau, puis faites-le glisser pour I'enlever du dessous du robot
aspirateur laveur, comme illustré ci-dessous.

Bouton de déverrouillage
du réservoir d'eau

2. Apreés le lavage, retirezimmédiatement le réservoir d'eau, videz toute
eau restante, puis nettoyez et séchez la serpilliere pour éviter les odeurs
persistantes et les moisissures.

Brosse

1. Retournez le robot aspirateur laveur puis maintenez enfoncés les deux
boutons de déverrouillage pour retirer le couvercle de la brosse.

2. Retirez la brosse vers le haut.

5. Utilisez la lame du nettoyeur pour couper les cheveux emmélés dans la
brosse, puis nettoyez minutieusement la brosse.

> Couvercle
de brosse

Marque de

j Bouton de verrouillage

Marque de déverrouillage

verrouillage

> Brosse

©— Douille de
la brosse
Repére
d'alignement

Repére
d'alignement

supports de
la brosse
Marque de

Marque de ; .
déverrouillage

déverrouillage



Nettoyage de la brosse

Coupez les cheveux Retirez la saleté et les débris

Remarque:il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour un
nettoyage optimal.

Brosse latérale

1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez les vis qui maintiennent la
brosse latérale en place.

2. Retirez et nettoyez la brosse latérale.

3. Réinstallez la brosse latérale et serrez la vis.

Remarque: il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois pour
un nettoyage optimal.

Roue pivotante

1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez la roue pivotante vers le
haut.

2. Nettoyez les cheveux, la saleté et les débris qui se trouvent dans la roue
pivotante.

3. Réinstallez la roue pivotante.

Capteurs

Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer régulierement les détecteurs
de vide, le capteur de bord et le capteur de reconnaissance visuelle.

Capteur de bord

Capteur de reconnaissance visuelle

Remarque: ne pas utiliser de produits chimiques tels que des détergents ou des
aérosols pour nettoyer les capteurs.



FAQ

Probleme

Solution

Le robot aspirateur

laveur ne s'allume pas.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le
robot aspirateur laveur, puis essayez de
nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne commence
pas le nettoyage.

Le niveau de la batterie est faible. Rechargez le
robot aspirateur laveur, puis essayez de
nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne parvient
pas a retourner au
socle de charge pour
se recharger.

Il'y atrop d’'obstacles autour du socle de
charge. Placez le socle de charge dans une
zone plus dégagée.

Le robot aspirateur laveur est trop loin du socle
de charge. Rapprochez-le du socle de charge et
essayez de nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne fonctionne
pas correctement.

Eteignez le robot aspirateur laveur, puis
rallumez-le.

Le robot aspirateur
laveur fait des bruits
inhabituels.

Un objet étranger peut étre coincé dans la
brosse, la brosse latérale ou la roue
gauche/droite. Eteignez le robot aspirateur
laveur et enlevez les objets en question.

Le robot aspirateur
laveur ne nettoie
plus correctement
ou n'élimine pas
toute la poussiere.

Le compartiment a poussiére est plein,
veuillez vider son contenu.

Le filtre est obstrué. Veuillez le nettoyer.

Un objet étranger est coincé dans la brosse.
Veuillez la nettoyer.

Le robot
aspirateur laveur
est déconnecté.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le
robot aspirateur laveur est dans une zone
offrant une bonne couverture Wi-Fi.

Il'y a un probléme avec la connexion Wi-Fi.
Réinitialisez le Wi-Fi et téléchargez la derniére
version de l'application, puis essayez de le
reconnecter.
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Probléme

Solution

Le robot aspirateur
laveur ne reprend pas
le nettoyage.

Assurez-vous que le robot aspirateur laveur
n'est pas en mode Ne pas déranger, car cela
'empécherait de reprendre le nettoyage.
Assurez-vous que vous n'étes pas en train
d'utiliser I'application pour envoyer le robot
aspirateur laveur vers le socle de charge, ou
d’appuyer sur le bouton du socle, ou de
déplacer le robot aspirateur laveur vers le
socle de charge. Ces opérations
empécheraient le robot aspirateur laveur de
reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur
laveur ne se recharge
pas.

Veillez a laisser suffisamment d'espace autour
du socle de charge. Assurez-vous également
que ses contacts de charge ne contiennent
pas de saletés ou d'autres débris.

La température ambiante est trop basse
(inférieure a0 °C) ou trop élevée (supérieure a
35°C).

Le robot aspirateur
laveur n'effectue pas le
nettoyage programmé.

Vérifiez que le robot aspirateur laveur est
connecté au réseau. Dans le cas contraire, il
ne pourra pas synchroniser I'heure et
effectuer les nettoyages programmés.
Assurez-vous que le robot aspirateur laveur
n'est pas en mode Ne pas déranger, car cela
'empécherait d'effectuer le nettoyage
programmeé.

Le robot aspirateur
laveur se déconnecte
systématiquement.

Vérifiez que le robot aspirateur laveur est
connecté au réseau et qu'il reste toujours a
portée du Wi-Fi.

Le robot aspirateur laveur

ne parvient pas a se

connecter a |'application

Mi Home/Xiaomi Home.

Assurez-vous que le socle de charge ainsi
que le robot aspirateur laveur sont a portée
du Wi-Fi et bénéficient d'un signal correct.
Suivez les instructions du manuel
d’utilisation pour réinitialiser la connexion
Wi-Fi et essayer de reconnecter le robot
aspirateur laveur.




Dépannage

Lorsqu’une erreur se produit, vous entendrez une alerte vocale. Veuillez vous référer au message vocal

correspondant dans le tableau pour trouver une solution.

Message d'erreur

Solution

Nettoyez le capteur
d'escarpement et placez
le robot aspirateur laveur
a un nouvel endroit pour
commencer.

Une partie du robot aspirateur laveur ne
touche peut-étre pas le sol. Repositionnez
le robot aspirateur laveur, puis
redémarrez-le. Les capteurs de vide sont
peut-étre sales. Nettoyez-les et réessayez.

Message d'erreur

Solution

Le réservoir d'eau a été
installé.

Installez le réservoir d’'eau et assurez-vous
qu'il s’enclenche correctement.

Retirez les éventuels corps
étrangers du capteur de
collision.

Le capteur anticollision est peut-étre
bloqué. Tapotez-le délicatement plusieurs
fois pour retirer les objets étrangers. Si rien
ne tombe, déplacez le robot aspirateur
laveur dans un autre endroit, puis
réactivez-le.

Faites revenir le robot
aspirateur laveur au
socle de charge pourle
recharger.

Le robot aspirateur laveur ne parvient pas a
repérer 'emplacement du socle de charge.
Placez le robot aspirateur laveur sur le socle
de charge.

Placez le robot
aspirateur laveur sur une
surface plane pour
commencer.

Le robot aspirateur laveur est incliné au
démarrage. Déplacez le robot aspirateur
laveur vers une surface plane et
redémarrez-le. Vous pouvez également
réinitialiser le niveau du robot aspirateur
laveur dans 'application, puis le redémarrer.

Le niveau de batterie
est trop bas, veuillez
recharger.

Le robot aspirateur laveur ne s'allume pas
normalement, car la batterie est trop faible.
Placez le robot aspirateur laveur sur le socle
de charge pour le recharger.

Placez le robot aspirateur
laveur au sol pour
démarrer.

Une roue ne touche peut-étre pas le sol.
Veuillez repositionner le robot aspirateur
laveur et le démarrer.

Retirez tout obstacle
autour du robot aspirateur
laveur et réessayez.

Le robot aspirateur laveur peut étre bloqué
ou coincé. Retirez tout obstacle autour de
I'appareil.

Le compartiment a
poussiéres a été installé.

Installez le compartiment a poussiére
ainsi que le filtre et vérifiez qu'ils sont bien
installés.




Caractéristiques

Robot aspirateur laveur

Nom

Aspirateur sans fil robotique

Modéle

MJSTL

Dimensions du produit

® 353 %x81,3mm

Puissance nominale 350W
Tension nominale 144V =
Tension de charge 20V =

Capacité de la batterie

2500 mAh (capacité évaluée)

2 600 mAh (capacité nominale)

Poids net

31kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Fréquence de fonctionnement

2400-2483.5 MHz

Puissance maximale en sortie <20dBm
Socle de charge
Modéle CDZMJSTL

Entrée nominale

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Sortie nominale

20V=12A

Dimensions du produit

150 = 135 x 97,4 mm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps

de l'utilisateur.
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Informations DEEE

)i ¢

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer & la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte
dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d’éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement
et la santé humaine. Contactez I'installateur ou les autorités
locales pour obtenir plus d'informations concernant
I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de
point de collecte.

Version du manuel d'utilisation : V1.0



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato esclusivamente alla pulizia di pavimenti in ambienti domestici. Non
utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti commerciali o industriali.

Restrizioni d'uso

« Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita
mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza
dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano stati istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e
comprendano i rischi che ne possono derivare.Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio.
Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a meno che non
siano sorvegliati.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con lI'apparecchio.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo lontana dalle aperture e
dalle parti in movimento.

« Non usare |'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire sostanze inflammabili.

« Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di ricarica sia scollegata
prima di pulire o effettuare operazioni di manutenzione.

« L'aspirapolvere/lavapavimenti € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti domestici. Non
utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse dai pavimenti, ad esempio divani, né
in ambienti commerciali o industriali.
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« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in ambienti sospesi rispetto al livello del suolo, ad esempio
soppalchi, balconi o sopra i mobili, a meno che non sia presente una barriera di protezione.

« Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente superiore a 35 °C o inferiore a 0
°C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, per evitare che
vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sfusi, ad esempio vasi o sacchetti di plastica, perimpedire che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si blocchi o colpisca tali oggetti provocando danni.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere/lavapavimenti, sia
quando é fermo sia quando € in movimento.

« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire tappeti.

« Evitare che I'aspirapolvere/lavapavimenti aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad esempio materiali da
costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere/lavapavimenti (prima di reinstallare lo scomparto raccogli
polvere, controllare che sia perfettamente asciutto).

« Non posizionare |'aspirapolvere/lavapavimentiin posizione capovolta.

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o
danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

Batterie e Ricariche

« AVVERTENZA: Non utilizzare batterie non originali. Utilizzare soltanto con la stazione diricarica
CDZMJSTL.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica autonomamente.
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« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione diricarica.

« Se 'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente,
quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere/lavapavimenti
almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

« La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via
I'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi
e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

« Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato
dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

« Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie
per evitare il rischio di lesioni.

« Consegnare le batterie a un'organizzazione autorizzata al riciclo.

L C€

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo MJSTL e
conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile
al seguente indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica del prodotto

Sensore di riconoscimento visivo
Sensore di collisione

Pulsante di accensione
Spia

Ruota sinistra/Ruota destra

Sensore di bordi

Coperchio della spazzola

Pulsante della stazione
Coperchio

Spazzola
Spazzola laterale
Contatti di ricarica

Ruota orientabile

Sensori di dislivello

Elenco accessori

Accessori preinstallati

Scomparto raccogli polvere Spazzola Coperchio della spazzola Spazzola laterale

Altri accessori

/

Serbatoio dell'acqua (panno Panno Stazione diricarica Cavo di Spazzola laterale Strumento

lavapavimentiinstallato, per la lavapavimenti alimentazione (ricambio) per la pulizia
modalita di aspirazione e lavaggio) (ricambio)

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono
variare a causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.
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Installazione

Rimozione delle strisce protettive e della pellicola protettiva

Prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la striscia
protettiva da ciascun lato del dispositivo e la pellicola protettiva dal sensore
di bordi.

Posizionamento della stazione di ricarica contro una parete e
collegamento a una presa elettrica

[
[
A

>1,5metri  >0,5 metri

Note:

« Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.

« Accertarsi della presenza di uno spazio libero superiore a 1,5 metri davanti alla stazione
diricarica e superiore a 0,5 metri a entrambi i suoi lati.

« Sistemare eventuali cavi di alimentazione presenti sul pavimento in modo da evitare
che siimpiglino e spostino o scolleghino per errore la stazione di ricarica.

Connessione con l'app
Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per
interagire con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se I'app & gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e

installarla. C72B89F8

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell’angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.
* In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si
consiglia di tenere per impostazione predefinita il nome dell'app
visualizzato sul dispositivo.

Note:

« poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

« Se non & possibile scansionare il codice QR del'aspirapolvere/lavapavimenti, & possibile
cercare il suo nome per aggiungerlo.

« In caso di collegamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti all'app Mi Home/Xiaomi
Home tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per il collegamento
dell'hotspot dell'aspirapolvere/lavapavimenti “jjai-vacuum-v10_mibtXXXX".



Modalita d'utilizzo

Modalita di aspirazione e Iavaggio (installazione dello scomparto raccogli
polvere, del serbatoio dell'acqua e del panno lavapavimenti):

1. Fare scorrere il panno lavapavimenti lungo la scanalatura del serbatoio
dell'acqua, quindi fissare saldamente il panno al velcro.

Velcro
Uscita dell'acqua

Serbatoio dell'acqua
Panno
lavapavimenti

2. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempire il serbatoio con
acqua, quindi chiudere il coperchio. E severamente vietato immergere in
acqua il serbatoio dell'acqua.

Attenzione:

« Non sciacquare il serbatoio dell'acqua o immergerlo nell'acqua. Per evitare danni e
corrosione, non utilizzare detersivi, disinfettanti, detersivi solidi o altri prodotti di pulizia
nel serbatoio dell'acqua.

« Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformarlo.
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3. Far scorrere il serbatoio dell'acqua orizzontalmente nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti finché non scatta in posizione.

Note:

« Prima dell'uso, pulire le piastre degli elettrodi del serbatoio dell'acqua con un panno
pulito.

« Accertarsi che il serbatoio dell'acqua sia installato correttamente; in caso contrario
I'aspirapolvere/lavapavimenti puo girare in cerchio o avere difficolta a superare
ostacoli.

4. Aspirazione o aspirazione e lavaggio.




Accensione/spegnimento

Tenere premuto il pulsante (') per 3 secondi fino a che non siillumina la
spia e I'aspirapolvere/lavapavimenti si accende. Quando
I'aspirapolvere/lavapavimenti & in pausa e non in carica, premere il
pulsante Q) per 3 secondi per spegnerlo.

Aspirazione o aspirazione e lavaggio

Accendere |'aspirapolvere/lavapavimenti e premere il pulsante Q)
L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente nella modalita
di aspirazione o nella modalita di aspirazione e lavaggio a seconda degli
accessori installati.

Pausa

Durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti premere un
pulsante qualsiasi per metterla in pausa, quindi premere il pulsante (')
per riprendere la pulizia. Premere il pulsante { per interrompere la
pulizia corrente e inviare I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica.

Modalita risparmio energetico

L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente nella modalita
risparmio energetico se non funziona o non viene azionato per pit di 5
minuti nello stato non di ricarica. Premere un pulsante qualsiasi o
utilizzare I'app per riattivarlo. L'aspirapolvere/lavapavimenti si spegnera
automaticamente dopo pitl 6 ore di modalita risparmio energetico.

Nota: I'aspirapolvere/lavapavimenti non entra in modalita risparmio energetico se si
trova nella stazione diricarica.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti
durante la pulizia

Se & necessario aggiungere altra acqua al serbatoio dell'acqua o pulire il
panno lavapavimenti durante un'attivita di pulizia, premere un pulsante
qualsiasi per mettere in pausa l'aspirapolvere/lavapavimenti. Rimuovere
quindi il serbatoio dell'acqua per aggiungere acqua o pulire il panno
lavapavimenti. Dopo I'aggiunta di acqua o la pulizia del panno
lavapavimenti, reinstallare il serbatoio dell'acqua e il panno lavapavimenti,
quindi premere il pulsante Q) per riprendere |'attivita di pulizia.
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Ritorno alla stazione per laricarica

Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti & acceso premere il pulsante {J per
inviarlo alla stazione per la ricarica. L'aspirapolvere/lavapavimenti tornera
automaticamente alla stazione dopo aver completato un‘attivita di pulizia e
la spia lampeggera in bianco. Se la batteria dell'aspirapolvere/lavapavimenti
inizia a scaricarsi durante la pulizia, il dispositivo tornera automaticamente
alla stazione per laricarica e riprendera la pulizia una volta completamente
carico.

Reset del Wi-Fi

Nel caso in cui venga sostituito il router o modificata la password Wi-Fi,
sara necessario effettuare il reset della connessione Wi-Fi
dell'aspirapolvere/lavapavimenti. A tale scopo, accendere
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi tenere premuti
contemporaneamente i pulsanti Q) e per 7 secondifino a quando
non si sente il seguente messaggio: "Ripristino della connessione Wi-Fi e
attivazione della modalita di configurazione della rete". Una volta
ripristinata la connessione Wi-Fi & possibile ricollegare
I'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

Ripristino del sistema

Per ripristinare il sistema, utilizzare uno spillo per tenere premuto il
pulsante di ripristino per 3 secondi finché non si sente un messaggio
vocale che indica "Sistema ripristinato”. L'aspirapolvere/lavapavimenti
verra riavviato automaticamente e verranno ripristinate le impostazioni
di fabbrica originali, ad esempio la pulizia programmata e la connessione
Wi-Fi.

Nota: dopo la disattivazione del sistema, tutte le impostazioni dell'app verranno
cancellate. E necessario riconnettere l'aspirapolvere all'app.

Nota: Quando si usa |'aspirapolvere-lavasciuga per la prima volta, si raccomanda di
seguirlo e di rimuovere eventuali ostacoli sul terreno. Se I'aspirapolvere-lavasciuga puo
incastrarsi o graffiare la superficie dei mobili in alcune aree, & possibile creare delle
barriere fisiche per evitare che I'aspirapolvere-lavasciuga entri in quelle aree.



Cura e manutenzione

Scomparto raccogli polvere

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere il
pulsante di rilascio dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
scomparto.

> Pulsante di sgancio
dello scomparto
raccogli polvere

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere e svuotare lo
scomparto.

3. Rimuovere il filtro e utilizzare lo strumento per la pulizia per pulire lo
scomparto raccogli polvere e il filtro, quindi lavarli in acqua pulita.
Lasciarli asciugare completamente, quindi reinstallarli.

Nota: si raccomanda di pulire accuratamente lo scomparto raccogli polvere almeno
una volta alla settimana. Accertarsi di lasciare asciugare completamente lo scomparto
raccogli polvere e il filtro prima dell'uso (lasciarli asciugare per almeno 24 ore).
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Serbatoio dell'acqua

1. Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti di rilascio del serbatoio
dell'acqua, quindi farlo scorrere fuori dalla parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti come mostrato nella figura.

Pulsante di rilascio del
° serbatoio dell'acqua

2. Dopo la pulizia, rimuovere il serbatoio dell'acqua, svuotarlo, pulirlo e
asciugarlo, per evitare cattivi odori e muffa.

Spazzola

1. Capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti e tenere premuti i due
pulsanti di rilascio per rimuovere il coperchio della spazzola.

2. Rimuovere la spazzola sollevandola verso l'alto.

3. Utilizzare la lama dello strumento per la pulizia per tagliare peli o capelli
rimasti impigliati nella spazzola e pulire accuratamente quest'ultima.

> Coperchio
della spazzola

Segno di

7 Pulsante di blocco

Segno di - rilascio

blocco
> Spazzola

©— Boccola della
spazzola

o ulHNﬂuuM~
‘"W\\\\\\\T\\‘:m\‘\\\\\\m

B

Segno di

Segno di :
allineamento

allineamento

Supporti della
spazzola

Segnodi o
sblocco

Segno di
shlocco



Pulizia della spazzola

R

Tagliare peli/capelli Rimuovere sporco e detriti

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per un'efficacia ottimale di
pulizia.

Spazzola laterale

1. Rovesciare I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere la vite che fissa la
spazzola laterale in posizione.

2. Rimuovere e pulire la spazzola laterale.

3. Reinstallare la spazzola laterale e serrare di nuovo la vite.

(=== =1

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per un'efficacia
ottimale di pulizia.
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Ruota orientabile

1. Rovesciare |'aspirapolvere/lavapavimenti ed estrarre la ruota orientabile
sollevandola verso l'alto.

2. Rimuovere eventuali peli/capelli, sporco e detriti dalla ruota.

3. Reinstallare la ruota.

Sensori

Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire periodicamente i sensori
di dislivello, il sensore di bordi e il sensore di riconoscimento visivo.

Nota: non utilizzare sostanze chimiche come detersivi o spray per pulire i sensori.



Domande Frequenti

Problema

Soluzione

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non si accende.

La batteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puod iniziare
apulire.

La batteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puo tornare
alla stazione per
laricarica.

Sono presenti troppe ostruzioni intorno alla
stazione di ricarica. Posizionare la stazione di
ricarica in un‘area piu aperta.
L'aspirapolvere/lavapavimenti & troppo lontana
dalla stazione diricarica. Spostarlo piti vicino alla
stazione di ricarica e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti da
segni di
malfunzionamento.

Spegnere I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
riaccenderlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
emette suoni
insoliti.

Potrebbe essersiincastrato un corpo estraneo
nella spazzola principale, nella spazzola laterale
o nella ruota sinistra/destra. Spegnere
I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere
eventuali detriti.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
pulisce piu con la
stessa efficienza di
prima o lascia
polvere dietro di sé.

Lo scomparto raccogli polvere é pieno; svuotarlo.

I filtro & bloccato; pulirlo.
Un corpo estraneo si € incastrato nella spazzola;
eliminarlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti &
offline.

Il segnale Wi-Fi e debole. Assicurarsi che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovi in una zona
all'interno della portata del Wi-Fi.

E stato rilevato un problema con la connessione
Wi-Fi. Resettare il Wi-Fi e scaricare l'ultima
versione dell'app, quindi provare a ricollegarlo.
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Issue

Soluzione

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
puo riprendere la
pulizia.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti
non sia impostato sulla modalita Non disturbare,
che impedisce la ripresa della pulizia.

Accertarsi di non utilizzare I'app per rinviare
I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica o premere il pulsante sulla stazione o
spostare di nuovo l'aspirapolvere/lavapavimenti
nella stazione di ricarica. Queste operazioni
impediranno la ripresa della pulizia da parte
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
non puo essere
ricaricato.

Verificare che sia presente spazio libero
sufficiente intorno alla stazione diricarica e che i
contatti di ricarica siano puliti.

La temperatura ambiente é troppo bassa (meno di
0°C) o troppo alta (oltre 35 °C).

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
effettua la pulizia
programmata.

Verificare che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete, altrimenti non & in grado di
sincronizzare I'ora ed effettuare le pulizie
programmate.

Accertarsi che |'aspirapolvere/lavapavimenti non
sia impostato sulla modalita DND, in quanto
questa modalita impedisce la realizzazione di una
pulizia programmata.

L'aspirapolvere/lava
pavimenti continua
ad andare offline.

Verificare che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete e resti sempre entro la portata
del Wi-Fi.

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
puo essere
collegato all'app
Mi Home/Xiaomi
Home.

Accertarsi che la stazione diricarica e
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovino entro la
portata del Wi-Fi e abbiano un buon segnale.
Seguire le istruzioni riportate nel manuale utente
per resettare la connessione Wi-Fi e provare a
ricollegare I'aspirapolvere/lavapavimenti.




Risoluzione dei problemi

Se si verifica un errore, si udira un avviso vocale. Fare riferimento al messaggio vocale corrispondente nella tabella
per trovare la soluzione.

Messaggio di errore Soluzione

Pulire i sensori di
dislivello e spostare
I'aspirapolvere/lavapavi
menti in una nuova
posizione per iniziare.

E possibile che una parte
dell'aspirapolvere/lavapavimenti sia
sollevata; riposizionarlo e riavviarlo. |
sensori di dislivello potrebbero essere
sporchi; pulirli e riprovare.

Rimuovere eventuali
corpi estranei dal
sensore anticollisione.

Il sensore di collisione puo essere
inceppato. Colpirlo delicatamente per
rimuovere eventuali corpi estranei. Se
non cade nulla, spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una
posizione iniziale diversa.

Spostare I'aspirapolvere
lavapavimenti su una
superficie piana per
avviarlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti & inclinato
all'avvio. Spostare
I'aspirapolvere/lavapavimenti su una
superficie piana e riavviarlo. E anche
possibile resettare il livello
dell'aspirapolvere/lavapavimenti nell'app
e quindi riavviarlo.

Posizionare
I'aspirapolvere
lavapavimenti sul
pavimento per iniziare.

Una ruota potrebbe essere sollevata da
terra. Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimentie
riavviarlo.

Rimuovere eventuali
ostacoli intorno
all'aspirapolvere
lavapavimenti e
riprovare.

L'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbe
essere ostruito o bloccato. Eliminare
eventuali istruzioni intorno
all'apparecchio.
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Messaggio di errore

Soluzione

Il vano polvere é stato
installato.

Installare lo scomparto raccogli polvere
e il filtro, quindi assicurarsi che siano
fissati in posizione.

Il serbatoio dell'acqua e
stato installato.

Installare il serbatoio dell'acqua e
accertarsi che scatti in posizione.

Riportare I'aspirapolvere
lavapavimenti sulla
stazione diricarica.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non
riesce arilevare la posizione della
stazione di ricarica. Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimentinella
stazione diricarica.

Il'livello della batteria &
troppo basso.
Ricaricare.

Non ¢ possibile accendere
normalmente
I'aspirapolvere/lavapavimenti a causa
del livello di batteria troppo basso.
Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimentinella
stazione diricarica.




Specifiche tecniche Informazioni RAEE

Aspirapolve re/Iavapavimenti Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
Nome Aspirapolvere robotico mmm  direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a
Modell MJISTL rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
odeflo proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a
Dimensioni articolo ®353 x 81,3 mm un punto diraccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
Potenza nominale 350W pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
Tensione nominale 144V — smaltimento eil ricic!aggio corretti giutan’o a prevenire
conseguenze potenzialmente negative all'ambiente e alla salute
Tensione di ricarica 20V = umana. Contattare l'installatore o le autorita locali per ulteriori
informazioni sulla sede e peritermini e le condizioni di tali punti
. . 2500 mAh (capacita effettiva) diraccolta.
Capacita della batteria L .
2600 mAh (capacita nominale)
Peso netto 3,1kg Versione manuale utente: V1.0
- Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Connettivita wireless
Bluetooth 4.2
Frequenza d’esercizio 2400-2483.5 MHz
Potenza in uscita massima <20 dBm
Stazione diricarica
Modello CDZMJSTL
Ingresso nominale 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A
Uscita nominale 20V=12A
DimenSioni artiCOIO 150 * 135 * 97’4 mm Scatola Neto Manuale Pellicola Borsa EVA Maniglia
o . . PAP20 | PAP21 [ PAP22 | PET1 | LDPE4| EVA7 |PE4/PP5
In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta - - - -
a una distanza minima di 20 cm tra 'antenna e il corpo dell'utente. Carta | Carta | Carta_| Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA
Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.
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NHCTpyKLMA No TeXHMKe 6e30nacHoCTH

MNepep ncnonb3oBaHeM BHMMATENbHO NPOYTUTE 3TO pykoBoACTBO. COXpaHUTE ero — OHO MOXeT
noHagobuTbca BaM B faJibHENLWeM.

3710 yCTpOI\/’ICTBO npegHasHa4eHo Ajiad MbiTbA MOJIOB TOJIbKO B JOMALWIHNX YCITOBUNAX. He I/ICI'IOJ'Ib3yI7|Te ero
Ha OTKPbITOM BO34YyXe, HA APYIrMX NOBEPXHOCTAX, KpOMe NoJia, a TakKXXe B KOMMepPYeCKUX nin
NMPOMbILWTIEHHbIX MOMELWeHNAX.

OrpaHunyeHunsa Ha aKcnayaTaunto

« [leTn B BO3pacTe OT 8 neT 1 nnua ¢ orpaHnYeHHbIMU GU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMW NN YMCTBEHHBIMMN
CNOCOOHOCTAMU NN HE[OCTATOYHbBIM OMbITOM M 3HAHMAMW MOTYT UCMONb30BaTh 3TOT NpMbop nog
HabNAEHMEM UK NOCE NONYYEHNA NHCTPYKLMIA NO TEXHMKE 6e30NacHOCTU 1 0CO3HAHNA BO3MOXHbIX
puckos. [leTn He JOMKHbI NrpaTh C YCTPONCTBOM. He paspelwalite 4eTAM YACTUTL YCTPOMNCTBO U
BbIMNOJIHATb ApYyre MeponpuATXA NO yxXoay 3a HUM 6e3 NnpMcMoTpa B3POCHbIX.

« YCTPOWNCTBO AONXHO NCMOJIb30BATbCA TONbKO C 6IOKOM NNTAHMSA, NOCTaBAAEMbIM B KOMMJIEKTE.

« [lpon3BoOAMTbL 3aMeHY aKKyMynATOPOB B laHHOM NPU6ope AONXKHbI TOJIbKO CNELNanmcTbl.

« XpaHuTe WeTKY ANA YNCTKM B HEAOCTYNHOM AA AeTel mecTe.

« He ponyckainTe nonagaHna BOa0OC 1N KpaeB CBOOOAHOM 0AeX bl B OTBEPCTUSA U ABUXKYLNECH YaCTuh
ycTponcTtea. He nprkacarntech K HUM nanbuamu n 4pyrMMmy 4acTaMu Tena.

« He ncnonbayite poboT-nbiiecoc anA ybopKu NerkoBocniamMmeHsAnWwmnXca XXUaKoCTen.

« [lepen 04MCTKOM 1 BbINONHEHMEM N0ObIX AeNCTBUIN N0 06CNyXnBaHMo ybegmtech, 4To poboT-nbinecoc
N LOK-CTaHUMA ANA 3aPAAKN OTKJIIOYEHbI M OTCOEAMHEHbI OT MICTOYHMKA MUTAHWSA.

« OTOT pobOT-NbIIECOC NpegHa3HavY€eH TONbKO AJIA O4MCTKM Noa B JOMALIHWX yCnoBmAX. He ncnonbayinte
€ro Ha OTKpPbITOM BO3AYXe, BKOYaA OTKPbITbiE HANKOHbI, MM HA NOBEPXHOCTAX, OT/INYHbIX OT Nona
(Hanpumep, Ha aMBaHe), a TakXXe B KOMMEPYEeCKMNX NI NPOMbILAEHHbIX MOMELLEeHNAX.

» He ncnonb3yinte poboT-nbiliecoc Ha NPUNOAHATLIX HaA 3eMeN NOBEPXHOCTAX, HANPUMEP, HA BEPXHUX
3Ta)Xkax NOMeLLEHNI, OTKPbITbIX HaNKOHAX NN BEPXHEN YacTy Mebenn, eCan OHWN He 3alLULLEHDI
orpaxaeHnamm.
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« He ncnonbayiite poboT-nbinecoc npu temnepatype okpyxatouieii cpeapl Boiwe 35 °C nnm Hmxe 0 °C, a
TakXXe ec/iv Ha NoNy pasnuTa XMAKOCTb UM TNNKOE BeLeCcTBO.

« Y6eantech, YTO Ha N0y HET OCTABLUMXCA NPOBOAOB, NPEXAe YeM UCMONb30BaTb POOGOT-MbINECOC, YTOObI
OH He TAHYN X BO Bpems y6opKu.

« Y6epuTe c nona xpynkue nav noCTOpoHHUE NpeaMeTbl, HaNnpUMep, Basbl UV NNACTUKOBbIE NaKeTbl,
4TO6bI POBOT-NBIIECOC HE CTONIKHYNCA C HAMW U HE MOBPEeanI.

« He pasmelyanTe Ha ABUXYLEMCA UM OCTAHOBNEHHOM poboTe-nbliecoce feTei, XXMBOTHBIX 1
Kakne-nnbo npeameTsbl.

« He ncnonbayiite pob6oT-nbinecoc ans ybopkm KOBPOBOrO NOKPbITHA.

» He cobuparte po60TOM-NblNECOCOM TBEPAbIE 1 OCTPbIE MPEeAMETbI (HanpuMep, CTPOUTENIbHbIE
mMarepwuanbl, CTEKNO, FBO34M).

« He pacnbinainTe HMKaKne XnaKkocTy BHYTpb poboTa-nbinecoca (nepep TeM Kak yCTaHOBUTb KOHTEHep
ANA Nbinn, y6eantech, 4TO OH MOSHOCTbIO BbICOX).

» He nepeBopauvBaiTe pob0T-Nbliecoc BBEPX AHOM .

« /lcnonb3yliTe 370 yCTPONCTBO TO/IbKO B COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM Nosb3oBartens. [lonb3osatenu
HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a tl06ble yObITKM 1K yuep6, BO3HVKLIVE B pe3ynibTaTte HernpaBuibHOro
NCNoNb30BaHNA aHHOro NpoAyKTa.

AKKyMyﬂFITOpr N 3apAaKa

« MPEAYNPEXAEHWE. He ncnonb3yinTte CTOpOHHUI akKyMynaTop. lcnonb3yiite TONbKO C 3apAAHOMN
Jok-ctaHunen CDZMJSTL.

» He pasbupaiiTe, He peMOHTUpPYITE N HE MOANDULMPYITE aKKYMYNATOP MU AOK-CTAHLUMIO ANA 3apAAKM
CaMOCTOATENbHO.

» He ycTtaHaBnvBanTe fok-CTaHUMIO ANA 3apAAKN PALOM C UCTOYHUKOM Tenna.

 He BbITMpainTe 1 He oumnwanTe 3apAaaHble KOHTaKTbl AOK-CTAHLMW BAAXXHOWN TKaHbIO UAW BAAXKHBIMM
pyKamu.
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« Ecnu poboT-nbinecoc He 6yaeT MCNONb30BaTbCA B TeYEHWE ANUTENBbHOIO Neproaa, NoJIHOCTbIO 3apaauTe
€ro, OTK/o4YMTEe U XpaHUTEe B CyXOM NpOXJIafiHOM MecTe. 3apsalTe Nbinecoc He pexe o4HOoro pasaB 3
mMecsua, 4Tobbl n3bexarb rnybokoro paspaga akkymynatopa.

e JINTUNMOHHBIN aKKyMYyNATOP COAEPXKUT BelecTBa, NpecTaBafAlowme onacHoOCTb A OKpYXaloLwen
cpenbl. NNepen ytunnsaumer poboTta-neinecoca cHavyana N3BNEKNUTE akKyMynaTop 1 yTUAN3NPYIATE NN
chanTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBMMN C MECTHbIMW 3aKOHaMU 1 NpaBuaamMmu CTpaHbl WIN pernoHa
aKcnayarauuu.

« [lepen n3sneyeHnem b6atapei pekoMeHAyeM paspAaanTb X U Y6eanTbCA, YTO YCTPOMCTBO OTKIIOYEHO OT
NCTOYHMKA NNTaHWNA. BbIKpyTUTE BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILIKY.

« OTCOeanHuTe pasbem, 3aTem U3BneknTe 6atapen. byabre akkypartHbl, 4TOObI HE NOBPEAUTL KOPNYC
b6arapen 1 He NONYYMTb TPaBMY.

« Cnante 6aTapen B opraHn3auuio no ytmansaummn.

Mepbl NpefoCTOPOXHOCTM NP XPaHEHUM N TPAHCMOPTUPOBKE:
« He ponyckaite CTONKHOBEHMS pO60OTa-MbINECOCA C OKPYXXAKLWMMN NpeaMeETaMMU.
« He TpaHcnopTtupyiTe poboT-nebinecoc npu temnepartype Boiwe 50 °C nnn Hmke —20 °C.
« PekomeHpyeman Temnepartypa xpaHeHus pobota-neinecoca: 0-25 °C, pekomeHayemMasn BlaXHOCTb
Bo3ayxa: 55-65 %.
9T0T TOBap peanunsyetcs annepom. iHpopmauma 06 nmnopTepe ykasaHa Ha ynaKoBKe.
[lata n3rotoBneHunA: CM. Ha ynakoBke
CpenaHo B Kutae

L C€

HacTosawmm komnanma Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnser, uto TMN pagmoobopynoBaHuA
MJSTL cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHmaM OupekTrebl 2014/53/EU. MNonHbIA TEKCT Aeknapaumm o
COOTBETCTBUWN HOpMaTUBHbIM TpeboBaHnAm EC gocTyneH no cneaytowemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Moapo6HOe 3NeKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. No agpecy www.mi.com/global/service/userguide
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OnucaHune nspenns

BusyanbHbIi HaBUraLMOHHbIN JaTUUK o
JlaTumnK CTONKHOBEHNIA

KHonka nutaHua
Wnankatop

NeBoe koneco/n paBoe Koneco

[aTumk cTbikoB

KpblLwKa WweTkn

KHonka gok-ctaHuumn
Kpbliwka

LleTka

bokoBas wweTtka

3a pPALOHbIE KOHTAKTbI

nOBOpOTHOe Koneco

Natuvkn nageHwns

Cnuncok akceccyapos

I'Ipep,BaleTeano YCTaHOBJIEHHbIE aKCecCyapbl

KoHTelHep ans nbinn LLeTka Kpbiwka weTtkun BokoBas weTtka

[Opyruve akceccyapsi

f

PesepByap ana Boabl (ycTaHOBNEHA [y6ka (cmeHHas) 3apsapHan WHyp BokoBas wetka NHCTpymeHT
rybka, ucrnonbdyeTca s pexuma LOK-CTaHumMA nuTaHus (cmMeHHan) 4ncTKn
CYXOW 1 BNaXxHoN ybopkun)

Mpumeyanwue. Vinnoctpauyu n3fenus, KOMNAEKTYIOLWMX 1 NONb30BaTeNbCKOro HTepderica B pykoBOACTBE N0/b30BaTeNsA NPeACTaBNeHbl UCKTIUNTENbHO B 03HAKOMUTENbHBIX LiensX.
dakTnyeckre xapakTePUCTVKM NPUGopPa 1 ero GYHKLMM MOrYT OTANYATLCS B CBA3W C YNYUILEHWAMM MPOAYKTA.
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YcTaHOBKa

YnaneHuve 3aWnTHbIX MON0C U 3aLWMTHOW NJIEHKN

Mepen ncnonb3oBaHnem poboTa-nbinecoca CHUMUTE 3alNTHYIO0 NOJIOCKY C
Ka)k[1011 CTOPOHbI poboTa-neinecoca n 3alUNTHYIO NNIEHKY C AaTyMKa CTbIKOB.

YcTaHoBKa 3apAfHOM JOK-CTAHLUW Y CTEHbI U MOAK/IIOYEHNEe K
poseTke

Mpumeyanna:

« He pasmeluaiite 3apsHyio JOK-CTaHLVIO B MECTaX, NOABEPXKEHHbIX BO3[ENCTBUIO
NPAMbIX COJTHEYHbIX Ty4eit.

» ObecneybTe BOKPYT 3apAAHON A0K-CTaHLVN CBOGOJIHOE NPOCTPAHCTBO: He MeHee 1,5 M
cnepean n He meHee 0,5 M ¢ KaXKaoV CTOPOHBI.

« Y6epuTe BCe WHYPbI NUTaHUA, 4TOGLI POGOT-MbINECOC B HUX HE 3amyTancs 1 cny4aiHo
He nepemMecTU UV He OTKIIIOYMI AOK-CTaHLVIO.
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MNopknoueHne K NpUNIoXeHUIo
Mi Home/Xiaomi Home

MpoaykT paboTaeT ¢ nomoLubio npunoxeHns Mi Home nnn Xiaomi Home*.
Vcnonbayiite npunoxenvie Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpaenaTte
YCTPOWCTBOM ¥ B3aMMOAENCTBOBATb C APYrMM YCTPONCTBAMY YMHOIO JOMa.

OrtckaHunpyite QR-kop, 4To6bl CkavaTb 1
yCTaHOBWTb NpuUNoXeHve. Bl byaete
nepeHanpasJ/ieHbl Ha CTPaHWLy HaCcTPOKM
NOAKNIYEHNS, ECIN NPUNOXKEHUE YXKe
ycTaHoBeHo. /Inu BbINONHKTE NOWCK MO
3anpocy "Mi Home/Xiaomi Home" B App
Store, 4To6bI CKaYaTb N YyCTAHOBUTL
NpUNoXeHve.

C72B89F8

Otkpoiite npunoxenve Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe "+" B npaBom
BEPXHEM YrJy U cnepyviTe UHCTPYKLMAM No Ao6aBieHMI0 yCTPOoCTBa.

* B EBpone npunoxeHue Ha3biBaeTca "Xiaomi Home" (kpome Poccun). HassaHne
NpUN0XeHnA, KoTopoe OTOGPE)KEETCH Ha Bawem yCTpOIZCTBE, AOMKHO 6bITb MPUHATO No
yMOn4aHwio.

MNpumeyanna:

« Bepcuis npunoxeHna morna o6HoBuTbLCA. CneayinTe MHCTPYKUMAM ANA Tekyleli Bepcumn
NPVNOXEHUA.

« Ecnn He ynaetca otckaHmpoBath QR-kof po6oTa-nbinecoca, Bbl MOXeTe 06aBUTb ero
N0 Ha3BaHuio.

« [pu noaknoyeHnn poboTa-nbinecoca k npunoxeHvio Mi Home/Xiaomi Home ¢
nomoluubio yctpoiicTtea ¢ iOS cnefyinTe MHCTPYKUMAM B NPUIOXKEHNN, 4TOBbI
NoAKNOYNTLCSA K TOUKe flocTyna poboTa-nbinecoca "fjai-vacuum-v10_mibtXXXX".



NHCcTpyKkuma

Pexxnm cyxoi 1 BnaHoI YOOPKU (ycraHoska koHTeiiHepa Ans nbin,
pesepByapa ANl BOAbI U ry6Ku):

1. MpoaBMHbTe ry6Ky BAOL Na3a pe3epByapa A1s BOAbI, @ 3aTeM HafeXHO
NPUKpENnTE ee K 3aCTeXKe-Nny4Ke.

3acTexka-nmnyuka o
Bopocnyck o
PesepByap ans Bogabl o

> [ybka

2. OTKpoOliTe KpbILIKY pe3epByapa AJisl BOAbI, HANONHWTE ero BOAOW 1 3aKpoviTe
KpbILWKy. KaTeropuyecku 3anpelaeTtcs norpyxarb pe3epByap B BOAY.

Buumanue!

« He npombiBaiite 1 He norpysaiite B BOAy pesepyap Ans Bofpl. Bo nsbexaHve kopposunmn

1 NOBPEXAEHNI He NCMoNb3yiiTe Motowwme, Ae3rHduumpyioLve, TBEpAble Nav Apyrie
4yncTAawme cpeacTea.

« He 3anuBalite B pesepByap ropadvyto BoAy, Tak Kak 3T0 MOXeT NpUBECTN K ero
nedopmaumn.

3. BcTtaBbTe pesepByap An4 BOAbl B TOPNU3OHTAIbHOM MOJIOXXEHNN A0 Wwenyka
B HMXXHIOK YacTb poﬁoTa-nblnecoca.

Mpumeyanna:

« [lepen ncrnonb3oBaHMeM XOPOLLIO NPOTPUTE INIEKTPOAHbIE MIACTVHbI pe3epByapa Ana
BO/AbI CYXOWi TKaHbI0.

« Y6eaunTecs, 4To pesepayap AR BOAbI yCTAHOB/EH NPaBW/bHO, MHadYe poboT-nbinecoc
MOXeT ABUraTbCA MO KPYry VAW Y HEro BO3HWUKHYT TPYAHOCTYM NPV NPEOAONEHNN
npenATCTBUIA.

4. PexxnmM cyxoi y6opKu UK PeX1M Cyxoli 1 BIaXHON y6opKu.




BknioueHune/BbiknoueHne

HaxmuTte 1 yaepxusainte KHOMKyY (D B TeyeHue 3 cekyHp, noka He
3aropuTcA MHAMKATOP U poboT-nblnecoc He BKalounTcA. Ecnm pabota
po6oTa-nbiiecoca NPMOCTaHOBEHA 1 OH HE 3apAXaeTCs, HaXMuTe 1
yaepXusarnTte KHONKY Q) B TeYeHne 3 CekyHf, 4ToObl ero BbIK/IOUYNTD.

Pexurm cyxoi y6opKu Nnm pexnm Cyxo 1 BiaXHOW
ybopku

Bkntounte poboT-nbinecoc, 3aTeM HOKMUTE KHOMKY Q) . B 3aBncumoctn
OT yCTaHOBJIEHHbIX aKCeCCyapoB YCTPONCTBO aBTOMAaTNYeCKM NepeijeT B
PEeXVM CyXol YOOPKM NN PEXUM CYXOWN N BAAXKHOW yOOPKN.

CocTtofHMe naysbl

Ecnn poboT-nbinecoc pabotaet, HaxmuTe 06y KHOMKY 1
npvioctaHoBuUTe ero paboty. Yro6bl BO306GHOBUTL YOOPKY, HAXMUTE
kHonky (). Haxmute kHonky {7, 4T0Gb! 3aBepIWNTL TeKylLyio yBOPKy 1
BepPHYTb pO6OT-Mbliecoc 06paTHO Ha 3apsAAHYI0 LOK-CTaHLUMIO.

CnAawmin pexxum

Po6oT-nbinecoc aBTomaTnyecku neperiaeT B CRAWNIA PeXNM, ECIV OH He
ncnonbayetcs 6onee 5 MUHYT U He 3apskaeTca. HaxxmuTe no6yio KHOMKyY
VNI BOCTOSb3YTECH NPUIOXKEHNEM, YTOObI BLIBECTU €0 13 CSLLEro
pexwvima. Po60oT-nbinecoc oTkao4aeTcA aBTOMATUYECKY, eC HaXOANTCA B
cnsAwem pexvime 6onee 6 4acos.

ﬂplnMeuaume. Po6oT-nbinecoc He nepexoanT B CI'IRIJJ,IAIZ pexuM BO BpeMA 3apAaKn Ha
LOK-CTaHUuu.

[ob6asneHne BoAbl Uiv o4mcTka rybku Bo Bpemsa yoopku
Y10o6bl ,06aBNTL BOAY B pe3epByap N o4NCTUTL FyBKy BO Bpems yoopKy,

HaXmMute J1IO6yIO KHOTKY, 4TO6bI NPMOCTaHOBUTb pa60Ty pO60Ta-I’IbIﬂeCOC-’:L

3atem nsBneknTe pesepsyap v fobasbTe BoAy Un ounctuTte rybky. Mocne
3TOro yCTaHOBUTE pe3epByap Ans BOAbl U ry6Ky Ha MECTO, a 3aTeM
HaXXMUTE KHOMKY Q) 4YTO6bI PO6OT-NbINECOC BO30GHOBMI YOOPKY.
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BoaBpalyeHne Ha jOoK-CTaHLUMIo ANs 3apALKN

Ecnu po6oT-NbiNecoc BKIOYEH, HKMUTE KHOMKY 1), 4TO6bl OTNPaBUTL ero
Ha AOK-CTaHLMI0 ANA 3apAAKU. YCTPOICTBO aBTOMATUYECKM BEPHETCA Ha
LOK-CTaHLVI0 AN 3aPAAKMI MO 3aBepLIEHNN YBOPKY, & UHAMKATOP 3aMuraet
6enbiM. Ecnv poboT-nblnecoc HaYHeT pa3psaxaTtbca Bo BpeMs yOOpKM, OH
aBTOMATNYeCKU BEPHETCA Ha AOK-CTaHLMI0 And 3apaaku. MosHocTbio
3apAAMBLUVIC, OH BOSOOHOBUT YOOPKY C TOrO MeCTa, re oHa bbina
npepsaHa.

C6poc HacTpoek Wi-Fi

Mpw nofkNoYEHNM K HOBOMY MapLupyTuaatopy unv cmeHe napons Wi-Fi
Heobxoammo cbpocutb coeamHeHmne Wi-Fi poboTta-nbinecoca. [ins atoro
BKJIOYNTE ero, 3aTeM OJHOBPEMEHHO HAXXMUTE U YAepXUBaiTe KHOMKN Q)
n {3 BTeueHwe 7 cekyHl, NOKa He yCNbILMTE FroN0CoBOe Co0bILeHe
"Cépoc HacTpoek 6ecnpoBogHoli cetn Wi-Fi n nepexoa B pexxum
HacTpoiiku ceTn". Nocne cbpoca HacTpoek 6ecnpoBogHoi cetn Wi-Fi
MOXXHO NOBTOPHO NOAK/IOYNTL POBGOT-NblNEcOC.

Mpumeuanue. MoaaepxvatTca Tonbko cet Wi-Fi ¢ yactoToin 2,4 .

Cb6poc HacTpoek cucTeMbl

YT106bI COPOCUTH HACTPOMKN CUCTEMBI, C MOMOLLbIO BYNaBKN HAXMUTE U
yaepXuBaiTe KHOMKy cbpoca B TeyeHue 3 CeKyHp, NoKa He yCrblmnTe
ronocoBoe yBefomneHve: "System reset successfully” ("Hactporiku
cucTembl copoleHbl”). 3aTem po6oT-nbiiecoc aBToMaTnyeckn
nepesanycTuTCA, U Takne HaCTPOWKK, Kak nnaHoBas ybopka n
nopkntoyeHmne k Wi-Fi, 6yayT BoccTaHOB/IEHbI 1O MepBOHAYaNbHbIX
3aBO/ICKMX NapaMeTpoB.

MpumeyaHue. Mocne c6poca HacTpPoek CYCTEMbI BCe HACTPOIKM B NPUNOXEHUN ByayT
cOpoLeHbI.

ﬂpmmeuauwe. I'Ipm nepBoOM MCNONb30BaHNN p0601a—nb|necoca pekomeHayeTca
cnepoBatb 3a pO6OTOM-NbINIECOCOM U YCTPAHATb JIl06blE NPENATCTBMA HA NOBEPXHOCTU.
Ecnn pOﬁOT-I‘IhII’IeCOC MOXEeT 3aCTPATb UK nouapanaTb NOBEPXHOCTb mebenu B
HEeKOTOPbIX MecTax, Bbl MOXETe YCTaHOBUTb Gur3nyeckme 6apbepbl, YTOOb
npefoTepaTUTb NnonagaHve po60Ta—nblnecoca B 3TV obnacTu.



Yxo4 v TexHn4yeckoe obcnyxmnsaHme

KoHTenHep ana nbinu

1. OTKpOIZTe KPbILWKY p060Ta-nb|J1ecoca, a 3aTeM HaXXMuTe KHOMKY
n3pnevyeHuA KOHTeﬁHepa ANA NblIN N AOCTaHbTe ero.

- KHonka n3Bnevexus
oTCeKa ona nbinn

3. JocTtaHbTe dunbTp. OUNCTUTE KOHTEMHED ANA NN N GUABTP C NOMOLLbIO
WHCTPYMEHTa YMCTKW, a 3aTeM NPoMoiiTe nx ynctor Boaoi. MNocne
MOJIHOTO BbICbIXaHWA YCTAHOBUTE KOHTENHED ANA NbIAN N GUALTP Ha
mecTo.

MpumeyaHmne. PekoMeHyeTCs TWaTENbHO YNCTUTb KOHTEVHeP ANA MbiW MO KpanHen
Mepe OAVIH pa3 B Hefeno. I'Iepe,u. ncnonb3oBaHNem HeOﬁXOJ:lI/IMO MONTHOCTbIO BbICYLWNTb
KOHTENHEp AN1A Nbinn 1 GUAbTP (N0 MeHbLLe Mepe B TeyeHve 24 4acos).
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Pesepsyap ana Boabl

1. HaxxmuTe 1 yaepxvBaiite ofHOBpeMeHHO 06€e KHOMKW N3BNeYeHnA
pesepByapa /18 BOAbl, @ 3aTeM JOCTaHbTE €0 13 HUXKHel 4acTu
po6oTa-nbinecoca, kak ykazaHo Ha pucyHKe.

KHonka cHATus pes3epByapa A514a BoAbl

2. Cpasy nocne BnaxHoi ybopkun n3BnekuTe pesepsyap 411 BOAb, BbllenTe
ee 0CTaTKK, a Tak)Ke BbIMOTE U BbiCyliunTe rybKy ans BnaxHomn ybopku,
4TO6bI NPEA0TBPATUTL NOABNEHNE NNECEHN N HENPUATHOTO 3anaxa.

LleTtka

1. MepeBepHNTE POBOT-MbIIECOC, @ 3aTEM HAXMUTE U yAEPXUBalTE ABE
KHOMKMN N3BNEYEHNA KPbILLKY WETKV N CHAMUTE ee.

2. locTaHbTe WeTKY AABUXXEHVIEM BBEPX.

3. PaspexbTe cobpaBLunecs Ha LWeTKe BOOChI C MOMOLLbI0 1e3BUA
MNHCTPYMEHTA YNCTKM U1 TILATENbHO ee 04nCTuTe.

o KpbllKa WweTku - MeTka

MeTka - KHomka c6poca 6noknpoBaHus
6nokupoBaHus
> LlleTka
e ©— Brysika weTtkun
I e
2

Mertka Mertka

Jepxatenn
BblpaBHUBAHUA BblpaBHUBAHUA

wweTKN
MeTka > Metka
pasbnokvMpoBaHua pas6noknpoBaHus




OuncTka weTkn

Paspe)KbTe BOJIOCbI Ypanute rpA3b N Mycop

MpumeyaHmne. PekoMeHayeTca 3aMeHATH LWeTKy Kaxable 6-12 mecsues ana
LOCTUXKEHNA ONTUMAabHbIX Pesy/ibTaToB yOopKu.

BokoBas weTtka

1. MepeBepHWTE MOIOLWNIT POBOT-MBINECOC N OTKPYTUTE BUHT, GUKCUPYIOWNIA
6GOKOBYIO LLETKY.

2. [locTaHbTe 1 04MCTUTE HOKOBYIO LETKY.

3. YcTaHoBMTE GOKOBYIO WETKY HA MECTO M 3aTAHWTE BUHT.

MpumeuaHue. PekomeHayeTCs 3aMeHATb GOKOBYIO LWeTKY Kaxable 3-6 mecsues Ans
LOCTUXKEHUSA ONTUMAIbHBIX PE3YNbTaToB Y6OPKU.

[loBOpOTHOE KONECO

1. MepeBepHMTE POBOT-NbINECOC U ABMKEHNEM BBEPX BbITALMTE MOBOPOTHOE
Koneco.

2. OuncTMTe NOBOPOTHOE KOJIECO OT BOJIOC, FPSA3M U Mycopa.

3.YcTaHOBMTE NOBOPOTHOE KONIECO Ha MECTO.

Jatumkn

Mepropnueckun oumnarite AaTiNKn
06pbIBa, AATUYVK CTBIKOB M BU3YyaNbHbl HABUTALWOHHbIV AaTUMK, UCNONb3YSA
MSATKYI0 CyXyio TKaHb.

JlaTumk cTbiKOB

Bu3yanbHblilt HaBUraLMOHHbIV JaTUNK

ﬂpwmeuaume. He MCHOHbSyVITe XMu4yeckune BelecTBa, Takme Kak Mmorline cpeacrea
nnun cnpew, anAa o4NCTKN [aT4nNKoB.



YacTo 3agaBaemMblie BONPOCHI

MNpobnema

PeweHne

Po6oT-nbinecoc He
BK/IlOYaeTCA.

Huskuii yposeHb 3apaaa akkymynatopa.
3apsaanTe poboT-nbliecoc 1 NoBTopuTe
nonbITKy.

Po6oT-nbinecoc He
HaunHaeT y6opky.

Hw3kuii ypoBeHb 3apsfa akkymynsatopa.
3apaanTe poboT-MblNecoc v noBTopuTe
MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpallaeTca Ha
3apsAaHyto
JLOK-CTaHLuMIo.

Bokpyr 3apaaHoii JOK-CTaHLMUN CANLLKOM
MHoro npenATcTBuii. llepemectute ee B 6onee
cBo60HOE MECTO.

Po6oT-nbinecoc pacnonoxeH CANLLKOM JaNEKO
OT 3apsAAHOI AoK-cTaHuuw. MocTaBbTe ero
61VKe K AOK-CTAHLMW 1 OBTOPUTE MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc
paboTaer co
cbosamm.

BbikntounTe poboT-Nbinecoc v cHoBa
BKJIIOUMTE.

Po6oT-nbinecoc
n3naeT NOCTOPOHHNE
3BYKW.

B wieTky, 60KOBYI0 WETKY 1M OAHO 13 Konec
MOr nonacTb NOCTOPOHHWIA NpesMeT.
Bbikntounte poboT-nbinecoc v yaanvute mycop.

SddekTBHOCTL
ybOpKM € NOMOLLbIO
po6oTa-neinecoca
CHMW3WNachb UNv oH
ocTaBsnseT nos3aan
cebs rpssb.

KoHTeliHep ana nbinv nepenosnHeH.
BbibpocbTe copepxrmMoe.

DunbTp 3a6MT. OuncTnTe €ro.

B weTKy nonan nocTOpoHHUI NpeamMeT.
Ypanute ero.

Po6oT-nbinecoc
HaxoAamnTCcA BHe
cetu.

CurHan Wi-Fi cnnwkom cnabeliii. lMepemectnTe
pO6OT-MbINECOC B 30HY C LOCTATOYHO CU/IbHBIM
curnanom Wi-Fi.

Bo3Hukna npo6nema c NoAKNo4YeHNEM K CeTn
Wi-Fi. CépocbTe HacTpoiikn 6ecnpoBofHOW
cetun Wi-Fi n 3arpysute nocneaHow Bepcuio
NPUIOXEHNS, @ 3aTEM MOBTOPUTE MOMbITKY
NoAKNOYEHNSA.
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Mpobnema

PeweHue

Pob6ot-nbinecoc He
BO306HOBNAET yOOPKY.

Y6eanTech, 4TO PO6OT-NbINECOC HE
HaxoamuTcA B pexxume "He 6ecnokouts”, B
KOTOPOM QyHKLMA BO306HOBNEHNA YOOPKM
OTK/IIYEHA.

Y6eanTech, 4TO Bbl He BO3BpalLanu
PO6OT-NbINECOC Ha 3apAAHYI0 LOK-CTAHLVIO
C MOMOLLbIO MPUNOXKEHWS, HE HAXUMan
KHOMKY IOK-CTaHLMW, VN HEe MEPEHOCUAN
POGOT-NbINECOC Ha 3apAAHYI0 LOK-CTAHLMIO.
Mocne Taknx aencTemin poboT-nbliecoc He
BO306HOBNAET yOOPKY.

Po6oT-nbinecoc He
3apsaeTcs.

Y6eanTech, 4TO BOKPYr 3apsAHON
JIOK-CTaHLMM JOCTATOYHO NPOCTPAHCTBA, a
3apAfHbIe KOHTaKTbl HE 3anblNeHbl 1
CBOGO/HbI OT MOCTOPOHHYIX MPEAMETOB.
TemnepaTtypa okpy»aioLueii cpefibl
canwkom Huskas (meHee 0 °C) uam cnmiikom
Bbicokas (6onee 35 °C).

Po6ot-nbinecoc He
BbINOSIHAET y6OpKY No
pacnucanuio.

Y6eamnTech, 4To poBOT-NbINECOC NOAKIIOYEH
K CETW, UHaye OH He CMOXeT
CVHXPOHU3MPOBaTb BPeMsA 1 BbINMONHNUTbL
y60pKy Nno pacnvcaHmio.

Y6eanTech, 4TO PO6OT-NbIIECOC HE
HaxoamuTcA B pexume "He 6ecnokouts”, B
KOTOPOM PYHKLMSA BbINOAHEHWS YBOPKU NO
pacnucaHwio oTKaloYeHa.

Po6oT-nbinecoc
NMOCTOAHHO
OTKJIIO4AETCA OT CETW.

Y6eanTech, 4TO PO6GOT-MbINECOC NOAKIOUEH
K CETW 1 MOCTOAHHO HAXOAUTCS B 30He
nokpbitus Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He
NoAK/oYaeTcs K
npunoxenwuio Mi
Home/Xiaomi Home.

Y6enutecs, 4To 3apAaHan JOK-CTaHUMA N
PO6OT-NbINECOC HAXOAATCA B 30HE NMOKPLITUA
Wi-Fi c xopowwum curtanom. Cnepyite
VNHCTPYKUMAM B PyKOBOACTBE Mosb3oBaTens,
4T06bI COPOCUTH HACTPOLIKN GECNPOBOAHO
cetu Wi-Fi, n noBTOpHO noaknounte
poboT-nbinecoc.




YcTpaHeHune Henonagok

I'Ipvl BO3HVIKHOBEHWM OLLINOKM BbI yCnbiWnTE roN0CcoBOE onoBelweHne. ,ﬂ,ﬂﬂ YyCTpaHeHnA I'IpO6)'IeMbI nayyute
onncaHue rolocoBoro coobuieHna B Tabnuue.

CoobuieHune 06
owmnbKe

PeweHue

MpoTpwnTe faTunk
nageHuns n
nepemecTute
po6oT-nbinecoc Ha
HOBOE MecTO ANsl

Bo3MoXHO, 4acTb poboTa-nbinecoca He
Kacaetcs nona. NepectaBbTe ero Ha
Lpyroe MecTo v nepesanyctuTe. [lataviku
nageHus MoryT 6bITb 3arpA3HEeHbI,
NpOTPUTE UX 1 NMOBTOPUTE MOMbITKY.

CoobuieHne 06
owmnbKe

PeweHue

3anycka.
Ypanute niobbie B03MOXHO, aTUMK CTONKHOBEHUSA
NOCTOPOHHVE 06bEKTbI B 3aKANHWI0. AKKypaTHO NMOCTy4mTE N0 HeMy
30He Aartuvka HECKOJIbKO pas, YTobbl yAannTb
CTONKHOBEHWA. nocTopoHHMe npeamMeTsl. Ecnv Hukakme

NOCTOPOHHME NPEeAMEThI HE BbINany,
nepecrasbTe PoGOT-MbIIECOC Ha ApYroe
MecCTo, a 3aTem 3anycTure.

Y6epute nobble
NpenATCTBUA BOKPYT
pob6oTa-nbinecoca ¢
dyHKUMeN BnaxHON
y6opku 1 noBTOPUTE
nonbITKY.

BoamoHo, po6oT-nbinecoc
3abnoknpoBaH nnu 3acTpan. Yéepute Bce
NPenATCTBUA BOKPYT HEro.

KoHTeriHep ana nbinu
yCTaHOBJEH.

YcTaHOBWTE KOHTEVHEP ANA MbiAv 1
dunbTp. Y6eanTech, 4TO OHM HAAEXHO
3aKpeneHbl.

[ns 3anycka
nepemecTute
po6oT-nbinecoc ¢
dyHKUMe BnaxHow
y60pKU Ha POBHYO
NoBEpPXHOCTb.

Po6oT-nbinecoc HaknoHsAeTcA npu 3anycke.

MocTaBbTe ero Ha POBHYI0 MOBEPXHOCTb 1
nepesanycTute. Bbl Takke MoxeTe
cbpocKTb HACTPOINKN NOBEPXHOCTY B
NPUNOXKEHNI, @ 3aTEM NEepPe3anycTnTb
poboT-nbinecoc.

BognHbii pesepByap
yCTaHOBIEH.

YcTaHoBWTe pe3epByap ANs BOAbI 40
wenyka.

PacnonoxWte
po6oT-nbinecoc ¢
dyHKUMe BnaxHow
ybopKku Ha nosny ans
3anycka.

Bo3moxHoO, koneco He kacaercs nona.
MepecTasbTe po6OT-NbINECOC HA APYrOe
MECTO 1 3anycTuTe ero.

BepHuTte po6oT-nbinecoc
¢ pyHKUMet BnaXKHOW
y6OPKY Ha BOK-CTaHLUMI0
LNS 3apAAKK.

Po6oT-nbinecoc He MOXET onpesenuTb
MecTONo0XeHe 3apAAHON JOK-CTaHLMN.
MocTtaBbTe poboT-Nblnecoc 06paTHO Ha
3apAAHYI0 LOK-CTAHLMIO.

YpoBeHb 3apaaa 6atapen
CNNLIKOM HU3KUIA.
3apspWre ero.

Po6oT-nbinecoc He BkouaeTcs B
06bIYHOM peXMME 13-3a HU3KOr0 YPOBHS
3apsga akkymynsatopa. lMocrasbte
po6oT-NbiNecoc Ha 3apsfHYo
[OK-CTaHuuIo.




TexHn4Yeckmne xapaKTepucTmnkm

PoboT-nbinecoc

HasBaHue Po6oT-neinecoc
Mopenb MJSTL
Pa3smepsbl nspenna ® 353 x 81,3 Mm
HomuHanbHas mowHoCTb 35,0 BatT
HomuHanbHOe HanpseHne 14,4B =
HanpsykeHne npu 3apaake 20B =

2500 MA-4 (NpoeKTHasi MOLHOCTb)
EmkocTb akkymynaTopa
2600 MA-4 (HOMMHaNbHAA MOLHOCTb)

Bec HeTTO 31«kr

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n, 2,4 Ty,

BecnpoBogHoe noakoyeHne
POBOA A Bluetooth 4.2

Pabouuii inanasoH yactot 2400-2483.5 MTy,
MakcumanbHas BbIxogHas <20 nbm
MOLLHOCTb

3apsagHasa foK-CTaHuuA

Mogpenb CDZMJSTL
HomunHanbHoe BXxogHoe 100-240B~50/60 T4 0,6 A
HanpseHve

HomuHanbHoe BbixogHoe 20B=12A

HanpshkeHne

Pa3smepsbl nspenns 150 x 135 x 97,4 mm

anI 06bIYHbIX YCNOBUAX NCMNONb30BaHNA MeXay aHTeHHOW aTOro 060py,ELOBaHVIﬂ n
Te/IOM Nonb3oBaTena AO/MKHO COXPaHATbLCA paCCTOAHNE HE MeHee 20cm.
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NHdopmaunsa o6 ytmnmsaumm un
nepepaboTKe OTXO10B
3JIEKTPNYECKOro n
9/1eKTPOHHOro o6opynoBaHms

Bce nspenuns, o603HauyeHHble CUMBOJIOM pa3fesibHoro cbopa
E 0TpaboTaHHOro 31eKTPUYECKOro 1 3NEKTPOHHOI0
o6opynosaHus (WEEE, pnpektunsa 2012/19/EU), cnepyet
YyTUAN3NPOBATb OTAENIbHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBbIX
0Tx0A0B. C Lie/iblo OXpaHbl 340POBbS U 3aWWMThl OKpY>KaloLLei
cpeabl Takoe 060pynoBaHNE HEOBXOAMMO claBaTh Ha
nepepaboTKy B crieymanbHble NyHKTbl NpriemMa 31eKTpUYecKoro
1 9N1eKTPOHHOro 060pyA0BaHNA, ONpeaeeHHble
nNpaBUTENBCTBOM WA MECTHBIMI OpraHamMu BiacTu.
MpaBunbHaA yTMAnsauus n nepepabotka nomoryT
npefoTBPaTNTh BO3MOXHbIE HEFaTUBHbIE MOCNEeACTBUA ANA
OKpy>atoliei cpeabl U 3L0pOBbA YenoBeKa. YToObl y3HaTb, rae
Haxo[ATCA Takne NyHKTbl cbopa u kak oHu paboTatoT,
obpaTnTech B KOMMNAHWIO, 3aHNMaloLLYyCA yCTaHOBKOW
060pynoBaHUSA, IV B MECTHbIE OpraHbl BAACTy.

Bepcua pykosoacTea nonb3osatens: V1.0



Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa

Przed przystapieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapoznaé sig z niniejszg instrukcja i zachowac ja
na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach domowych. Nie nalezy
uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach handlowych lub
przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

« To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnos$ciach ruchowych, postrzegania lub umystowych lub osoby nie majgce do$wiadczenia lub
znajomosci sprzetu, chyba ze odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania
sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawic sie
urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

« Urzadzenie nalezy stosowac wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

« To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

« Szczotke do czyszczenia nalezy trzymaé poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne cze$ci ciata trzymac z dala od otwordéw i ruchomych
komponentow.

« Nie uzywac¢ odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.

« Przed czyszczeniem lub konserwacja sprawdzi¢, czy odkurzacz z mopem jest wytgczony, a stacja
tadujgca jest odtgczona od zasilania.

« Ten odkurzacz z mopem stuzy do czyszczenia podtog tylko w srodowisku domowym. Nie nalezy uzywacé
go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach lub powierzchni, ktéra nie jest podtoga, np. na sofie, ani
w srodowisku komercyjnym czy przemystowym.
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« Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza z mopem w $rodowisku zawieszonym nad poziomem gruntu, takim jak
antresola, otwarty balkon lub na gérze mebli, bez zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej 35°C lub ponizej 0°C, a takze na
podtogach z ptynami lub lepkimi substancjami.

« Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich
przemieszczaniu podczas czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe torby, aby zapobiec
zablokowaniu sie odkurzacza z mopem lub zderzaniu sie go z przeszkodami i powodowaniu uszkodzen.

« Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzagt domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu z mopem,
niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie uzywa¢ odkurzacza z mopem do czyszczenia dywanu.

« Nie uzywac¢ go do usuwania twardych lub ostrych przedmiotéw, np. materiatéw budowlanych, szkta i
gwozdzi.

« Nie rozpyla¢ zadnych ptynéw na odkurzacz z mopem (upewni¢ sig, ze pojemnik na kurz jest przed
ponownym zamontowaniem zupetnie suchy).

« Nie umieszczaé odkurzacza z mopem do géry nogami .

« Tego produktu nalezy uzywac wytgcznie zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy sg odpowiedzialni za
wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulatory i tadowanie
« OSTRZEZENIE! Nie uzywaé akumulatoréw innych producentéw. Do stosowania wytacznie ze stacja
tadujgca CDZMJSTL.
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« Nie podejmowa¢ samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora lub stacji
tadujace;j.

« Nie stawia¢ stacji fadujgcej obok zrédta ciepta.

« Nie uzywa¢ mokrej szmatki ani $ciereczki z ptynem do wycierania stykéw tadowania stacji tadujacej.

« Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac¢ go do petna, a
nastepnie wytaczyé i przechowywac w chtodnym i suchym miejscu. tadowaé odkurzacz przynajmniej
raz na 3 miesigce, aby unikng¢é nadmiernego roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg
odkurzacza z mopem nalezy najpierw wyjaé¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢
recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest
uzywany.

« Podczas wyjmowania akumulatora produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania. Odkreci¢ $rube u dotu
i zdja¢ pokrywe.

« Odtaczy¢ ztgcze akumulatora i wyjgc¢ go. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢
komory akumulatora.

« Akumulatory nalezy oddawac¢ do utylizacji firmie zajmujace;j sie recyklingiem odpadoéw.

EAL C€

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu MJSTL jest
zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej
stronie internetowej: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegbdtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide
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Przeglad produktu

Czujnik rozpoznawania wizualnego
Czujnik zderzeniowy
Przycisk zasilania
Wskaznik

Czujnik krawedzi

Lewe koto / Prawe koto

Pokrywa szczotki

Przycisk dokowania
Pokrywa

Szczotka

Szczotka boczna
Styki fadowania

Koto samonastawne

Czujniki upadku
Wykaz akcesoriéw

Wstepnie zainstalowane akcesoria

Pojemnik na kurz Szczotka Szczotka boczna

Pozostate akcesoria

[

Zbiornik na wode (zamontowany Wktad myjacy Stacja tadujgca Przewdd zasilania
wktad myjacy, do odkurzania i (wymiana)
trybu mycia na mokro)

Szczotka boczna Przyrzad do
(wymiana) czyszczenia

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi stuzg jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sig od
przedstawionych w zwigzku z ulepszeniami produktu.
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Montaz

Usuwanie paskéw ochronnych i folii ochronnej

Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy zdja¢ paski ochronne z obu stron
urzadzenia oraz folig ochronng z czujnika krawedzi.

Umieszczenie stacji tadujgcej przy $cianie i podtaczenie jej do
gniazdka elektrycznego

>15metra 0.5 metra

Uwagi:

« Nie umieszcza¢ stacji tadujacej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

« Upewnij sig, ze przed stacja tadujaca znajduje sig ponad 1,5 metra wolnej przestrzeni, a
po obu jej stronach ponad 0,5 metra.

« Schowaj luzny przewdd, aby zapobiec zaplataniu si¢ odkurzacza z mopem, co mogtoby
spowodowac¢ przypadkowe przesuniecie lub odtgczenie stacji.
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taczenie z aplikacja
Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzern domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowaé
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz
zainstalowana, nastapi przekierowanie do
strony konfiguracji potaczenia. Aby pobrac i
zainstalowac aplikacje, mozesz tez wyszukaé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z
aplikacjami.

C72B89F8

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk ,+" w gérnym
prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujgca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji
aplikacji.

« Jesli nie mozna zeskanowac¢ kodu QR, to aby doda¢ odkurza¢, mozna wyszuka¢ jego
nazwe.

« W przypadku podtaczenia odkurzacza do aplikacji Mi Home/Xiaomi Home za pomoca
urzadzenia z systemem iOS, to aby potaczy¢ sie z hotspotem odkurzacza
Jjai-vacuum-v10_mibtXXXX" postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji.



Uzytkowanie

Tryb odkurzania i mycia na mokro (zamontuj pojemnik na kurz, zbiornik na
wode i wktad myjacy):

1. Przesun wktad myjacy wzdtuz szczeliny zbiornika na wode, a nastepnie
zamocuj go mocno na rzepie.

Rzep -
Odptyw wody
Zbiornik nawode -

Wktad myjacy

2. Otworzy¢ pokrywke zbiornika na wode, napetnic¢ zbiornik, a nastepnie
zamkna¢ pokrywke. Zbiornika na wode nie wolno zanurzaé¢ w wodzie.

Przestroga:
« Nie ptuka¢ zbiornika na wode ani nie zanurza¢ go w wodzie. Aby unikna¢ korozji i

uszkodzen, nie nalezy uzywac zadnych detergentéw, srodkéw dezynfekujacych, statych

Srodkow czyszczaceych aniinnych srodkéw do czyszczenia zbiornika na wode.

« Nie nalezy dolewac¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac

jego deformacje.

3. Wsun zbiornik na wode poziomo w dolng czg$¢ odkurzacza z mopem, az
zatrza$nie sie na swoim miejscu.

Uwagi:

« Przed uzyciem wytrze¢ ptytki elektrody zbiornika na wode suchg szmatka.

« Upewnij sig, ze zbiornik na wodg jest prawidtowo zamontowany, w przeciwnym razie
odkurzacz z mopem moze kreci¢ sig w kotko lub mie¢ trudnosci z pokonywaniem
przeszkdd.

4. Odkurzanie lub odkurzanie z myciem na mokro.




Wtaczanie/wytaczanie

Naci$nij i przytrzymaj przycisk Q) przez 3 sekundy, az zaswieci sie
wskaznik i odkurzacz z mopem zostanie wtgczony. Gdy odkurzacz z
mopem jest wytgczony i nie jest tadowany, naciénij i przytrzymaj przycisk
() przez 3 sekundy, aby go wytaczyc.

Odkurzanie lub odkurzanie z myciem na mokro

Wtacz odkurzacz z mopem i nacisnij przycisk Q) Nastepnie odkurzacz z
mopem automatycznie przejdzie w tryb odkurzania lub odkurzania i
mycia na mokro, zgodnie z zainstalowanymi akcesoriami.

Wstrzymywanie

Kiedy odkurzacz z mopem pracuje, naci$nij dowolny przycisk, aby go
wstrzymac. Naci$nij przycisk @ aby wznowi¢ sprzatanie. Naci$nij
przycisk {3, aby zakonczy¢ biezace sprzatanie i odesta¢ odkurzacz do
stacji fadujace;j.

Tryb u$pienia

Odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie w tryb uépienia, jesli nie
pracuje lub jest uzywany przez ponad 5 minut w stanie nienatadowanym.
Naci$nij dowolny przycisk lub uzyj aplikacji, aby go obudzi¢. Odkurzacz z
mopem automatycznie wytaczy sig po trybie u$pienia przez 6 godzin.
Uwaga: Odkurzacz z mopem nie przejdzie w stan uépienia, jesli znajduje sie w stacji
tadujace;.

Dodawanie wody lub czyszczenie wktadu myjagcego
podczas sprzatania

Jesli w trakcie zadania czyszczenia konieczne jest dolanie wody do
zbiornika na wode lub wyczyszczenie wktadu myjacego, nacisnij dowolny
przycisk w celu wstrzymania pracy odkurzacza z mopem. Nastepnie wyjmij
zbiornik na wode, aby dola¢ wody lub wyczysci¢ wktad myjacy. Po dolaniu
wody lub wyczyszczeniu wktadu myjgcego zamontuj ponownie zbiornik na
wode oraz wktad myjacy, a nastgpnie nacisnij przycisk Q) w celu
wznowienia zadania czyszczenia.
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Powrét do stacji w celu tadowania

Wiacz odkurzacz z mopem, a nastepnie naciénij przycisk 1), aby wystaé
odkurzacz z mopem do stacji w celu dotadowania. Po zakoriczeniu
sprzatania odkurzacz z mopem automatycznie powréci do stacji
dokujacej, a wskaznik bedzie migat biatym $wiattem. Jesli podczas
sprzatania w odkurzaczu z mopem wyczerpie sie akumulator,
automatycznie powrdci on do stacji fadujacej w celu natadowania i po
petnym natadowaniu wznowi sprzatanie w miejscu, w ktérym zostato
przerwane.

Resetowanie sieci Wi-Fi

Podczas przetaczania na nowy router lub zmiany hasta do sieci Wi-Fi
konieczne bedzie zresetowanie potaczenia Wi-Fi z odkurzaczem. W tym
celu nalezy wtgczy¢ odkurzacz z mopem, a nastgpnie jednoczes$nie
nacisna¢ i przytrzymac przez 7 sekundy przyciski Q) i {0, az zostanie
wyemitowany komunikat gtosowy ,Resetowanie potaczenia Wi-Fi i
przejscie w tryb konfiguracji sieci”. Gdy potaczenie Wi-Fi zostanie
zresetowane, mozna ponownie podtaczy¢ odkurzacz z mopem.

Uwaga: Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 2,4 GHz

Resetowanie systemu

Aby zresetowac system, za pomocg szpilki, naciénij i przytrzymaj przycisk
resetowania przez 3 sekundy do momentu ustyszenia gtosu méwigcego
.Pomyslinie zresetowano system”. Nastepnie odkurzacz z mopem
automatycznie uruchomi sig¢ ponownie, a ustawienia takie jak
zaplanowane sprzatanie i potgczenie Wi-Fi zostang przywrécone do
oryginalnych ustawien fabrycznych.

Uwaga: Po zatrzymaniu systemu wszystkie ustawienia w aplikacji zostang
wyczyszczone. Nalezy ponownie potaczy¢ odkurzacz z aplikacja.

Uwaga: Korzystajac z odkurzacza z mopem po raz pierwszy, zaleca si¢ podazanie za
nim i usuniecie wszelkich przeszkéd na ziemi. Jeéli istnieje ryzyko utkniecia
odkurzacza z mopem lub zarysowania przez niego powierzchni mebli w niektorych
obszarach, mozna ustawi¢ fizyczne bariery, ktére zapobiegng przedostawaniu sie
odkurzacza z mopem do tych obszaréw.



Pielegnacja i konserwacja

Pojemnik na kurz

1. Otwoérz pokrywe odkurzacza z mopem i naci$nij przycisk zwalniajacy
pojemnik na kurz, aby go wyja¢.

° Przycisk zwalniania
pojemnika na kurz

3. Wyjmij filtr i uzyj narzedzia do czyszczenia, aby wyczysci¢ pojemnik na
kurz i filtr, a nastepnie umyj je czysta woda. Po catkowitym wysuszeniu
zamontuj z powrotem pojemnik na kurz i filtr.

Uwaga: Zaleca sie doktadne czyszczenie pojemnika na kurz co najmniej raz w
tygodniu. Przed uzyciem nalezy upewnic sie, ze pojemnik na kurz i filtr zostaty
catkowicie wysuszone (przynajmniej przez 24 godziny).
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Zbiornik na wode

1. Nacisnij i przytrzymaj jednocze$nie oba przyciski zwalniajgce zbiornik na
wode, a nastepnie wysun go z dolnej czesci odkurzacza z mopem, jak
pokazano na rysunku.

Przycisk zwalniania zbiornika na wode

2. Po myciu natychmiast wyja¢ zbiornik na wode, oprézni¢ go z pozostatej
wody, wyczysci¢ i osuszy¢ wktad myjacy, aby zapobiec tworzeniu sie
nieprzyjemnego zapachu i wilgoci.

Szczotka

1. Odwrdé¢ odkurzacz z mopem, naciénij i przytrzymaj dwa przyciski
zwalniajace, aby zdja¢ pokrywe szczotki.

2. Wyjmij szczotke do gory.

3. Uzyj ostrza narzedzia do czyszczenia, aby wycig¢ wtosy zaplatane na
szczotce, i doktadnie wyczysci¢ szczotke.

- Pokrywa szczotki » Znak

blokowania

- Pokrywa szczotki

Znak o

blokowania > Szczotka

©— Tuleja szczotki

| | Znak wyréwnania
Znak wyréwnania Uchwyty szezotki
> Znak

odblokowania
Znak -
odblokowania




Czyszczenie szczotki Koto samonastawne

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i wyjmij koto samonastawne.
2. Oczy$¢ koto samonastawne z wioséw, brudu i zanieczyszczen.
"“ﬁ\ 3. Ponownie zamontuj koto samonastawne.

Przetnij wtosy Usun kurz i inne zabrudzenia

2 N
. =N @ )

Uwaga: Zaleca sie wymiane szczotki co 6-12 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne
czyszczenie.

Czujniki
Uzyj miekkiej, suchej szmatki do okresowego czyszczenia czujnikow
Szczotka boczna upadku, czujnika krawedzi i czujnika rozpoznawania wizualnego.

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i usun $ruby mocujace na miejscu boczng
szczotke.

2. Wyjmij i oczy$¢ boczng szczotke.

3. Zat6z ponownie boczng szczotke i dokrec sruby.

Czujnik krawedzi
L\

A/
A

Czujnik rozpoznawania wizualnego

Uwaga: Zaleca si¢ wymiane szczotki co 3-6 miesiecy, aby zapewni¢ optymalne
czyszczenie.

Uwaga: Do czyszczenia czujnikow nie nalezy uzywac¢ srodkéw chemicznych, takich jak
detergenty lub $rodki rozpylane.
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Czesto zadawane pytania

Problem

Rozwigzanie

Nie mozna wtaczy¢

odkurzacza z mopem.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Dotaduj odkurzacz z mopem i sprobuj ponownie.

Odkurzacz z mopem
nie moze rozpocza¢
sprzatania.

Poziom natadowania akumulatora jest niski.
Dotaduj odkurzacz zmopem i sprobuj ponownie.

Odkurzacz z mopem
nie moze powrdci¢
do stacji tadujgce;.

W poblizu stacji tadujacej jest zbyt wiele
przeszkdd. Zadbaj, aby wokét stacji tadujacej
byto wigcej wolnego miejsca.

Odkurzacz z mopem jest zbyt daleko od stacji
tadujacej. Przenies$ odkurzacz blizej stacji
tadujacej i sprébuj ponownie.

Odkurzacz z mopem

dziata nieprawidtowo.

Wytacz odkurzacz z mopem i wtacz go
ponownie.

Odkurzacz z mopem
wydaje nietypowe
dzwigki.

Ciato obce moze utkna¢ w szczotce, szczotce
bocznej lub w lewym/prawym kole. Wytacz
odkurzacz z mopem i usun wszelkie
zanieczyszczenia.

Odkurzacz z mopem
czysci mniej
efektywnie lub
pozostawia kurz.

Pojemnik na kurz jest petny. Nalezy go
oproznié.

Filtr jest zapchany. Nalezy go oczyscic.

Jakis$ obiekt zaplatat sie w szczotce. Nalezy go
usunaé.

Odkurzacz z
mopem jest w
trybie offline.

Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewni¢
sig, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w
obszarze z dobrym zasiggiem sieci Wi-Fi.
Wystapit problem z potgczeniem Wi-Fi. Zresetuj
sie¢ Wi-Fi i pobierz najnowsza wersje aplikacji,
a nastepnie sprébuj ponownie nawigzaé
potaczenie.
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Problem

Rozwigzanie

Odkurzacz z mopem nie
moze wznowié
sprzatania.

Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem nie jest
w trybie ,nie przeszkadzac”, poniewaz ten
tryb uniemozliwi wznowienie sprzatania.
Upewnij sie, ze nie uzywasz aplikacji do
wysytania odkurzacza z powrotem do stacji
tadujacej, nie naciskasz przycisku
dokowania ani nie przenosisz odkurzacza z
mopem z powrotem do stacji tadujace;j. Te
dziatania uniemozliwig odkurzaczowi z
mopem wznowienie sprzatania.

Odkurzacza z mopem
nie mozna natadowac.

Upewnic¢ sig, ze wokét stacji tadujacej jest
wystarczajgco duzo wolnej przestrzeni, a jej
styki tadowania sg wolne od kurzu i innych
zanieczyszczen.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska
(ponizej 0°C) lub zbyt wysoka (powyzej 35°C).

Odkurzacz z mopem nie
rozpoczyna
zaplanowanego
czyszczenia.

Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem jest
podtaczony do sieci, w przeciwnym razie nie
bedzie mozna zsynchronizowa¢ czasu i
wykonaé zaplanowanych czyszczen.
Upewnij sig, ze odkurzacz z mopem nie jest
w trybie ,nie przeszkadzac”, poniewaz ten
tryb uniemozliwi wykonanie zaplanowanego
sprzatania.

Odkurzacz z mopem
ciagle sie wytgcza.

Upewnij sie, ze odkurzacz z mopem jest
podtgczony do siecii przez caty czas
pozostaje w zasiegu sieci Wi-Fi.

Odkurzacza z mopem nie
mozna podtaczy¢ do
aplikacji Mi Home/Xiaomi
Home.

Upewnij sig, ze stacja tadujagca i odkurzacz z
mopem znajduja si¢ w zasiggu sieci Wi-Fi i
dociera do nich dobry sygnat. Postepuj
zgodnie z instrukcjami w podreczniku
uzytkownika, aby zresetowa¢ potaczenie
Wi-Fi, i sprébuj ponownie podtaczy¢
odkurzacz z mopem.




Rozwigzywanie problemow

Gdy wystapi btad, stychaé bedzie alert gtosowy. Nalezy zapozna¢ sig z rozwigzaniem podanym w tabeli przy danym
komunikacie gtosowym.

Komunikat o
btedzie

Rozwigzanie

Przetrzyj czujnik
upadku i przenie$
odkurzacz z mopem
w nowe miejsce, aby
go uruchomié.

Czes¢ odkurzacza z mopem moze
znajdowac si¢ poza podtozem. Nalezy
ponownie ustawi¢ odkurzacz z mopem, a
nastepnie uruchomié go ponownie.
Czujniki upadku moga by¢ zabrudzone.
Wytrzyj je do czysta i sprébuj ponownie.

Komunikat o
btedzie

Rozwigzanie

Pojemnik na kurz zostat
zamontowany.

Zamontuj pojemnik na kurz oraz filtr.
Upewnij sie, Ze sg one zabezpieczone na
miejscu.

Usun obcg substancje z

czujnika zderzeniowego.

Czujnik zderzeniowy moze by¢ uszkodzony.
Delikatnie postukaj w niego kilka razy, aby
usuna¢ wszelkie ciata obce. Jesli nic nie
wypadnie, przenie$ odkurzacz z mopem w
inne miejsce i wtgcz go.

Zbiornik na wode zostat
zamontowany.

Zamontuj zbiornik na wode i upewnij sie,
Ze zatrzasnat sig¢ na swoim miejscu.

Aby go uruchomig,
przenies$ odkurzacz z
mopem na pozioma
powierzchnie.

Podczas uruchamiania odkurzacz z mopem
jest przechylony. Przenies$ odkurzacz z
mopem na réwng powierzchnie i uruchom
go ponownie. Mozna réwniez zresetowac
poziomowanie odkurzacza z mopem w

aplikacji, a nastepnie ponownie go wtgczyc¢.

Przenie$ odkurzacz z
mopem do stacji
tadujace;j.

Odkurzacz z mopem nie wykrywa
potozenia stacji dokujacej. Umiesci¢
odkurzacz z mopem z powrotem w stacji
tadujace;j.

Umies$¢ odkurzacz z
mopem na podtodze,
aby rozpoczaé.

Koto moze znajdowac sie poza podtozem.
Ponownie ustawi¢ odkurzacz z mopem i
uruchom go.

Poziom natadowania
baterii jest zbyt niski;
nataduj ja.

Z powodu niskiego poziomu natadowania
akumulatora nie mozna normalnie
wiaczy¢ odkurzacza z mopem. Umie$é
odkurzacz z mopem z powrotem w stacji
tadujacej w celu natadowania.

Usun wszelkie
przeszkody w poblizu
odkurzacza z mopem i
sprobuj ponownie.

Odkurzacz z mopem mogt zostaé
zablokowany lub zatrzymany. Usun
wszelkie przeszkody obecne wokét niego.




Dane techniczne

Odkurzacz z mopem

Nazwa

Automatyczny odkurzacz

Model

MJSTL

Wymiary elementu

® 353 x 81,3 mm

Moc znamionowa 350W
Napiecie znamionowe 144V =
Napiecie fadowania 20V =

Pojemnos$¢ akumulatora

2500 mAh (pojemnos$¢ znamionowa)
2600 mAh (pojemnosé nominalna)

Masa netto

3,1kg

tacznos¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Czestotliwo$¢ robocza

2400-2483.5 MHz

Maksymalna moc wyjsciowa <20 dBm
Stacjatadujaca

Model CDZMJSTL

Znamionowe wej$ciowe 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A
Znamionowa moc wyjéciowa 20V=12A

Wymiary elementu

150 = 135 x 97,4 mm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowaé

sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.
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Informacje dotyczace
europejskiej dyrektywy WEEE

)74

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za
odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
zgodnie z Dyrektywg 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po
zakonczeniu okresu uzytkowania wraz zinnymi odpadami. W
celu ochrony zdrowia ludzi oraz srodowiska naturalnego nalezy
przekazac¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji
wyznaczonego przez instytucje rzgdowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomagaw
zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej
informacji mozna uzyskaé¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.

Wersja podrecznika uzytkownika: V 1.0



Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hduslichen Umgebung bestimmt. Es darf nicht im
Freien, auf anderen Oberflachen als dem FulBboden oder in einer kommerziellen oder industriellen
Umgebung verwendet werden.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerét ist flir Kindern ab einem Alter von 8 und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch
oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn
sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur Nutzung des Gerats im Hinblick auf Sicherheit erfahren
haben und wissen, welche Gefahren auftreten konnen.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

« Dieses Gerat enthalt Akkus, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.

« Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

« Halten Sie Haare, Kleidung, Finger und andere Kérperteile von den Offnungen und beweglichen Teilen
fern.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender
Substanzen.

« Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer ausgeschaltet und die Ladestation vom Netz
getrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Staubsauger-Wischer ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen.
Benutzen Sie ihn nicht im AuBenbereich, zum Beispiel auf dem Balkon, oder auf anderen Flachen als
FuBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im gewerblichen oder industriellen Bereich.
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« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf erhéhten Flachen, wie Dachbdden, offenen
Balkonen oder Mébeln, solange keine schiitzende Absperrung vorhanden ist.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 35 °C
oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Béden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen, um zu verhindern,
dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstande, wie zum Beispiel Vasen oder Plastiktiiten,
auf dem Boden liegen, damit der Staubsauger-Wischer diese nicht einsaugen kann oder gegen sie
st63t und sie beschadigt.

« Setzen Sie keine Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande auf den parkenden oder fahrenden
Staubsauger-Wischer.

« Reinigen Sie keine Teppichbdden mit dem Staubsauger-Wischer.

« Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer keine harten oder spitzen Gegenstidnde wie z. B.
Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.

« Spriihen Sie keine Fliissigkeiten in den Staubsauger-Wischer (achten Sie darauf, dass der
Staubbehailter vollstandig getrocknet ist, bevor Sie ihn wieder einsetzen).

« Stellen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf den Kopf.

« Halten Sie sich an die Anweisungen in der Benutzerhandbuch. Es wird keine Garantie ibernommen
flr Verluste und Schaden, die durch unsachgemaf3en Gebrauch entstehen.

Akkus und Ladung
« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus von Drittanbietern. Darf nur mit CDZMJSTL Ladestation

verwendet werden.
« Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.

74



« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Die Ladekontakte der Ladestation diirfen nicht mit nassen Handen oder nassem Stoff gereinigt oder
abgewischt werden.

« Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn voll auf, schalten
ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. « Laden Sie den Staubsauger-Wischer
mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefdhrdende Stoffe. « Bevor der Staubsauger-Wischer
entsorgt wird, muss zunichst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit
den lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine
Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerét entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst entleeren und sich
vergewissern, dass das Gerdt vom Stromnetz getrennt ist. Entfernen Sie die Schraube an der
Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

« Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen Sie den Akku nicht,
um Verletzungen zu vermeiden.

« Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.

L C€

Hiermit bestétigt Xiaomi Communications Co., Ltd. dass das Funkgerat des Typs MJSTL mit der
Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstéandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktiibersicht

Visueller Erkennungssensor
Kollisionssensor
Einschalttaste

Innenraum-Empfanger Anzeiger //
Randsensor %

Anlegetaste
Abdeckung [

Linkes/rechtes Rad

Biirstenabdeckung

Biirste
Seitenbiirste

Ladekontakte

Schwenkrad

Absturzsensoren

Zubehorliste

Vorinstallierte Zubehorteile

Staubbehdlter Biirste Biirstenabdeckung Seitenblirste

Andere Zubehorteile

/

Wasserbehélter (mit angebrachtem Wischbezug Ladestation Stromkabel Seitenbirste Reinigungswerkzeug
Wischbezug fiir den Modus ,Saugen (Ersatz) (Ersatz)
und Wischen”)

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberflache in der Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die tatséchlichen Produkte und Funktionen kénnen
aufgrund von Produktverbesserungen variieren.
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Installation

Entfernen der Schutzstreifen und der Schutzfolie

Entfernen Sie vor der Verwendung des Staubsauger-Wischers die
Schutzstreifen rundum vom Gerét und ziehen Sie die Schutzfolie vom
Kantensensor ab.

Ladestation an einer Wand aufstellen und mit einer Steckdose
verbinden

N
>1,5 Meter  >0.5 Meter

Hinweise:

« Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

« Achten Sie darauf, dass die Ladestation nach vorne 1,5 Meter und auf jeder Seite 0,5
Meter freien Platz hat.

« Lassen Sie keine Stromkabel herumliegen, damit der Staubsauger-Wischer sich nicht
darin verfangen und so die Ladestation wegziehen oder aus der Steckdose ziehen
kann.
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Verbinden mit der
Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres
Geréts und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die
App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi
Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

C72B89F8

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Gerat
hinzuzufiigen.

*In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App
gefiihrt. Der auf Inrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardméaRBig verwendet
werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Staubsauger-Wischers nicht gescannt werden kann, konnen
Sie nach seinem Namen suchen, um ihn hinzuzufiigen.

« Um den Staubsauger-Wischer auf einem iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App zu verbinden, folgen Sie den Anweisungen in der App zum Verbinden des
Hotspots "ijjai-vacuum-v10_mibtXXXX".



Verwendung

Modus ,,Saugen und Wischen” (Einsetzen von Staubbehilter, Wasserbehilter
und Wischbezug):

1. Schieben Sie den Wischbezug liber den Schlitz des Wasserbehilters, und
driicken Sie ihn fest auf das Klettband.

Klettband o
Wasserauslass

Wasserbehilter o
Wischbezug

2. Offnen Sie den Deckel des Wasserbehilters, fiillen Sie den Behilter und
schlieBen Sie den Deckel wieder. Der Wassertank darf auf keinen Fall in
Wasser eingetaucht werden.

Vorsicht:

« Spilen Sie den Wasserbehdlter nicht, und tauchen Sie ihn nicht in Wasser ein.
Verwenden Sie zur Reinigung des Wasserbehdlters kein Spiilmittel, Desinfektionsmittel,
Seife oder andere Reinigungsprodukte, um Korrosion und Beschadigungen zu
vermeiden.

« Fiillen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehdlter, da sich der Behélter dadurch
verformen kénnte.
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3. Schieben Sie den Wasserbehilter horizontal in die Unterseite des
Staubsauger-Wischers, bis er einrastet.

Hinweise:
« Wischen Sie die Elektrodenkontakte des Wassertanks vor dem Gebrauch mit einem

trockenen Tuch sauber.
« Achten Sie darauf, dass der Wasserbehélter korrekt eingesetzt ist, damit der
Staubsauger-Wischer sich nicht im Kreis dreht und weiterhin Hindernisse umfahren

kann.

4. ,Saugen” oder ,Saugen und Wischen”.




Ein-/Ausschalten

Driicken Sie die Taste Q) 3 Sekunden lang, bis die Anzeige leuchtet und
der Staubsauger-Wischer eingeschaltet ist. Wenn der Staubsauger-Wischer
pausiert ist und nicht geladen wird, driicken Sie die Taste @ 3 Sekunden
lang, um ihn auszuschalten.

.Saugen” oder ,Saugen und Wischen”

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein, driicken Sie die Taste (1) .
Der Staubsauger-Wischer geht je nach eingesetzten Zubehérteilen
automatisch in den Modus ,Saugen” oder ,Saugen und Wischen”.

Pausiert

Wahrend des Betriebs konnen Sie jede Taste driicken, um den
Staubsauger-Wischer zu pausieren. Driicken Sie die Taste (!) , um die
Reinigung fortzusetzen. Driicken Sie die Taste 1), um die Reinigung zu
beenden und den Staubsauger-Wischer zur Ladestation
zurilickzuschicken.

Energiesparmodus

Wenn der Staubsauger-Wischer im Zustand ,keine Ladung” mehr als 5
Minuten lang nicht bedient wird, geht er automatisch in den
Energiesparmodus. Sie kdnnen ihn mit jeder Taste oder der App wieder
aktivieren. Der Staubsauger-Wischer wird nach mehr als 6 Stunden im
Energiesparmodus automatisch ausgeschaltet.

Hinweis: Der Staubsauger-Wischer geht nicht in den Energiesparmodus, wenn er sich
in der Ladestation befindet.

Hinzufligen von Wasser bzw. Reinigung des Wischbezugs
wdahrend des Reinigungsvorgangs

Wenn Sie wédhrend eines Reinigungsvorgangs mehr Wasser hinzufiigen
oder den Wischbezug reinigen méchten, driicken Sie eine beliebige Taste,
um den Staubsauger-Wischer zu pausieren. Dann kénnen Sie den
Wasserbehélter entfernen, um Wasser hinzuzufiigen, oder den Wischbezug
reinigen. Wenn Sie fertig sind, setzen Sie den Wasserbehélter und
Wischbezug wieder ein und driicken die Taste (') ,umden
Reinigungsvorgang fortzusetzen.
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Rickkehr zur Ladestation zum Aufladen

Wenn der Staubsauger-Wischer eingeschaltet ist, driicken Sie die Taste 1,
damit der Staubsauger-Wischer zum Laden zur Ladestation zuriickkehrt.
Der Staubsauger-Wischer kehrt nach Abschluss des Reinigungsvorgangs
automatisch zur Ladestation zuriick. Die Anzeige blinkt weil3. Wenn der
Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch zur Ladestation zuriick. Nachdem er
vollstandig geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er sie zuvor
unterbrochen hat.

WLAN-Einstellungen zuriicksetzen

Zum Einrichten eines neuen Routers oder Andern des WLAN-Passworts
miissen Sie die WLAN-Verbindung des Staubsauger-Wischers
zurilicksetzen. Schalten Sie dazu den Staubsauger-Wischer ein, und
driicken Sie dann gleichzeitig die Tasten Q) and {3 7 Sekunden lang, bis
eine Sprachnachricht ausgegeben wird: ,WLAN-Verbindung wird
zuriickgesetzt. Netzwerkkonfigurationsmodus wird gedffnet”. Nachdem
die WLAN-Verbindung zuriickgesetzt wurde, konnen Sie den
Staubsauger-Wischer erneut verbinden.

Hinweis: Es werden nur 2,4-GHz-Netzwerke unterstiitzt.

Zurlicksetzen des Systems

Um das System zurlickzusetzen, halten Sie die Resettaste mit einem Stift
3 Sekunden lang gedriickt, bis Sie eine Stimme horen, die sagt:
Systemriicksetzung erfolgreich”. AnschlieBend wird der
Staubsauger-Wischer automatisch neu gestartet, und die Einstellungen,
wie z. B. geplante Reinigungen und die WLAN-Verbindung, werden auf die
urspriinglichen Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

Hinweis: Nachdem das System zuriickgesetzt wurde, werden alle Einstellungen in der
App gel6scht. Sie miissen den Staubsauger erneut mit der App verbinden.

Hinweis: Wenn Sie den Staubsauger-Wischer zum ersten Mal benutzen, sollten Sie
dem Staubsauger-Wischer folgen und alle Hindernisse auf dem Boden entfernen.
Wenn der Staubsauger-Wischer an einigen Stellen stecken bleibt oder die Oberflache
der Mobel zerkratzt, konnen Sie physische Barrieren errichten, um zu verhindern, dass
der Staubsauger-Wischer in diese Bereiche gelangt.



Pflege und Wartung

Staubbehalter

1. Offnen Sie die Abdeckung des Staubsauger-Wischers, und driicken Sie
auf die Entriegelungstaste des Staubbehilters, um diesen
herauszunehmen.

> Entriegelungstaste
des Staubbehlters

2. Offnen Sie die Abdeckung des Staubbehdlters, und leeren Sie ihn
vollstandig.

3. Entfernen Sie den Filter. Reinigen Sie den Staubbehélter und den Filter
mit dem Reinigungswerkzeug, und waschen Sie sie mit sauberem
Wasser aus. Trocknen Sie den Staubbehélter und Filter ordentlich ab,
und setzen Sie sie wieder ein.

Hinweis: Der Staubbehilter sollte mindestens einmal wochentlich griindlich gereinigt
werden. Achten Sie darauf, dass der Staubbehalter und Filter vollstandig getrocknet
sind, bevor Sie sie wieder verwenden (lassen Sie sie mindestens 24 Stunden lang
trocknen).

Wasserbehdlter

1. Driicken Sie gleichzeitig beide Entriegelungstasten des
Wasserbehalters, und schieben Sie ihn wie gezeigt unten aus dem
Staubsauger-Wischer heraus.

Entriegelungstaste des Wasserbehélters

2. Entfernen Sie sofort nach dem Wischen den Wassertank, leeren Sie das
restliche Wasser aus und reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad,
um Geriiche und Schimmelbildung zu vermeiden.

Biirste

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um, und driicken Sie beide
Entriegelungstasten gleichzeitig, um die Birstenabdeckung zu entfernen.

2. Ziehen Sie die Biirste nach oben heraus.

3. Schneiden Sie mit der Klinge des Reinigungswerkzeugs die Haare ab, die
sich in der Biirste verfangen haben, und reinigen Sie die Biirste sorgfaltig.

° Blirstenabdeckung Verriegelung-

smarkierung

Verriegelung- -

smarkierung ° Entriegelungstaste

Ausrichtung-
smarkierung
Entriegelung-
smarkierung

Ausrichtung- !
smarkierung

Entriegelung- -
smarkierung



Biirste reinigen

Haare abschneiden Schmutz entfernen

Hinweis: Fiir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Biirste alle 6 bis 12 Monate
gewechselt werden.

Seitenbiirste

1. Drehen Sie den Staubsauger um, und drehen Sie die Schraube heraus,
mit der die Seitenbiirste befestigt ist.

2. Entfernen und reinigen Sie die Seitenbiirste.

3. Setzen Sie die Seitenblirste wieder ein, und ziehen Sie die Schraube
fest.

Hinweis: Fiir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Seitenbiirste alle 3 bis 6
Monate gewechselt werden.
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Schwenkrad

1. Drehen Sie den Staubsauger um, und ziehen Sie das Schwenkrad nach

oben ab.
2. Entfernen Sie Haare und Schmutz vom Schwenkrad.
3. Setzen Sie das Schwenkrad wieder ein.

Sensoren

Reinigen Sie den Klippensensor, den Randsensor und den visuellen
Erkennungssensor regelmaBig mit einem weichen, trockenen Tuch.

“n

Absturzsensoren

Randsensor

o

Visueller Erkennungssensor

Hinweis: Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel oder Sprays, um die
Sensoren zu reinigen.



Haufig gestellte Fragen

Problem

Losung

Der Staubsauger-Wischer

lasst sich nicht
einschalten.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf, und versuchen
Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer

beginnt nicht mit der
Reinigung.

Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf, und versuchen
Sie es erneut.

Der
Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu
viele Hindernisse. Setzen Sie die
Ladestation in einen freien Bereich.

Der Staubsauger-Wischer ist zu weit von
der Ladestation entfernt. Setzen Sie ihn
ndher an die Ladestation, und versuchen
Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer
funktioniert nicht korrekt.

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus
und dann wieder ein.

Der
Staubsauger-Wischer
macht komische
Gerausche.

Ein Fremdkdrper kdnnte sich in der Biirste,
der Seitenblirste oder im linken oder
rechten Rad verfangen haben. Schalten Sie
den Staubsauger-Wischer aus, und
entfernen Sie etwaige Schmutzpartikel.

Die Reinigungswirkung

des Staubsauger-Wischers

lasst nach, oder er
hinterlasst Staub.

Der Staubbehdlter ist voll. Leeren Sie ihn.
Der Filter ist verstopft. Reinigen Sie ihn.
Ein Fremdkdrper hat sich in der Biirste
verfangen. Reinigen Sie diese.

Der
Staubsauger-Wischer
ist offline.

Das WLAN-Signal ist schwach. Achten Sie
darauf, dass sich der Staubsauger-Wischer
in einem Bereich mit gutem
WLAN-Empfang befindet.

Es gibt ein Problem mit der
WLAN-Verbindung. Setzen Sie die
WLAN-Verbindung zuriick, laden Sie die
neueste Version der App herunter, und
versuchen Sie, sich erneut zu verbinden.
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Problem Lésung

Der Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer

Staubsauger-Wisch nicht in den DND-Modus geschaltet wurde. In

er kann die diesem Modus ist eine Reinigung nicht maglich.

Reinigung nicht Achten Sie darauf, dass Sie den

fortsetzen. Staubsauger-Wischer nicht mit der App zur
Ladestation zuriickschicken oder die Anlegetaste
driicken oder den Staubsauger-Wischer in die
Ladestation setzen. Diese Aktionen verhindern,
dass der Staubsauger-Wischer die Reinigung
fortsetzen kann.

Der Achten Sie darauf, dass es um die Ladestation

Staubsauger-Wischer
ladt nicht.

herum ausreichend freien Platz gibt und dass die
Ladekontakte nicht verschmutzt sind.

Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig (unter 0
°C) oder zu hoch (liber 35 °C).

Der
Staubsauger-Wischer
fuihrt die geplante
Reinigung nicht aus.

Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer
mit dem Netzwerk verbunden ist, da er sich sonst
nicht mit der App synchronisieren und geplante
Reinigungen nicht durchfiihren kann.

Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer
nicht in den DND-Modus geschaltet wurde. In
diesem Modus ist eine geplante Reinigung nicht
moglich.

Der Achten Sie darauf, dass der
Staubsauger-Wischer ~ Staubsauger-Wischer mit dem Netzwerk
schaltet sich immer verbunden ist und sich jederzeit innerhalb der
wieder in den WLAN-Reichweite befindet.

Offline-Modus.

Der Achten Sie darauf, dass sich die Ladestation und
Staubsauger-Wischer  der Staubsauger-Wischer im WLAN-Bereich

kann sich nicht mit
der Mi Home/Xiaomi
Home App verbinden.

befinden und ein gutes Signal bekommen. Folgen
Sie den Anweisungen in der Benutzerhandbuch,
um die WLAN-Verbindung zuriickzusetzen, und
versuchen Sie, den Staubsauger-Wischer erneut
zu verbinden.




Fehlerbehebung

Sollte ein Fehler auftreten, wird ein Sprachalarm ausgegeben. Bitte schlagen Sie die entsprechende
Sprachnachricht in der Tabelle nach, um den Fehler zu beheben.

Fehlermeldung

Losung

Fehlermeldung

Losung

Bitte wischen Sie den

Klippensensor sauber und

bringen Sie den

Staubsauger-Wischer zum

Starten an einen neuen
Ort.

Es ist moglich, dass der
Staubsauger-Wischer keinen
vollstdndigen Bodenkontakt hat. Setzen
Sie ihn an eine andere Stelle, und starten
Sie ihn erneut. Die Absturzsensoren
kdnnten verschmutzt sein. Reinigen Sie
diese, und versuchen Sie es erneut.

Bitte entfernen Sie die
Hindernisse im Bereich
um den

Staubsauger-Wischer und
versuchen Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer kann sich
verfangen oder eingeklemmt haben.
Entfernen Sie Hindernisse aus seinem
Umfeld.

Bitte entfernen Sie alle
Fremdkd&rper vom
Kollisionssensor.

Der Kollisionssensor kénnte festsitzen.
Klopfen Sie mehre Male leicht auf den
Kollisionssensor, um Fremdkdrper zu
entfernen. Sollten keine Fremdkéorper
herausfallen, setzen Sie den
Staubsauger-Wischer zum Starten an eine
andere Stelle.

Setzen Sie den Staubbehalter und

Staubbehalter wurde ) ; " .

angebracht. Filter ein. Achten Sie darauf, dass sie
eingerastet sind.

Wasserbehdlter wurde Setzen Sie den Wasserbehilter ein.

angebracht Achten Sie darauf, dass er einrastet.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten auf eine
ebene Flache.

Beim Starten befindet sich der
Staubsauger-Wischer in einer gekippten
Position. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer auf eine ebene
Flache, und starten Sie ihn erneut. Sie
kénnen die Ebene des
Staubsauger-Wischers auch in der App

zurlicksetzen und ihn dann erneut starten.

Bitte bringen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Aufladen an die
Ladestation zurtick.

Der Staubsauger-Wischer erkennt die
Position der Ladestation nicht. Setzen Sie
den Staubsauger-Wischer in die
Ladestation.

Akkuladezustand ist zu
niedrig, bitte aufladen.

Der Staubsauger-Wischer ldsst sich
wegen eines schwachen Akkustands
nicht einschalten. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer in die Ladestation.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten auf den
Boden.

Moglicherweise hat ein Rad keinen
Bodenkontakt. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer erneut hin, und
starten Sie ihn.




Spezifikationen WEEE-Informationen

Staubsauger-Wischer E Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogeréte (WEEE entsprechend
Bezeichnung Staubsauger-Roboter mmm  EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
Modell MJSTL lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
ArtikelmaBe ®353 x 81,3 mm entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behorde eingerichtete
Nennleistung 350W Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogerdten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung
Nennspannung 144V = und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Ladespannung 20V = G_est{ndh«?itvon Umwelt und Menschen zu vermeiiden.Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behdrden, um
. 2500 mAh (Nennkapazitit) Informationen zum Standort und den allgemeinen
Akkuleistung 2600 mAh (Nominalkapazitat) Geschéftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
Nettogewicht 3,1kg Benutzerhandbuch-Version: V1.0

. WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
WLAN-Verbindung

Bluetooth 4.2
Betriebsfrequenz 2400-2483.5 MHz
Maximale Ausgangsleistung <20 dBm
Ladestation
Modell CDZMJSTL
Eingangsleistung 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A
Ausgangsleistung 20V=12A
Artikelmale 150 x 135 x 97,4 mm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand
von mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des
Benutzers einhalten.
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Guvenlik Talimatlari

Uriinii kullanmadan dnce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dig mekanlarda, zemin olmayan
ylizeylerde veya ticari ya da endistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde kullaniimasina ve ilgili
tehlikelerin anlasilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve uzeri gcocuklar ve
fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan
kullanilabilir.Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gozetimsiz cocuklar
tarafindan yapilmamalidir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢ kaynagi tinitesi ile birlikte kullanilmahdir.

« Bu cihaz yalnizca yetkin kigiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

« Liitfen temizleme firgcasini gcocuklarin erigemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saclari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin acik béliimlerinden ve hareketli
pargalarindan uzak tutun.

« Yanici maddeleri temizlemek icin temizlik robotunu kullanmayin.

« Temizlik veya bakim 6ncesinde temizlik robotunun kapali oldugundan ve sarj standinin fisinin
¢tkarilmis oldugundan emin olun.

« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin tasarlanmistir. Liitfen cihazi agik
balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici ylizeylerde (kanepe gibi) ya da ticari veya endustriyel
ortamlarda kullanmayin.
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« Koruyucu bir bariyer olmadigi siirece temizlik robotunu ara kat (loft) gibi zeminden yiiksek ylizeylerde,
acik balkonlarda veya mobilyalarin tizerinde kullanmayin.

 Temizlik robotunu 35°C'den yiliksek veya 0 °C'den dustik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan
maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

« Temizlik sirasinda siiriiklenmelerine engel olmak icin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde
bulunan kablolarr kaldirin.

« Temizlik robotunun engelle karsilagsmasini veya engellere ¢arparak zarar gérmesini 6nlemek icin vazo
veya plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek nesneleri zeminden kaldirin.

« Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun lizerine gocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya
koymayin.

« Temizlik robotunu halilari temizlemek igin kullanmayin.

« Temizlik robotunun yapi malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri stiptrerek
cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun tizerine herhangi bir sivi piiskiirtmeyin. (Yeniden takmadan 6nce toz haznesinin
tamamen kuru oldugundan emin olun).

« Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin.

« Bu {iriinii yalnizca kullanim kilavuzunda agiklandigi sekilde kullanin. Uriiniin yanlis kullanimindan
kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj

« UYARI: Herhangi tuirde bir Giglinci taraf pil kullanmayin. Yalnizca CDZMJSTL sarj standiyla kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini parcgalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar izerinde degisiklik
yapmaya ¢alismayin.
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« Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas ylizeylerini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya da bu boliimlere
1slak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve
kuru bir yerde saklayin. Pili agir bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar
sarj edin.

« Lityum iyon pil takimi, gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen
once pil takimini gikarip atin veya kullanildigi tilkenin ya da bélgenin yerel yasa ve diizenlemelerine
uygun olarak geri donustriin.

« Piller trlinden ¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica Griintiniiziin gligle baglantisinin
kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki viday1 sokiin ve kapagi kaldirin.

« Pil konnektériind yuvasindan gikarin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini 6nlemek igin, pil tertibatina
hasar vermeyin.

« Pilleri profesyonel bir geri dontisiim kuruluguna teslim edin.

L C€

isbu belge ile, Xiaomi Communications Co., Ltd. , radyo ekipmani tipi MJSTL iiriiniiniin 2014/53/EU sayili
Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten
ulasilabilir:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ayrintili e-kilavuz igin [itfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Gorsel Tanima Sensori
Carpisma Sensorii

Agma/Kapatma Dugmesi Sol Teker/Sag Teker
Gosterge
Kenar Sensorii
Firga Kapagi
Stant Diigmesi Firga
Kapak Yan Firga

Sarj Temas Noktalari

Kiigiik Teker

Merdiven Sensorleri

Aksesuar Listesi

Onceden Takili Aksesuarlar

Toz Haznesi Firca Firca Kapagi Yan Firga

Diger Aksesuarlar

/

Su Haznesi (Stiplirme ve Paspas Pedi Sarj Standi Giic Kablosu Yan Firga (Yedek) Temizlik
paspaslama moduigin paspas (Yedek) Aletivvv
pedi takil)

Not: Kullanim kilavuzundaki {iriin, aksesuar ve kullanici arayiizii gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil {iriin ve iglevler farklilik gésterebilir.
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Kurulum

Koruyucu seritleri ve koruyucu filmi ¢ikarma

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce, temizlik robotunun her iki tarafindaki
koruyucu seridi ve kenar sensoriindeki koruyucu filmi gikarin.

>1,5 metre > 0,5 metre

Notlar:

« Sarj standini dogrudan giin 1s1g1 alan bir yere koymayin.

« Sarj standinin 6niinde 1,5 metreden ve her iki yaninda 0,5 metreden fazla bosluk
oldugundan emin olun.

« Gug kablosunun diizgiin durmasini saglayin. Aksi halde, kablo temizlik robotuna
dolanarak sarj standinin yanlislikla hareket etmesine veya prizden ¢ikmasina neden
olabilir.
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Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina baglaniliyor.

Bu {rlin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegcmek icin Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamay! indirin ve
yiikleyin. Uygulama zaten yiikliiyse baglanti
kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz.
Dilerseniz uygulamayi indirip ytiklemek igin
uygulama magazasinda"Mi Home/Xiaomi
Home" ifadesini arayin.

C72B89F8

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki "+" simgesine
dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
gorintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siiriimii giincellestiriimis olabilir. Liitfen mevcut uygulama siiriimiine
iliskin talimatlari uygulayin.

« Temizlik robotunun QR kodu taranamiyorsa eklemek igin adini arayabilirsiniz.

« i0S cihazlarda temizlik robotunu Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina baglarken,
temizlik robotunun "ijai-vacuum-v10_mibtXXXX" etkin noktasina baglanmak igin
uygulamadaki talimatlari uygulayin.



Kullanim

Stiplirme ve paspaslama modu (toz haznesini, su haznesini ve paspas pedini 3. Su haznesini, yerine oturana kadar temizlik robotunun alt kismina yatay
takin): olarak kaydirin.

1. Paspas pedini su haznesi yuvasi boyunca kaydirin ve ardindan pedi sikica
cirt cirt seride takin.

Cirt Cirth Serit
Su Cikist
Su Haznesi

- Paspas Pedi

Notlar:

« Kullanimdan 6nce su haznesindeki elektrot plakalari temiz bir bezle silin.

« Su haznesinin dogru takildigindan emin olun. Aksi halde temizlik robotu daireler
cizerek donebilir veya engelleri gegmekte zorlanabilir.in circles or have difficulty
crossing obstacles.

2. Su haznesi kapagini agin, hazneyi suyla doldurun ve kapagi yeniden takin.

Su haznesinin suya daldiriimasi kesinlikle yasaktir.

4. Stiptirme veya siiplirme ve paspaslama.

Dikkat:

« Su haznesini durulamayin veya suya batirmayin. Korozyon ve hasari 6nlemek igin su
haznesinde herhangi bir deterjan, dezenfektan, kati temizleyici veya diger temizlik
trdnlerini kullanmayin.

« Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, haznenin deforme olmasina neden olabilir.
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Agma/Kapatma

Gosterge Is181 yanana ve temizlik robotu agilana kadar Q) diigmesini 3 saniye
basili tutun. Temizlik robotu duraklatildiginda ve sarj edilmediginde (')
diigmesini 3 saniye basili tutun.

Siiplirme veya siiplirme ve paspaslama

Temizlik robotunu agin ve (!). diigmesine basin. Ardindan temizlik
robotu, takili aksesuarlara gére otomatik olarak stiplirme moduna veya
sliplirme ve paspaslama moduna girer.

Duraklatma

Temizlik robotu galigirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye
basin. Temizlige devam etmek igin (') digmesine basin. Gegerli temizlik
gorevini sonlandirmak i¢in {7 diigmesine basin ve temizlik robotunu sarj
standina geri génderin.

Uyku modu

Temizlik robotu, sarj olmuyor durumunda 5 dakikadan fazla galismazsa
veya galistirlmazsa otomatik olarak uyku moduna girer. Uyandirmak igin
herhangi bir diigmeye basin veya uygulamayi kullanin. Temizlik robotu uyku
modunda 6 saat boyunca kaldiktan sonra otomatik olarak kapanir.

Not: Temizlik robotu sarj standindayken uyku moduna girmez.

Temizlik sirasinda su ekleme veya paspas pedini
temizleme

Bir temizlik gérevi sirasinda temizlik robotuna su eklemeniz veya paspas
pedini temizlemeniz gerekirse temizlik robotunu durdurmak igin herhangi
bir digmeye basin. Ardindan su eklemek veya paspas pedini temizlemek
icin su haznesini ¢ikarabilirsiniz. Suyu ekledikten veya paspas pedini
temizledikten sonra su haznesini ve paspas pedini yeniden takin ve
temizlik gérevine devam etmek igin Q) diigmesine basin.
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Sarjigin standa geri doniiyor

Temizlik robotu agikken sarj olmak igin sarj standina gitmesini saglamak
tizere 0 diigmesine basin. Temizlik robotu, temizlik gérevini bitirdikten
sonra otomatik olarak sarj standina déner ve gésterge beyaz renkte yanip
soner. Temizlik robotunun temizlik sirasinda sarji azalmaya baslarsa sarj
olmak igin otomatik olarak sarj standina doner ve tam olarak sarj oldugunda
temizlemeye kaldig1 yerden devam eder.

Wi-Fi Sifirlama

Yeni bir ydnlendiriciye gegis yapacaginizda veya Wi-Fi parolanizi
degistireceginizde temizlik robotunun Wi-Fi baglantisini sifirlamaniz
gerekir. Bunu yapmak igin temizlik robotunu agin, ardindan "Resetting the
Wi-Fi connection and entering network configuration mode" (Wi-Fi
baglantisi sifirlaniyor ve ag yapilandirmasi moduna gegiliyor) sesli mesajini
duyana kadar (') ve {3 diigmelerini 7 saniye boyunca basili tutun. Wi-Fi
baglantisi sifirlandiginda, temizlik robotu baglantisini yeniden kurabilirsiniz.
Not: Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglar desteklenir.

Sistemi sifirlama

Sistemi sifirlamak icin bir igne kullanarak, sifirlama diigmesini 3 saniye
boyunca, "Sistem basariyla sifirlandi" mesajini duyana kadar basili tutun.
Ardindan temizlik robotu otomatik olarak yeniden baslatilir; planli
temizlik ve Wi-Fi baglantisi gibi ayarlar orijinal fabrika ayarlarina geri
donddirdlir.

Not: Sistem sifirlandiktan sonra uygulamadaki tiim ayarlar silinir. Temizlik robotunu
uygulamaya yeniden baglamaniz gerekir.

Not: Vakumlu paspasi ilk kez kullanirken, vakumlu paspasin takip edilmesi ve yerdeki
tiim engellerin kaldirlmasi 6nerilir. Vakumlu paspas bazi alanlarda sikisir veya mobilya
ylizeylerini gizerse, vakumlu paspasin bu alanlara girmesini 6nlemek igin fiziksel
engeller koyabilirsiniz.



Bakim

Toz Haznesi

1. Temizlik robotunun kapagini agin. Toz haznesini gikarmak igin serbest
birakma diigmesine basin.

- Toz Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

3. Filtreyi cikarin. Toz bélmesini ve filtreyi temizlemek igin temizleme
aletini kullanin ve ardindan temiz suyla yikayin. Toz haznesini ve filtreyi
tamamen kuruduktan sonra yerine takin.

Not: Toz haznesinin en az haftada bir kez iyice temizlenmesi énerilir. Kullanmadan
once toz haznesini ve filtreyi tamamen kuruttugunuzdan emin olun (en az 24 saat
kurutun).
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Su Haznesi

1. Su haznesinin serbest birakma diigmelerini ayni anda basih tutun ve
ardindan gosterildigi gibi temizlik robotunun alt kismindan disari dogru
kaydirin.

- Su Haznesi Serbest Birakma Diigmesi

2. Paspaslama isleminden sonra koku ve kiiflenmeyi 6nlemek igin su
haznesini derhal gikarin, artan suyu bosaltin ve paspas pedini temizleyip
kurutun.

Firca

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini ¢ikarmak igin serbest
birakma diigmelerini basili tutun.

2. Firgayi yukari dogru gikarin.

3. Firgaya dolanan saglari kesmek igin temizleme aletinin bigagini kullanin
ve firgay! iyice temizleyin.

° Firga Kapagi

Serbest Birakma [ Kilitleme Isareti

- DUigmesi
°Firca

©— Firga Yuvasi

. Y Firca Tutucular Hizalama Isareti
Hizalama Isareti .
- Kilit Agma Isareti

Kilit Agma isareti o




Firgayi temizleme

=

Saglari Kesme Kir ve birikintileri gtkarma

Not: ideal temizlik performansi igin firganin her 6- 12 ayda bir degistirilmesi dnerilir.

Yan Firca

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve yan firgayi yerine sabitleyen vidayi
cikarin.

2.Yan firgayi gikarin ve temizleyin.

3. Yan firgay: tekrar takin ve vidayi sikin.

Not: ideal temizlik performansi igin yan firganin her 3- 6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

Kicilk Teker

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve kiigiik tekerlegi yukari dogru cikarin.
2. Tekerlekteki saglary, kirleri ve birikintileri temizleyin.
3. Kuigiik tekerlegi tekrar yerine takin.

Sensorler

Yumusak, kuru bir bez kullanarak ugurum sensérlerini, kenar sensoriinii ve

gorsel tanima sensoriini diizenli olarak temizleyin.

Kenar Sensorii

&

Gorsel Tanima Sensori

Not: Sensorleri temizlemek igin deterjan veya sprey gibi kimyasallar kullanmayin.



SSS

Sorun

Cozim

Temizlik robotu
agilmiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotunu sarj edin
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu
temizlige baglamiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotunu sarj edin
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu sarj
icin standa geri
dénmdiiyor.

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel vardir.
Sarj standini daha agik bir alana yerlestirin.
Temizlik robotu, sarj standindan gok uzaktadir.
Cihazi sarj standina daha yakin bir yere koyun
ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu
arizalandi.

Temizlik robotunu kapatin ardindan tekrar
agin.

Temizlik robotu
alisilmadik sesler
cikaryor.

Firgaya, yan firgaya veya sol/sag tekere
yabanci bir cisim takilmis olabilir. Temizlik
robotunu kapatin ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu
etkili bir sekilde
temizlik yapmiyor
veya toz birakiyor.

Toz haznesi doldugunda liitfen hazneyi hemen
bosaltin.

Filtre tikanmigsa liitfen temizleyin.

Firgaya yabanci bir cisim takilmis, liitfen
temizleyin.

Temizlik robotu
cevrimdisi.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giigli
Wi-Fi sinyali olan bir alanda oldugundan emin
olun.

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'i
sifirlayin ve uygulamanin en son siiriimiinii
indirip yeniden baglanmayi deneyin.
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Sorun

Cozim

Temizlik robotu temizlige

kaldigi yerden devam
etmiyor.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme modunda
olmadigindan emin olun. Bu mod, temizlik
robotunun temizlige devam etmesine engel olur.
Temizlik robotunu sarj standina geri gondermek
icin uygulamayi kullanmadiginizdan, stant
diigmesine basmadiginizdan ya da temizlik
robotunu sarj standina tagimadiginizdan emin
olun. Bu iglemler, temizlik robotunun temizlige
devam etmesini engeller.

Temizlik robotu sarj
olmuyor.

Sarj standinin etrafinda yeterli agik alanin
bulundugundan ve sarj temas ylizeylerinde
toz veya diger birikintiler olmadigindan emin
olun.Ortam sicakligi ok diisiik (0 °C'nin
altinda) veya ¢ok yiiksek (35°C'nin Uistiinde).

Temizlik robotu planh
temizlik yapmiyor.

Temizlik robotunun aga bagh oldugundan
emin olun, aksi halde cihaz zamani
senkronize edemez ve planl temizlik
yapamaz.

Temizlik robotunun Rahatsiz Etme modunda
olmadigindan emin olun. Rahatsiz Etme
modu, planli temizlige engel olur.

Temizlik robotu siirekli
cevrimdisi konuma
geliyor.

Temizlik robotunun aga bagh oldugundan
ve siirekli Wi-Fi sinyali araliginda
kaldigindan emin olun.

Temizlik robotu, Mi
Home/Xiaomi Home
uygulamasina
baglanamiyor.

Sarj standinin ve temizlik robotunun Wi-Fi
sinyali araliginda oldugundan ve sinyal
kalitesinin yeterli oldugundan emin olun.
Wi-Fi baglantisini sifirlamak ve temizlik
robotunu tekrar baglamak igin kullanim
kilavuzundaki talimatlari uygulayin.




Sorun Giderme

Bir hata olustugunda sesli uyari duyacaksiniz. Hatanin ¢oziimiini bulmak igin litfen tablodaki ilgili sesli mesaja

bakin.

Hata iletisi

Cozim

Litfen merdiven
sensorlerini silerek
temizleyin ve temizlik
robotunu baglamasi
icin yeni bir konuma
yerlestirin.

Temizlik robotunun bir kismi zemine temas
etmiyor olabilir. Temizlik robotunu yeniden
yerlestirin ve yeniden baslatin. Merdiven
sensorleri kirlenmis olabilir. Merdiven

sensorlerini silerek temizleyin ve tekrar deneyin.

Lutfen garpisma
sensdriindeki tiim
yabanci maddeleri
temizleyin.

Carpisma sensorii takilmig olabilir. Yabanci
cisimleri gikarmak igin birkag kez hafifce
vurun. Herhangi bir cisim diismezse,
temizlik robotunu farkli bir konuma tastyip
yeniden baslatin.

Litfen baglatmak igin
temizlik robotunu diiz
bir ylizeye gétiriin.

Temizlik robotu baslatilirken dengesini
kaybetmistir. Temizlik robotunu diiz bir yilizeye
taslyip tekrar baslatin. Ayrica, uygulamayi
kullanarak temizlik robotunun dengesini

sifirlayabilir ve ardindan tekrar baslatabilirsiniz.

Liitfen baglatmak igin
temizlik robotunu yere
koyun.

Bir tekerlek yere degmiyor olabilir. Temizlik
robotunu yeniden yerlestirip baslatin.

Liitfen temizlik robotunun
cevresindeki engelleri
kaldirin ve tekrar deneyin.

Temizlik robotu bir yere sikismis ya da
takilmig olabilir. Cihazin gevresindeki tim
engelleri kaldirin.

Toz haznesi takildi.

Toz haznesi ile filtreyi temizleyin ve
diizgtin yerlestirildiklerinden emin olun.

Su haznesi takild.

Su haznesini takin ve yerine oturdugundan
emin olun.
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Hata iletisi

Cozim

Litfen temizlik robotunu
sarj igin standa geri
gotiriin.

Temizlik robotu, sarj standinin konumunu
algilayamaz. Temizlik robotunu sarj
standina geri yerlestirin.

Sarj seviyesi ¢ok diisik,
litfen sarj edin.

Diisiik pil nedeniyle temizlik robotu normal
olarak agilamiyor. Temizlik robotunu sarj
etmek icin tekrar standina yerlestirin.




Belirtimler

Temizlik Robotu

Ad

Temizlik Robotu

Model

MJSTL

Uriin Boyutlari

® 353 x 81,3mm

Nominal Giig 3B5W
Nominal Voltaj 144V =
Sarj Voltaji 20V =
X o 2.500 mAh (pil kapasitesi)
Pil Kapasitesi
2.600 mAh (nominal kapasite)
Net Agirlik 3,1kg

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

islem Frekansi

2400-2483.5 MHz

Maksimum Cikis Giicii <20 dBm
Sarj Standi
Model CDZMJSTL

Nominal Giris

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Nominal Cikis

20V=1,2A

Uriin Boyutlari

150 = 135 x 97,4 mm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en
az 20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.
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WEEE Bilgileri

)¢

Bu sembolii tasiyan tiim dirtinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak
belirtilmistir) ve bunlarin siniflandiriimamis evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi,
elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri dontistimi igin
devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama
noktasina teslim ederek insan saghgini ve cevreyi korumaniz
gerekir. Dogru imha ve geri doniisiim, gevre ve insan sagligi
tizerindeki olasi olumsuz sonuglari dnlemeye yardimci olur. S6z
konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul
ve sartlariile ilgili daha fazla bilgiigin litfen kurulumcuya veya
yerel makamlara bagvurun.

Kullanim Kilavuzu Striimii: V1.0
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Instrucdes de segurancga

Leia este manual com atengao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de superficies apenas em ambientes domésticos. Utilize-o apenas
em superficies ao nivel do chdo. Nao o utilize no exterior ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restricdes de utilizagao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem
corretamente supervisionadas ou instruidas para a utilizagao do aparelho de forma segura e se
compreenderem os riscos envolvidos.As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutenc¢do ndo devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentacgao fornecida.

« O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

« Mantenha cabelos, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo afastadas das aberturas
e pecgas moveis.

« Ndo utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.

« Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como a respetiva estagao de carregamento, se
encontram desligados antes da limpeza ou manutencgao.

« Este aspirador com mopa destina-se apenas a limpar pisos em ambiente doméstico. Nao o utilize em
ambientes exteriores, tais como varandas ou superficies que ndo sejam um piso, como um sofa, ou
em ambientes comerciais ou industriais.
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» Nao utilize o aspirador com mopa em areas suspensas acima do nivel do solo, tais como sé6taos,
varandas ou em cima de mdveis, exceto se tiver uma barreira protetora.

« Ndo utilize o aspirador com mopa a uma temperatura ambiente acima de 35 °C ou abaixo de 0 °C, nem
num piso molhado ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para evitar que este os arraste
durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer artigos frageis ou soltos do chao, tais como vasos ou sacos de plastico, para evitar
que o aspirador com mopa seja obstruido ou que choque com os mesmos, provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimagdo nem quaisquer artigos em cima do aspirador com mopa,
estando este imovel ou em movimento.

« Nao utilize o aspirador com mopa para limpar tapetes.

« Ndo permita que o aspirador com mopa aspire objetos duros ou afiados, tais como materiais de
construgao, vidros ou pregos.

« Ndo pulverize liquidos para o aspirador com mopa (certifique-se de que o compartimento do p6 se
encontra bem seco antes de proceder a reinstalacao).

« Ndo inverta o aspirador com mopa.

« Apenas utilize este produto cumprindo as informacdes contidas no manual do utilizador. Os
utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido
deste produto.

Bateria e carregamento

« AVISO: ndo utilize baterias de terceiros. Utilize apenas em conjunto com a estagao de carregamento
CDZMJSTL.
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« Nao tente desmontar, reparar ou modificar a estagdo de carregamento de forma auténoma.

« Ndo coloque a estagdo de carregamento perto de uma fonte de calor.

« Nao utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de contacto da estagdo de
carregamento.

« Se 0 aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na
totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo
menos uma vez de trés em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

« A bateria de litio contém substancias que sao prejudiciais ao meio ambiente. Antes de descartar o
aspirador com mopa, remova a bateria e, de seguida, descarte-a ou recicle-a de acordo com as leis e
normas locais do pais ou regidao em que se encontra.

« Ao remover as baterias do produto, certifique-se de que estas estdo gastas e de que o produto esta
desligado da corrente elétrica. Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

« Desligue o conetor da bateria da corrente elétrica e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de
ferimento, ndo danifique a tampa da bateria.

« Devolva as baterias a um centro de reciclagem competente.

L C€

Pelo presente,Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo MJSTL
esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da
UE esta disponivel em: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide
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Visdo geral do produto

Sensor de reconhecimento visual
Sensor de colisdo
Bot&o para Ligar/Desligar
Indicador

Sensor de arestas

Bot&o de limpeza
da estagdo

Tampa

Lista de acessorios

Acessorios previamente instalados

Roda esquerda/Roda direita

Tampa da escova

Escova

Escova lateral

Pontos de contacto para
carregamento

Rodizio

Sensores de profundidade

Compartimento do pd

Escova

Outros acessérios

Tampa da escova Escova lateral

Reservatoério de 4gua (pano
mopa instalado para o modo de
aspiragdo e lavagem)

Pano mopa (de
substituicdo)

[

Cabode
alimentacao

Estacdo de
carregamento

Ferramenta
de limpeza

Escova lateral
(de substitui¢do)

Nota: As ilustragdes do produto, os acessorios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungées podem variar

consoante os melhoramentos.
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Instalagao

Remover as tiras de protegao e a pelicula protetora

Antes de utilizar o aspirador com mopa, remova a tira de protecao dos
lados do aspirador com mopa e a pelicula protetora do sensor de arestas.

A

Colocar a estagdo de carregamento encostada a uma parede e
liga-la a uma fonte de corrente elétrica

> 0,5 metros
> 1,5 metros
Notas:
« ndo coloque a estagdo de carregamento numa area com exposigao direta a luz do
sol.

« Certifique-se de que existe um espaco desimpedido de, pelo menos, 1,5 metros
imediatamente a frente da estagdo de carregamento e de, pelo menos, 0,5 metros em
cada um dos lados.

« Arrume os cabos de alimentag&o soltos para que o aspirador com mopa néo fique
preso, uma vez que tal pode deslocar ou desligar acidentalmente a estagédo de
carregamento.

Ligar a Aplicacao
Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize
a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir
com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o cédigo QR para transferir e instalar a
aplicagdo. A pagina de configuragdo da
ligagdo sera aberta se a aplicacdo ja estiver
instalada. Também pode pesquisar "Mi
Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes
para a transferir e instalar.

C72B89F8

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior
direito. De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notas:

« aversdo da aplicagao pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base na versao
atual da aplicag@o.

« Caso ndo seja possivel digitalizar o codigo QR do aspirador com mopa, pode procurar
pelo seu nome e adicionéa-lo.

» Quando ligar o aspirador com mopa a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home através de
um dispositivo iOS, siga as instrugdes na aplicagdo para liga-lo ao hotspot do
aspirador com mopa "ijai-vacuum-v10_mibtXXXX".



Como utilizar

Modo de aspiraqéo e Iavagem (instalagdao do compartimento do pé,
reservatorio de 4gua e pano mopa):

1. Passe o pano mopa ao longo do encaixe do reservatério de agua e, de
seguida, prenda firmemente o pano no velcro.

Velcro
Dispensador de agua

Reservatério de dgua
Pano mopa

2. Abra atampa do reservatério de 4gua, encha o reservatério com agua,
em seguida, volte a fixar a tampa. E expressamente proibido emergir o
reservatério em agua.

Precaucao:
< ndo passe o reservatorio de 4gua por agua nem o mergulhe. Para evitar a corrosdo e

outros danos, ndo use nenhum detergente, desinfetante, produto de limpeza sélido ou

outros produtos de limpeza no reservatério de agua.

« Ndo adicione 4gua quente ao reservatdrio de 4gua, uma vez que tal podera resultar na

sua deformagao.

3. Deslize o reservatorio de agua horizontalmente até a parte inferior do
aspirador com mopa até encaixar no lugar.

Notas:

« Antes de utilizar, limpe as placas dos elétrodos do reservatorio de 4gua com um
pano seco.

« Certifique-se de que o reservatério de agua esta corretamente instalado. Caso
contrario, o aspirador com mopa poderéa andar as voltas ou ter dificuldade em
ultrapassar obstaculos.

4. Aspiracdo ou aspiragdo e lavagem




Ligar/Desligar

Mantenha premido o bot&o (!) durante 3 segundos até que o indicador
acenda e o aspirador com mopa ligue. Quando o aspirador com mopa
estiver em pausa ou ndo estiver a ser carregado, mantenha premido o
botao (D durante 3 segundos para desliga-lo.

Aspiracdo ou aspiragdo e lavagem

Ligue o aspirador com mopa e prima o botdo (). De seguida, o aspirador
com mopa ird entrar automaticamente em modo de aspiragdo ou em
modo de aspiragdo e lavagem, de acordo com os acessorios instalados.

Colocagdo em pausa

Quando o aspirador com mopa estiver a funcionar, prima qualquer botdo
para colocéa-lo em pausa. De seguida, prima o botdo (D pararetomar a
limpeza. Prima o botdo {7 para terminar a tarefa atual de limpeza e
enviar o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento.

Modo dormir

O aspirador com mopa ird entrar automaticamente no modo dormir se ndo
estiver a funcionar ou a ser utilizado durante mais de 5 minutos no estado
sem carregamento. Prima qualquer botdo ou use a aplicagdo para
reativa-lo. O aspirador com mopa ira desligar-se automaticamente se
estiver no modo dormir durante mais de 6 horas.

Nota: o aspirador com mopa néo ira entrar no modo dormir enquanto estiver na
estagdo de carregamento.

Adicionar agua ou limpar o pano mopa durante a tarefa
de limpeza

Caso precise de adicionar mais agua ao reservatorio de agua ou de
limpar o pano mopa durante uma tarefa de limpeza, prima qualquer
bot&o para colocar o aspirador com mopa em pausa. De seguida, pode
remover o reservatorio de 4gua para adicionar agua ou limpar o pano
mopa. Apds adicionar a dgua ou limpar o pano mopa, volte a colocar o
reservatério de dgua e o pano mopa. De seguida, prima o botdo Q) para
retomar a tarefa de limpeza.
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A voltar para a estagdo para carregar

Quando o aspirador com mopa estiver ligado, pressione o botdo 1) para
fazé-lo regressar a estagdo de carregamento. O aspirador com mopa ird
regressar automaticamente a estagdo apos terminar a tarefa de limpeza e
oindicador ird piscar uma luz branca. Se o aspirador com mopa comegar a
ficar com bateria fraca durante a tarefa de limpeza, ira regressar
automaticamente a estagdo de carregamento e ird retomar a limpeza
onde a deixou assim que tiver carga suficiente.

Repor a ligagao Wi-Fi

Ao mudar para um novo router ou ao alterar a palavra-passe do seu Wi-Fi,
tera de repor a ligagdo Wi-Fi do aspirador com mopa. Para isso, ligue o
aspirador com mopa. De seguida, mantenha premido em simultaneo os
botdes (1) e {7 durante 7 segundos até ouvir uma voz a informar
"Resetting the Wi-Fi connection and entering network configuration
mode" (A repor a ligagdo Wi-Fi e a entrar no modo de configuragéo de
rede). Assim que a ligagdo Wi-Fi for reposta, pode voltar a ligar o aspirador
com mopa.

Nota: apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Reiniciar o sistema

Para repor o sistema: utilize um alfinete para manter premido o botéo
de reposigdo durante 3 segundos até ouvir uma voz a informar ""System
reset successfully" (Sistema reposto com sucesso). De seguida, o
aspirador com mopa ira reiniciar automaticamente e as definigdes, tais
como as tarefas de limpeza agendadas e a ligagdo Wi-Fi, serdo
restauradas para as suas defini¢cdes de fabrica.

Nota: apds a reconfiguragdo do sistema, todas as definicdes na aplicagdo serao
apagadas. Tera de voltar a ligar o aspirador com mopa a aplicagéo.

Nota: Quando utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, é recomendado seguir
o aspirador com mopa e remover quaisquer obstaculos do chao. Se o aspirador com
mopa ficar preso ou arranhar a superficie da mobilia em algumas areas, podera definir
barreiras fisicas para prevenir que o aspirador com mopa entre nessas areas.



Cuidados e manutencao

Compartimento do pé Reservatério de agua
. . B 1. Mantenha premidos em simultaneo os bot&es de desbloqueio do
1.Abraa tampa do aSp"ad?r commopa e pressione o botdo de ) reservatorio de agua e, de seguida, deslize-o para fora a partir da
jesblloquelo do compartimento do p6 para remover o compartimento parte inferior do aspirador com mopa, conforme ilustrado.
0 po.

- Botdo de
desbloqueio do
compartimento
do po

- Botdo de desbloqueio
do reservatorio de agua
2. depois de esfregar, remova imediatamente o reservatorio de agua,
esvazie-o se ainda restar agua e limpe e seque o esfregdo para evitar
odores persistentes e mofo.

Escova

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e mantenha premidos os dois
botdes de desbloqueio para remover a tampa da escova.

2.Remova a escova para cima.

3. Utilize a lamina da ferramenta de limpeza para retirar os cabelos presos
na escova e limpe a escova cuidadosamente.

- Tampa da escova — Marca de
3. Remova o filtro e utilize a ferramenta de limpeza para limpar o Marca de o - Botio de desbloqueio bloqueio
compartimento do po e o filtro e, de seguida, lave-os com agua limpa. blogueio
. . . . - » Escova
Instale novamente o compartimento do p6 e o filtro apds seca-los (
totalmente. sy § ®— Casquilho
W daescova
AT
Marca de Suportes Marca de
alinhamento da escova alinhamento
Marca de — Marca de
desbloqueio desbloqueio

Nota: recomenda-se uma limpeza completa do compartimento do pé, pelo menos,
uma vez por semana. Certifique-se de que seca completamente o compartimento do
po e o filtro antes de os utilizar (seque-os, pelo menos, durante 24 horas).
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Limpeza da escova

Retire os cabelos Remova a sujidade e os detritos

Nota: recomenda-se a substitui¢do da escova a cada 6 a 12 meses para um efeito de
limpeza ideal.

Escova lateral

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e remova o parafuso que fixa a
escova lateral no lugar.

2.Remova e limpe a escova lateral.

3. Coloque novamente a escova lateral e aperte o parafuso.

Nota: recomenda-se a substituicdo da escova lateral a cada 3 a 6 meses paraum
efeito de limpeza ideal.

Rodizio

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e remova o rodizio para cima.
2. Limpe quaisquer cabelos, sujidade e detritos do rodizio.
3. Coloque novamente o rodizio.

Sensores

Utilize um pano seco e macio para limpar periodicamente os sensores de
queda, o sensor de arestas e o sensor de reconhecimento visual.

Sensor de arestas

Sensor de reconhecimento visual

Nota: nao utilize quimicos, tais como detergentes ou pulverizadores, para limpar os
sensores.



Perguntas frequentes

Problema

Solucdo

Néo é possivel ligar o
aspirador com mopa.

O nivel de bateria esta fraco. Volte a carregar o
aspirador com mopa e tente novamente.

O aspirador com mopa
ndo consegue iniciar a
limpeza.

O nivel de bateria esta fraco. Volte a carregar o
aspirador com mopa e tente novamente.

O aspirador com
mopa nédo consegue
regressar a estagio
de carregamento.

Existem demasiadas obstrugdes perto da
estacdo de carregamento. Coloque a estagao
de carregamento numa area mais aberta.

O aspirador com mopa encontra-se demasiado
afastado da estagdo de carregamento.
Coloque-o mais perto da estagdo de
carregamento e tente novamente.

O aspirador com mopa
ndo esta a funcionar
corretamente.

Desligue o aspirador com mopa e, de seguida,
volte a liga-lo.

O aspirador com
mopa esta a fazer
barulhos esquisitos.

Um objeto estranho podera ter ficado preso na
escova, escova lateral ou roda
esquerda/direita. Desligue o aspirador com
mopa e remova quaisquer detritos.

O aspirador com
mopa ndo efetua uma
limpeza téo eficiente
ou deixa po para tras.

O compartimento do pé esta cheio. Esvazie-o.
O filtro esté bloqueado. Limpe-o.

Um objeto estranho encontra-se na escova.
Limpe-a.

O aspirador com
mopa esta offline.

O sinal de Wi-Fi esta fraco. Certifique-se de que
o aspirador com mopa se encontra numa area
com um sinal de Wi-Fi forte.

Ocorreu um problema com a ligagao Wi-Fi.
Reponha o Wi-Fi e descarregue a versdo mais
recente da aplicagdo. De seguida, tente voltar
aligar.
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Issue

Solution

O aspirador com mopa
ndo consegue retomar
atarefa de limpeza.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
ndo se encontra no modo DND, que o impede
de retomar a limpeza.

Certifique-se de que nédo esté a utilizar a
aplicagdo para enviar o aspirador com mopa
para a estacdo de carregamento, a pressionar
o botdo de limpeza da estagdo ou a mover o
aspirador com mopa para a estagdo de
carregamento. Estas operagdes irdo impedir
que o aspirador com mopa retome a tarefa de
limpeza.

Néo é possivel carregar
o aspirador com mopa.

Certifique-se de que existe espago livre
suficiente em torno da estagéo de
carregamento e de que os seus contactos de
carregamento se encontram livres de p6 e de
outros detritos.

A temperatura ambiente é demasiado baixa
(abaixo de 0 °C) ou demasiado alta (acima de
35°C).

O aspirador com mopa
ndo efetua a tarefa de
limpeza agendada.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
estd ligado a rede. Caso contrario, ndo ird
conseguir sincronizar o tempo e efetuar as
tarefas de limpeza agendadas.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
ndo se encontra no modo DND, uma vez que
este modo ird impedi-lo de efetuar uma tarefa
de limpeza agendada.

O aspirador com mopa
esta sempre offline.

Certifique-se de que o aspirador com mopa
esta ligado a rede e que esta constantemente
dentro do alcance do Wi-Fi.

O aspirador com mopa
ndo se consegue ligar a
aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home.

Certifique-se de que a estagdo de
carregamento e o aspirador com mopa se
encontram dentro do alcance do Wi-Fi e de que
captam um bom sinal. Siga as instru¢des no
manual do utilizador para repor a ligagao Wi-Fi
e tente ligar novamente o aspirador com mopa.




Resolugao de problemas

Sempre que ocorrer um erro, irda ouvir um alerta de voz. Consulte a mensagem de voz correspondente na tabela
para encontrar a solugéo.

Mensagem de erro

Solugao

Sempre que ocorrer um
erro, ird ouvir um alerta
de voz. Consulte a
mensagem de voz
correspondente na tabela
para encontrar a solugéo.

Parte do aspirador com mopa podera nao
estar em contacto com o chao. Volte a
posicionar o aspirador com mopa e, de
seguida, volte a inicia-lo. Os sensores de
profundidade podem estar sujos. Limpe-os
e tente novamente.

Remova os objetos
estranhos do sensor
de colisdo.

O sensor de colisdo podera estar
bloqueado. Bata suavemente no mesmo
algumas vezes para remover objetos
estranhos. Caso néo saia nada, coloque o
aspirador com mopa num local diferente
parainiciar.

Coloque o aspirador com
mopa numa superficie
plana parainiciar.

Ao iniciar, o aspirador com mopa esta
inclinado. Coloque o aspirador com mopa
numa superficie plana e reinicie-o. Também
pode repor o nivel do aspirador com mopa
na aplicagdo e, de seguida, reinicia-lo.

Coloque o aspirador
com mopa no chéo para
iniciar.

Uma das rodas podera néo estar no chao.
Volte a posicionar o aspirador com mopa e
inicie-o.

Remova os obstaculos
em torno do aspirador
com mopa e tente
novamente.

O aspirador com mopa poderéa estar preso
ou obstruido. Retire as obstrugées em
torno do mesmo.

Compartimento de po6 foi
instalado.

Instale o compartimento do p6 e ofiltro e
certifique-se de que estdo fixados no
lugar.
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Mensagem de erro

Solucdo

Depdsito de agua foi
instalado.

Instale o reservatoério de agua e
certifique-se de que encaixa no lugar.

Coloque novamente o
aspirador com mopa na
estagdo para carregar.

O aspirador com mopa ndo consegue
detetar o local da estagdo de
carregamento. Coloque novamente o
aspirador com mopa na estagédo de
carregamento.

O nivel de bateria esta
demasiado baixo.
Proceda ao
carregamento.

O aspirador com mopa ndo pode ser
ligado normalmente devido a bateria
fraca. Coloque novamente o aspirador
com mopa na estagdo para carregar.




Especificacoes

Aspirador com mopa

Nome

Aspirador rob6 com mopa

Modelo

MJSTL

Dimensdes do produto

@353 x 81.3mm

Poténcia nominal 350W
Tensdo nominal 14,4V =
Tensdo da carga 20V =

Capacidade da bateria

2500 mAh (capacidade nominal)
2600 mAh (poténcia nominal)

Peso liquido

3,1kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frequéncia de operagdo

2400-2483.5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Estacdo de carregamento

Modelo

CDZMJSTL

Entrada nominal

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Saida nominal

20V=12A

Dimensdes do produto

150 = 135 x 97,4 mm

Em condigGes normais de utilizagéo, este equipamento deve ser mantido
auma distancia de separagao de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o

corpo do utilizador.
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Informacdes relativas aos REEE

)74

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo
considerados residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
(REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser
misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez
disso, o utilizador deve proteger a saide humana e o meio
ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de
recolha designado para reciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou
pelas autoridades locais. A correta eliminacéo e a reciclagem
ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o
meio ambiente e a salde humana. Para obter mais informagdes
sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de
recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela
instalagdo ou com as autoridades locais.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0



[HCTPYKLUIT 3 6e3nekn

YBaXHO npoumnTanTe Lo iIHCTPYKLito i 36epexiTb I ANA NOAaNbLOro BUKOPUCTaHHA.

Ll,el/l I'IpVICTpII/I npmsHaquo nnuwe anAa I'IpI/I6VIpaHHF| nianorn B AoOMallHix yMOBaX He BVIKOpI/ICTOByI/ITe
NOro 30BHi, Yy KOMele,II/IHI/IX Y NPOMNCNIOBNX YMOBAX, a TAKOXX HE Ha nianoasi.

ObmexeHHA Wwoao ekcnayartauil

« [lpynagom MOXyTb KOPUCTYBATUCA ATV BIKOM Bif 8 pOKiB i cTapLie 1 0cobu 3i 3HUXEHUMN PisNYHUMWY,
CEHCOPHMMM 4/ PO3YMOBMMN MOXANBOCTAMM abo 6e3 LoCBiAy Ta 3HAHb Nij HArNALOM YM 3rifHO 3
iHCTPYKLUi€0 W00 6e3Ne4YHOro BUKOPUCTaHHSA Npuiaay 3a yMOBY, WO BOHM YCBILOMIIOIOTH NOB'A3aHi 3
unm Hebe3nekn.[itn He MOBUHHI rpaTnca 3 npunaaom. [NpnbrpaHHA Ta KOPUCTYBALbKE TEXHIYHE
06cnyroByBaHHA He NOBMHHE BUKOHYBATMCA AiTbMY 6€3 Harnagy.

« [lpunap cnig BUKOPUCTOBYBATH JiviLLe 3 6JIOKOM XUNBNEHHS, L0 NOCTa4aeTbCA Pa30oM i3 Npuiagom.

« 3amiHioBaTy H6aTapei uboro npuaaay NOBMHEH NULLE creyianicT.

« 36epiranTe WITKy ANA YMLWEHHA B HEAOCTYNHOMY ANA AiTel Micui.

« He ponyckanTe noTpannAaHHA BOJOCCA Ta BifIbHMX KPaiB 04Ary B OTBOPU 1 PyXOMi 4acTuHW. He
TopKanTecs ix nafbLuAMM Ta iHWMMKW YacTMHAMMW Tina.

« He BUKOpUMCTOBYIiTE MUIOYNIA POBOT-NNIOCOC ANA NpUbpaHHA Byab-AKMX IErKO3aiMUCTUX PEYOBUH.

« [lepep umweHHAM abo TEXHIYHMM 06CcnyroByBaHHAM poboTa-nuiococa nepekoHamTecs, Wo BiH
BUMKHEHWI, a fOK-CTaHLIA ANA 3apaAAXKaHHSA Bif'eaHaHa Bif Aepena XUBNEHHS.

e Llen Mnioumin poboT-NMnoCcocC NpM3HaAYeHNi Inwe AN YNLWEHHA NiAN0r B LJOMALIHIX ymoBax. He
BMKOPUWCTOBYWNTE NOro 30BHI, AK-OT Ha BIAKpUTNX 6ankoHax, abo ANA YMWEHHSA iHWNX MOBEPXOHb, OKPIM
nignoru (HanpvkKnag, ANBaHiIB), @ TAKOX Yy KOMepLiiH1X 260 NPOMMCNIOBMX MPUMILLEHHAX.

« He BuKopuncTOBYINTE POBOT-NMNOCOC HA NIAHATUX HAZ PiIBHEM NiANOrM AinAHKAX, AKi HE 3aXMLeHO
6ap'’epamMu, HaNpuKNaj Ha BEPXHIX NoBepxax NpMMilleHb, BiiKpUTUX 6ankoHax abo mebnsx.
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« He BMKOpPMCTOBYITE MUIOYNIA POBOT-NNIOCOC 3a TEMNEPATYPU HABKONMLIHBbOIO CepPeLOBULLA BULLE
35°C a6o Hmxye 0 °C, a TakoX AKLO Ha NiAA03i PO3NTO PiaMHY abo NMNKy pevyoBuHY.

« [lepen BMKOpMCTaHHAM MUoYOro poboTa-nunococa npubepitb yci kabeni 3 nignoru, wWoob BiH He TArHYB
X nig yac po6otw.

« [pn6epiTb 3 NigNOrn KPMxKi Ta He3akKpinaeHi NnpeamMeTn, SK-0T Basn abo NonieTMNeHoBI NakeTy, WwWob
YHUKHY TV 610KyBaHHA pyXy poboTa-nmnococa abo NowKoAXeHb YHACNIAOK 3ITKHEHHSA 3 HUM.

» He cTtaBTe 1 He caaiTb HA po60OT-NMNOCOC AiTel, AOMAaLLHIX TBapuH abo byab-AKi npeaMeT, KOnu BiH
pyxaetbcA abo CTOITb Ha MicLi.

« He BMKOpUMCTOBYITE MUIOYNIA POBOT-NNNIOCOC ANA YNLWEHHA KUAUMIB.

» He BuKkopuncToByITE MMIOYMIA pOBOT-NMNOCOC ANA NpubupaHHA 6yab-aKMX TBepanx abo rocTpumx
npeaMeTiB, AK-OT ByAiBeNbHMX MaTepianis, ckna abo uBAXxis.

« He posnuntoiite pignHn BcepeanHy mmio4oro poboTta-nunococa (nepea ycTaHOBEHHAM BiACiKy ANnA
nnay nepekoHanTecs, WO BiH MOBHICTIO CYyXWUIA).

« He nepeBepTainTe Mmounii poboT-NMa0CcocC AOropy AHOM.

« BukopucTtoByiTe uel NpUCTpin inLwe 3rigHo 3 NocibHNMKOM KopucTyBaya. KopuctyBayi HecyTb
BiANOBIAaNbHICTb 3a OyAb-AKi BTPATV ab0 NOLWKOAXKEHHSA, AKIi MOXYTb BUHUKHY TN BHACNIAOK
HenpaBWJIbHOr0 BUKOPUCTaHHA LbOro BUpooy.

batapes Ta 3apAgKaHHA

« [TOMNEPEOXXEHHA. He BukopuncToByliTE CTOPOHHIO 6aTapeto. BukopurcToByinTe nnwe i3 3apsaHOI0
Jok-ctaHuieto CDZMJSTL.

« He Hamarariteca camocCTiiHO po36upaTtn, peMOoHTYBaTh Y1 MmoandikyBaTy 6aTapeto abo fOK-CTaHLito.

 He po3milyiTe 3apagHy LOK-CTaHLilo N06M3y aykepena tenna.
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« He BUTMpanTe i He oumwante 3apAaaHi KOHTaKTN AOK-CTAHLiT BOJIOrO0 TKAHMHOK abo MOKpMU
pykamu.

* AKWO MUY pOHOT-NMNOCOC HE BUKOPUCTOBYBAaTUMETbLCA NPOTArOM TPUBANOrO Yacy, MOBHICTIO
3apAAiTb NOro, a NOTiM BUMKHITb | 36epiranTe B CyxoMy NPOX0fI0AHOMY MicLi. 3apagxanTe
po60T-NMNOCOC NPUHAaNMHI pa3y 3 Mmicaui, Wob YHUKHYTN HAAMIPHOIO PO3pAaKaHHA.

« JliTieBniA 6aTaperiHnin 610K MICTUTb PEYOBUHK, HeGe3neyHi AN HaBKONMWHBOMO cepepoBuwa. MepL
HiXX YTUAi3yBaTV MUIOYMIA pO6OT-NNNOCOC, cnepluy AicTaHbTe 6aTaperiHWii 610K i 3aanTe NOro Ha
yTunisauiio 4n nepepobKy BiANOBIAHO A0 MiCLLEBUX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW Y1 pPerioHy, y AKOMY BiH
BMKOPVCTOBYETHCA.

« [Tep HiXX BUTAryBaTK 6aTaperiHmin 610K i3 NpUCcTpoto, NOTPIGHO NOBHICTIO BUKOpUCTaTK 3apAag 6aTtapel
Ta NepekoHaTncs, Wo NpUCTPIN BIAKNIOYEHO Big Axepena X1BneHHA. BUKpYTITb rBUHT 3HN3Y Ta 3HIMITb
KPULLKY.

« Bin‘egHainte po3'em 6aTapei, a NoTiM BUTArHITL 6aTapeliHnii 610K. He nowkoaxyiTe kopnyc 6atapei,
wo6 He TpaBMyBaTUCA.

« 3nanTe baTapenHniA 610K opraHisauii 3 npodeciiHoi nepepobku.

L C€

Lunm komnania Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnse, wo pagioo6nagHaHHA Tny MJSTL
Bianoeigae Oupektunei 2014/53/EU. MoBHWIA TekcT 3aaBu aAna €C npo BianNoBiagHiCTb HaBeAEeHO B IHTepHeTI

3aTakot agpecoto: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
JoKknagHnin eneKTPOHHWI NOCIBHMK MOXKHA 3HaNTK 3a agpecoto www.mi.com/global/service/userguide
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Onwnc npoaykTty

JlaTuuk Bi3yanbHOro po3nisHaBaHHA
JlaTunK 3iTKHEeHHA

KHomKa »uBneHHs
IHanKaTop

JliBe koneco/npase koneco

[atunk cTukis

KpuLuka witkn

KHonKa gok-cTaHuii

LLiTka
bokoBa witka
3apAfHi KOHTaKTK

Kpuika

KoniwaTtko

[atunkn nagiHHa

MNepenik akcecyapiB

MonepenHbo BCTaHOBNEH] akcecyapw

Biacik ana nuny BokoBa wiTka

IHWi akcecyapwm

[

PesepByap Ans BoAm (3i BCTAHOBNEHOIO [ybka (3anacHa) Jok-cTaHuin LWHyp BokoBa witka IHCTpymMeEHT
ry6Kkoto, ANA peXx1mmiB BOJIOroro IONA 3apALKaHHA XVBNEHHA (3anacHa) 1A YALEHHS
npuérnpaHHa Ta NpnbupaHHa nuy)

Mpumitka. IntocTpauii Bupoby, npunaaas Ta KopUCTyBaLbKoro iHTepdeiicy, HaBeAeHi B LibOMy NOCIOHVKY KOPUCTYBaya, NPr3HaYeHO BUKIIOYHO AN A0BiAKM. PaKTUYHMIA BUPIG | oro dyHKLiT
MOXYTb BiIpi3HATNCA Yepes noAanblle BAOCKOHANEHHS.
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BcTtaHoBNeHHSA [igkntoYeHHA 3a [ONOMOroK
nopatka Mi Home a6o Xiaomi Home

BupaneHHs 3axmcHux CMY>XOK i nniBkn

Mepepn BMKOPMCTAHHAM MUIOYOTrO PO60Ta-NUNOCOCA 3HIMITb 3aXUCHI

. . “ . . i1 H i i *
CMYXKM 3 yCix 6OKIB NPUCTPOIO 1 3aXMCHY MAIBKY 3 AATYMKA CTUKIB. Le# npoaykT npauoe 3 goaarkom Mi Home/Xiaomi Home™.

BukopucTosyiite gonatok Mi Home/Xiaomi Home, o6 kepyBaTu cBoOiM
NPVCTPOEM | B3AEMOZIATA 3 IHLIMMW NPUCTPOAMYU PO3YMHOTO OYANHKY.

BinckaHyiite QR-KoA, Wo6 3aBaHTaXMNTLN 1
iHcTanoBaTn fopatok. Bu nepeiipgete Ha
CTOPiHKY HanawTyBaHHA NiAKIOYEHHS, AKILO
Jl0[aTOK Yy)Ke BcTaHoBneHo. A6o 3Hainaitb "Mi
Home/Xiaomi Home" y maraauHi goparkis, wo6
3aBaHTAXWTW i1 iHCTanoBaTK A0AATOK.

[=]%a:

C72B89F8
PosmilueHHs Aok-CTaHUi 6ins CTiHK Ta il niaknioueHHA Ao Biakpuiite goaarok Mi Home/Xiaomi Home, HaTUCHITB "+" y BepXHbOMY
€JIeKTPMHHOI pO3EeTKN npaBoMy KyTi Ta AOTPVMYIiTECA BKasiBOK, Wob AoaaTty CBili npucTpiil.

*Y €sponi (kpim Pocii) uei noaatok HasneaeTbea Xiaomi Home. MoTpi6Ho BuGpatn
! HasBy flolaTka 3a 3aMOBYYBaHHSAM, LU0 BiO6PaXaETbCA Ha NPUCTPOI.

Mpumitkn:

« Bepciio goaatka moxe 6yt oHoBNeHo. [loTpuMyinTech iIHCTPYKLii ANA MOTOYHOI Moro
Bepci.

« fAAkwo QR-kop MUoYOro poboTa-nunococa He CKaHyeTbCA, B MOXETE BlIAaCHOPYY
3HalTV Ta jopaTh oro Ha3ey.

« 3'egHyloun Mutounii poboT-nunococ i3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home yepes
npucTpiit i0S, poTpuMyiTech IHCTPYKLI y AoAaTKY, WO6 NiAKMIOYNTACA 1O TOUKM
noctyny "ijai-vacuum-v10_mibtXXXX".

MpumiTkun:

« He cTaBTe fOK-CTaHLil0 ANS 3apAafiXaHHA B MicLAX, ie Ha Hel noTpannsaTimMe npave
COHSYHE CBiTNO.

« [epekoHaiiTecs, Wo nepes AOK-CTaHLie0 AN 3apAAKaHHA JOCTaTHbO BiIbHOrO
npocTopy (He meHwe 1,5 m cnepeay Ta noHaa 0,5 m 3 6okiB).

« [pnbepitb yci 3aiBi WHYPY XNBNEHHS, WO6 3anob6irti BUNasKoBOMY NepemilleHHIo
a60 BigkNOYEHHI0 JOK-CTaHLiT BHACNIAOK 3annyTyBaHHA poboTa-nunococa.
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[HCTpYKLUiA

PexvM npnbupaHHA nuiy Ta BONOroro NpubrpaHHA (scraHosnerHs
BifCiKy AnA nuny, pesepeyapy ANA BOAM Ta ry6ku):

1. BcTaBTe ry6ky B nas3 Ha pe3epByapi Ans BOAM, & MOTiM MiLLHO 3aKpiniTb i 3
[OMOMOrOI0 3aCTIOKV-NMYYKN.

3acTibka-nunyuxa
OTBip Anqa 3nvBy BOAN
Pesepsyap ansa soan
l'y6ka

2. BigkpuiTe KpuLKy BOLHOrO pe3epByapa, 3anoBHiTb I0ro BOAOI0, a NOTIM
WinbHO 3akpuiite Kpuuky. CyBopo 3a60pOHAETbCA 3aHypoBaTh
pesepByap y BOAy.

Yeara!

« He muiite pesepByap A5 BOAM Ta He 3aHyploiiTe oro y Boay. LLLo6 yHUKHYTY ipxaBiHHA
Ta MOLWKOAXXEHb, HE YNCTbTE pe3epByap AN BOAN MUIOYMMK, AesiHiKyounmy,
NopoLKOBNMU ab60 ByAb-AKMMY IHWINMYK 3acobamMu ANA YNLEHHS.

« He BnvBaiiTe rapsyy Bosy B pesepByap AnA BOAW, OCKIIbKY Lie MOXe 0ro NOWKOANTH.

3. BctaBTe peaepByap A/ BOAY FOPU3OHTA/IbHO B HYKHIO YaCTUHY
MUI04Oro poboTa-ninnococa Ao KnauaHHs.

Mpumitkn:

« [epef BUKOPUCTaHHAM BUTPIiTb €N1€KTPOAHI MNACTMHN pe3epByapa A/ BOAV CyX0lo
TKaHWHO.

« YNeBHiTbCA, WO pe3epByap A5 BOAV BCTAHOBIEHO NPaBWIIbHO, iHaKLIE MUY
PO6OT-NMNOCOC MOXE MoYaTV KPYTUTKCA Ha MicCLi abo He 3Moxe nepeidxaxaTn
nepewKoan.

4. Aspiracdo ou aspiragao e lavagem




yBiMKHeHHFI/BVIMKHeHHFl

HaTtucHitb Ta yTpumyiiTe KHOMKy Q) npoTAromM 3 cekyHf, AOKN He
3aropuTbCA iIHAUKATOP | MMIOYUI POBOT-NMNOCOC HE BBIMKHETbCS. AKILO
poboT-nunococ nepebyBae B pexuMi o4ikyBaHHA i He 3apAfXaeTbCs,
HaTWCHITb | yTPUMYIiTe KHOMKY Q) npoTArom 3 cekyHa, Wob BUMKHYTN
noro.

MpnbrnpaHHA Nuny abo NpnbrpaHHA Ny i3 BONOTNM
npuénpaHHAM

YBIMKHiTL Muiounii poboT-nunococ i HatucHits khonky (). Llani muiounii
po60T-NM0COC aBTOMATVYHO, BifINOBIIHO 10 BCTAHOB/NIEHMUX aKcecyapis,
BBIMKHE peX1M nNpubrpaHHa nuay abo pexxum npnbupaHHs nuny i3
BOJIOMVIM NPUBVPaHHAM.

Maysa

LLlo6 npn3ynuHnTM po60Ty BBIMKHEHOrO poboTa-Nniococa, HaTUCHITb
6ynb-AKY KHOMKY, @ NOTiM HAaTUCHITb KHOMKY M, abu NPOAOBXNTA
npnénpaHHs. HaTUCHITL kHomky ), 106 3aBepLINTY NOTOYHE
npuvbunpaHHsA Ta BiANpPaBMTY PO6OT-NMI0COC Ha AOK-CTaHLio AnA
3apAmKaAHHA.

Pexxum chy

AKWo Muounii poboT-nnnococ He 3apamKaeTbcsa abo He Npubumpae, a noro
KHOMKMN He HaTVCKanun BNPOAOBX 5 XBW/VH, BiH aBTOMaTM4YHO nepeije B
pexum cHy. LLLo6 yBIMKHYTV 10r0, HATUCHITb ByAb-AKYy KHOMKY abo
ckopucTanTecsa goaatkom. Micns 6 rogmH nepebyBaHHs B peXuMi CHY
po60T-NMNOCOC aBTOMATUYHO BUMUKAETHCA.

Mpumitka: Po60oT-nnaococ He NepexoAmnTb y PeXKuM CHy Mif Yac 3apsfxaHHaA Ha
LOK-CTaHL,T.

[onvBaHHA BOAM 1 o4MLLEHHSA TyOKM nif yac npnbmnpaHHaA
Akwo nig Yac npMbupaHHsA NOTPIGHO fLONUTU BOAY 260 NOUYNCTUTA Ty6KY,
HaTUCHITb 6y Ab-AKY KHOMKY, W06 NpM3ynuHUTV poboTy npucTpoto. Tenep Bu
MOXeTe BUTATHYTU pe3epByap, Wo6 J0AaTN BOAU 260 MOYNCTUTH ry6Ky.
Konu ponnete Boay Ta nounctute rybky, ycTaHoBiTb pe3epByap i3 ry6koio Ha
Micue. HaTucHiTb KHonKyQ), W06 NPOLOBXMNTN NPUOMPAHHS.
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nOBepHeH HA Ha AOK-CTaH Ll,iIO OnA 3apAapXaHHA

Konu po6oT-nnnococ yBiMKHEHO, HaTUCHITL KHOMKY L)', o6 BiAnpasnT1
oro Hasap Ha JOK-CTaHLjo Ans 3apamkaHHsa. Muioumnin poboT-nunococ
aBTOMaTWNYHO NOBEPHETLCA 10 AOK-CTAHLIT MiCAA TOro, AK 3aKiHYNTb
npubupanHs. IHankaTop 6nmMaTme 6inum. Akwo nig yac NpubrpaHHA B
poboTa-nnnococa 3anvwmnTbCa Mano 3apaay, BiH aBTOMaTV4YHO NOBEpPHeTLCA
Ha 3apAfHy AOK-CTaHLilo, a Konu 6atapes NoBHICTIO 3apAANTbCA,
NPOAOBXMNTb NPUBMPAHHSA 3 TOTO X MiCLA.

MoeTopHe HanawTtyBaHHA Wi-Fi

Akwo By 3MiHMTe MaplpyTr3aTop abo naponb Wi-Fi, noTpi6Ho 6yae
nepeHanawTyBaTu 3'eiHaHHA poboTa-nunococa 3 mepexeto Wi-Fi. ina
LibOro BBIMKHiTb MUIOYMI pO6OT-NUNOCOC, OAHOYACHO HATUCHITb KHOMKM Q)
i (3 Ta yTpumyiiTe ix npoTArom 7 ceKyHa, 0K He NoyyeTe rofocoBe
cnosilweHHnA "CknaaHHa HanawTyBaHb nigknioyeHHs Wi-Fi i nepexigy
PeXUM HanawTyBaHHA Mepexi". CKiHyBLN 3'eaHaHHA 3 Mepexeto Wi-Fi, Bu
MOXKeTe 3HOBY NiAKIYNTA poBOT-NNNococ.

Mpumitka: MpucTpii ninTpumye nuiwe mepesxi Wi-Fi 3 yactotoio 2,4 Tu,.

[Nepe3aBaHTaXXeHHA cucTeMun

LLlo6 cknHyTV crcTemy: 3a JONOMOTO0 WAWABKN HATUCHITL | yTpUMyiTe
KHOMKY CKMAAHHSA NPOTAroM 3 CEKYHS, JOKU HE NOYYETE FON0COBE
nosigoMneHHa ""CkupaaHHAa cuctemm BukoHaHo"". icna uboro Mmuoumnia
po60oT-NNOCOC aBTOMATMYHO Nepe3anycTuTbCs, a HanalwTyBaHHSA
posknagy npubvpaHs i 3'eaHaHHaA 3 mepexeto Wi-Fi 6yayTb CKuHyTI fo
BVXiAHWNX 3aBOACHKMX HaNalTyBaHb.

Mpumitka: Micnsa BigHOBNEHHA cUCTEMY BCi HanawTyBaHHsA B LOAATKY ByAe CKUHYTO.
Munococ noTpibHo 6yae 3HOBY MiAKMIOYUTY B LOAATKY.

Mpumitka: Mpy nepwomy BUKOPUCTaHHI MUIYOro po6oTa-ninnococa PEKOMeHAYETbCS
cnifKyBaTh 3a HUM i yCyHyTV ByAib-AKi nepewkoamn Ha 3emni. AKWo Muounin
po6oT-Nococ MoXe 3acTpArTV abo NoOApANaTY NOBEPXHIO MeGNIB y AAKMNX MiCLAX, BU
MOXeTe BCTaHOBUTM $iznyHi 6ap'epu, wob 3anobirtv NPOHNKHEHHIO NIOCOCY B L 30HW.



Hornag i TexHiyHe 06¢cnyroByBaHHs

Bincik pna nuny Pesepsyap ana soan
1. BigkpuiiTe KpuULLKY poBOTa-MMA0COCA i HAaTUCHIT HA KHOMKY 1. OAHOYACHO HATUCHITb | yTPUMYIiTe 06VABI KHOMKW Bif EAHAHHSA pe3epByapy
Bifl' €HaHHS, W06 BUTATHYTW BiACIK Ana nuny. ANA BOAW, @ NOTIM BUTATHITL 1Oro 3 AHa My040ro poboTa-nniococa, Ak

BKa3aHO Ha MajltoHKy.

KHonka Big'eaHaHHs
BiACiKy Ans nuny

- KHonka Big'enHaHHaA
pe3epByapa Ans Boau

2.0ppasy nicns BosOroro npyérpaHHA BUyiTh i MOBHICTIO CMOPOXHITh
BOJHWI pe3epByap, 04MCTbTE Ta BUCYLWITb rybKy, Wob 3anobirti nossi
cTilikoro 3anaxy Ta LBini.

LWitka

1. MepeBepHiTb po6OT-NNNOCOC, HATVUCHITb | yTPUMYIATE ABi KHOMKM
Bif'€4HAHHSA KPULIKK, W06 3HATN KPULLKY WITKU.

2. BUTArHiTh Witky, Tprmatoun it goropu.

3. 3a aonomoroto fie3a iHCTpyMeHTa ANA YNLEHHS PO3piXTe BoNoccs, Ake
3annyTanocs Ha WiTui, i peTeNbHO NOYNCTbTE LTKY.

3. 3HimiTb dinbTp. 32 LONOMOr0I0 IHCTPYMEHTA [ YNLLEHHSA MOUYNCTbTE

. S . . . > KpyLwka wwitku
1Oro pasom I3 BIACIKOM Asia nuny, a NnoTIM NPOMUNNTE IX HACTOK BOAOH.

MiTka

. - . R Mitka > KHoMKa cnycKky 3aMUKaHHA
,D,O KIHLUA NPpOCYLWKBLUW BIACIK AnA Ny 1a d)lﬂpr, BCTAHOBITb IX HA 3aMUKaHHA
Mmicue. > LLlitka
@ Brynka witku
MiTtka Mitka

Tpvimavi Wwitkn

BI/IpiBHlOBaHHﬂ BVPIBHIOBAHHA

Mitka
BiAMUKAHHA

Mitka
BiAMUKAHHA

Mpumitka: PekoMeHayeTbCA peTeNbHO YACTUTY BIACIK ANA Ny NpUHaMHI pas Ha
TUXKAeHb. [eplu HixX BUKOPMCTOBYBATU BIACIK ANA Ny Ta GinbTp, BNEBHITLCA, WO BOHN
MOBHICTIO CyXi (MMLWIiTb X BUCUXATU NPVHANMHI Ha 24 FOANHN).
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OuNLLEeHHSA WiTKK Koniwarko

1. MepeBepHiTb POGOT-NMNOCOC | BUTATHITb KONILWATKO, NOTAHYBLUW Bropy.
2. MpwnbepiTb 3 KoniwaTtka Bce BONOCCH, 6PYA i CTOPOHHI NpeAMeTH.

ﬁ‘\ 3. BcTaHOBITb KOMiWATKO Ha MicLe.

Po3spixTe BonocuHM Mpunbepitb 6pya i
CTOPOHHI NpeamMeTt

Mpumitka: PekoMeHL0BaHO 3aMiHIOBATY WITKY KOXHI 612 MiCALIB ANs NigTpMMaHHS
onTManbHoi epeKTUBHOCTI MPUBUPaHHS.

Jatunkn

JinA nepiofMyHOro ounLeHHA AaTYVKIB NafiHHA, AaTYMKa CTUKIB A AaTumka
BokoBa wiTka Bi3yasbHOro po3ni3HaBaHHA BYUKOPVICTOBYWTE M'AKY CYXY TKAHUHY.

1. MepeBepHiTL MUY POBOT-NUNOCOC | BUTAMHITb FBUHT, AKWI YTPUMYE
60OKOBY LUiTKY Ha MicL,.

2. 3HiMiTb GOKOBY LLiTKY Ta MOYNCTbTE .

3. MocTaBTe 6OKOBY LWiTKY Ha MiCLie Ta 3aTArHITb FBUHT.

[latumk cTukis

JlaTuvik Bi3yanbHOro po3nisHaBaHHs

MpumiTka: PekomMeHL0BaHO 3aMiHIOBATH LWiTKY KOXHi 3—6 MicALiB And NiATpYMaHHA
onTManbHOi epeKTUBHOCTI NPUBUPaHHS.

MpumiTka: He BUKopUCTOBYITE ANA YMLLEHHA AATYNKIB XIMIYHI PEHOBUHM Ha KLWITanT
Mutoyrx 3acobiB abo cnpeis.
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[lowwnpeHi 3annTaHHA

Mpobnema

PiweHHA

Mwtounin poboT-nunococ
He BMUKAETbCH.

Hwn3bkunii piBeHb 3apsay 6aTapei. 3apsaaitb
po6oT-nunococ i NoBTOPiTh cnpoby.

Mwtounin poboT-nunococ
He MoXe novatu
npubupaHHs.

Hwn3bkunii piBeHb 3apsay 6aTapei. 3apsaaitb
poboT-nmunococ i NoBTOpPITL CNpoby.

Po6oT-nnnococ He
MOXXE NOBEPHYTUCA Ha
[NOK-CTaHUito ana
3apamKaHHA

HaBkono fok-cTaHLil Ana 3apsapxaHHaA
3abararto nepelukog,. NNoctaeTte
LLOK-CTaHL;jto B 6inbl AOCTYNHOMY MicLi.
Mutounii poboT-nunococ nepebyBae HafTo
[laneKo Bif, AOK-CTaHLT AnA 3apAmKaHHSA.
MNepeHeciTb oro 6amkye fo 3apsaaHoT
JLOK-CTaHLiii Ta NOBTOPITb cNpoby.

Mwtounii poboT-nunococ
HecnpasHWI.

BUMKHiTb i 3HOBY BBIMKHiTb po60T-NUnococ.

Mwtounin poboT-nunococ
BIAAE HE3BUYHI 3BYKN.

B ocHOBHY LLiTKy, 60KOBY LLiTKY 260 B npase
4 niBe KOMIeco Mir NOTPanuT! CTOPOHHIN
npeamMeT. BUMKkHiTb poboT-nmunococ i
BMAANITb CTOPOHHI NpeAMeT.

Po6oT-nnnococ
npubupae HeeHeKTUBHO
abo 3anuwae nicna cebe
nvn.

Bincik ana nuny 3anoBHeHo. CNOPOXHiTh
roro.

PDinbTp 3ab6UBCA I NOTPebye YNLLEHHSA.

Y witky noTpanvB CTOPOHHIl npeaMeT,
AKWIA Tpeba BUJanuTu.

Mutounia
po6oT-NMiococ He
nig'efHaHnii 4o Mepexi.

Cnabkuin curnan Wi-Fi. MepekoHalitecs, Wwo
poboT-nunococ nepebysae B 30Hi 3
xopowwum curHanom Wi-Fi.

BuHunkna npobnema 3 nigknoyeHHAM A0
mepexi Wi-Fi. CknHbTe HanalTyBaHHsA
Wi-Fi, 3aBaHTa)XTe 0CTaHHI0 Bepcilo goaartka
Ta cnpobywiTe NiAKNYNTACA 3HOBY.
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Mpobnema

PiweHHsA

Mutounin poboT-nunococ
He MOXe BiAHOBUTY
npuoupaHHs.

MNepeBipTe, UM BUMKHEHO pexum "He
TypbyBatin”, y AKOMy po60T-NMIococ He
BiAHOBNIOE NPMONPaHHS.

BneBHiTbCH, WO BM He MOBEPHYIN MUY
po6oT-NMIOCOC A0 AOK-CTaHLi 3a
Zl0MOMOroi0 10[aTKa, HaTUCHYBLUN KHOMKY
Ha Kopnyci abo NepemicTVBLUM 0r0 BPYYHY.
Toni Muounii poboT-nnnococ He
BigHOBNOBATMIME NPUBMPAHHSA.

Mutounii poboT-nunococ
He 3apsAaXaeTbecA.

MNepekoHaiiTecs, Wo HaBKOO JOK-CTaHLiT
ANS 3apAMKAHHSA LOCTATHBO BiNIbLHOTO MicLs,
a Ha 3apAgHMX KOHTaKTax HeMae Ny i
iHWWX NnpeameTiB.

TemnepaTtypa HaBKOIMLWIHBLOIO CepeaoBuLLa
3aHaaTo Hmsbka (Huxkye 0 °C) abo HaaTo
Bucoka (Buuwe 35 °C).

Po6oT-nnnococ He
BUKOHYE 3aniaHoBaHe
npuénpaHHs.

MepekoHaiitecs, Wo Muioumnin
po6OT-NMIOCOC NiAKAYEHN A0 MepeXxi,
iHaKLle BiH He 3MOXe CMHXPOHi3yBaTnCA 3
[0AATKOM i BUKOHATW 3annaHoBaHe
npuoypaHHs.

MNepeBipTe, UM BUMKHEHO pexum "He
TypbyBatu", y AKomy poboT-nnnococ He
BUKOHYE 3annaHoBaHe NpnbmpaHHs.

Po6oT-nunococ nocrtiiHo
BTpayae 3'efHaHHA 3
Mepexero.

MepekoHaiitecs, Wo poboT-nmiococ
NiAKAYEHN [0 MepeXxi Ta 3aBXAn
nepe6ysae B 30Hi nokpuTTa Wi-Fi.
MepekoHaiitecs, Wo poboT-nmiococ
NiAKAYEHN [0 MepeXxi Ta 3aBXAn
nepe6ysae B 30Hi nokpuTTa Wi-Fi.

Mutounii poboT-nunococ
He 3'€AHYETbCA 3
nopgatkom Mi
Home/Xiaomi Home.

MepekoHaiiTecs, Wo AOK-CTaHLiA AnA
3apAmKaHHA Ta poboT-Nnunococ
nepe6ysatoTb y 30Hi nokputTa Wi-Fi i3
XOpOLWMNM curHanom. lotpumMytoumnce
BKa3iBOK Y NMOCIOHNKY KOPUCTyBaya, CKUHbTE
3'enHaHHA 3 mepexeto Wi-Fi i cnpobyiite
3HOBY NIAKAYNTY NPUCTPIN.




BupiweHHa npobnem

AKLWO BUHNKHE MOMWIIKA, BU NOYYETE rOIOCOBE NOBIAOMAEHHA. [Ins BMUpileHHA npobaeMn ANBITbCA onuc
roJ0COBOr0 NOBiAOMIEHHS B TabnuL,.

[MoBipomMneHHsA
npo NOMUKY

PiweHHsa

MpoTpitb patunk
nagiHHA, NepemicTiTb
pob0oT-NMNoCoC B iHLWeE
MicLie i 3anycTiTb ioro
Tam.

YactrHa mutovoro poboTa-nunococa He
TopKaeTbcs nignoru. MNepeHecitsb oro Ta
BBiMKHiTb MpUCTpill 3HOBY. MoXnBO,
aTunKy nafiHHA 3abpyaHeHi. MpoTpith ix Ta
cnpobyiTe 3HOB.

Mpunbepitb Byab-aki
CTOPOHHI NpeameTy 3
[aTymKa 3iTKHeHHA.

Mox11Bo, AaTUMK 3iTKHEHHSA 3aCTpAr.
AKypaTHO NnocTyKariTe No HbOMy KiNbka pasis,
W06 YCYyHYTV CTOPOHHI NpeamMeTy. fAKwo
HiYOro He BUNafa€, NepPeHeciTb

PO6OT-NMIOCOC B iHLIE MicLe i YBIMKHITb 1Oro.

MepemicTiTh
poboT-nunococ Ha
piBHY NOBEpPXHIO 1
3anycrTiTb i0ro Tam.

Pob6oT-nnnococ HaxuneHunit nig yac 3anycky.
MepeHeciTb po6oT-NMI0COC Ha PiBHY
NOBEPXHI0 Ta BBIMKHITb i10ro 3HoBy. MoxHa
TaKoX CKUHYTW BUCOTY Mianoru
poboTa-nunococa B AoAatky, a noTiM 3HOBY
BBIMKHYTW NPUCTPIiA.

MocTaBTe po6oT-Nnunococ

Ha nignory i 3anycTiTb
noro.

Moxn1Bo, Koneco He TOpKAeTbCA 3eMii.
MepecTaBTe Mutounii poboT-nunococ i
BBiMKHiTb MPUCTPIli.

Mpwn6epitb yci
nepeLuKoAn HaBKoIO
poboTa-nnnococa i
3anycTiTb 10ro 3HOBY.

Pob6oT-nnnococ moxe 3a4yenntuch abo
3acTparHyTu. NpnbepiTb yci nepelkoamn
HaBKOJIO HbOTO.

MoBigoMneHHs
npo NoOMUNKY

PiweHHsA

Biacik ana nuny

BCTaHOBJIEHO.

BcTaHoBiTb Biacik ana nuny 1a GinbTp.
MNepekoHainTecs, Wo BOHW HaailiHO
3aKpinneHi Ha CBOIX MicLAX.

Pesepsyap ans Boan

BcTaHoBITh pe3epByap A1s BOAU.

BCTAHOBJIEHO. KnauaHHA cBilunTb, WO BiH HafiltHO
BCTaHOB/IEHWIA HA CBOE MicLie.
MosepHiTb Mwuiounii poboT-nnnococ He 6aunTb

pob6oT-nuiococ Ha
[OK-CTaHLUito ana

MicLLeNnoNoXeHHA JOK-CTaHLiT ans
3apspxaHHs. MNocTasTe poboT-NUIoCcoC Ha

3apAKaHHA. 3apAfHY LOK-CTaHLjio.
Axkymynatop Mutounii po6oT-nunococ He BMUKAETLCA B
pO3PAKEHNT, CTaHAapTHOMY PEXMMI YEPE3 HU3bKMNIA

3apAaiTb 1ioro.

piBeHb 3apAay 6atapei. [loctaBTe
po6OT-NMIOCOC Ha AOK-CTaHLo AnA
3apamKaHHs.
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XapakTepucTukm

Mwutounin poboT-nmunococ

Hasga

Po6oT-nunococ

Mogaenb

MJSTL

Posmipu Brpoby

® 353 x 81,3 Mm

HomiHanbHa noTy»HicTb 35,0 Bar
HomiHanbHa Hanpyra 144B =
Hanpyra 3apagxaHHa 20B =

EMmHicTb 6aTapel

2500 mMA-rop (onycTMa EMHICTb)

2600 mA-rog (HOMiHaNbHa EMHICTb)

Bara HeTTO

31kr

BesnpoginHe niaknioyeHHnA

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 Ty
Bluetooth 4.2

Po6ouya yactota

2400-2483.5 MI'y

MakcunmanbHa BMXiiHa NOTYXHICTb

<20 pbm

Jok-cTaH uis ona 3apAampxKaHHA

Mogpenb

CDZMJSTL

HowmiHanbHa BXigHa NOTYXHicTb

100-240~50/601Tw, 0,6 A

HomiHanbHWiA BUXifHa NOTYXHiCTb

20B=12A

Po3mipu Bupoby

150 x 135 x 97,4 Mmm

3a HOpPMaJIbHYIX YMOB BYKOPUCTaHHA MiXK aHTEHOIO LibOro 06N1aiHaHHS Ta
TiIOM KOpUCTyBava Mae 36epiratvcsa BiacTaHb He meHLwe 20 cm.
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IHpopmauis wono WEEE

)74

Yci npoayKTy, No3HaveHi LM CUMBOIOM, BBXKAIOTbCS
BiAXOAaMW eNleKTPUYHOrO Ta eNeKTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE
BifnoBiaHoO Ao anpekTnBy 2012/19/EU), aiki cnip ytunisysatu
OKpEMO Bif HeCcOpTOBaHMX NobyToBuMX Bigxoais. LLo6 3axmcTntn
300pOB'A Ntofieit | HAaBKONVILHE CepeoBULLE, NOTPIGHO 3aaBaTh
Henpaulolouye obnaaHaHHA Ao creliani3oBaHNX NYHKTIB 360py,
BU3HaUYeHVX AepXaBHUMY abo MicLLleBMMU opraHamuv Bnaau,
Ans nofanblwoi nepepobku. NpaBunbHa yTUnisauia ta
nepepo6ka AOMOMOXYTb 3an06irTM HeraTMBHUM Hacnifkam Ans
HaBKOMNLWHbOrO CepeoBMLLa Ta 3L0POB'A Nloaeit. 3a
N0AaTKOBO iHpOopMaLieto Npo po3TallyBaHHA Ta yMOBY
po6oTu NOAIGHNX NYHKTIB 360py 3BepTaniTecs A0 KOMNaHil, Aka
BUKOHaNa BCTAHOBJIEHHS, 260 10 MiCLEEBUX OPraHiB BNaau.

Bepcis nocibHuka kopuctysaya: V1.0



Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfiru¢ku a uschovejte ji pro budouci potfebu.

Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostredi. NepouZivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢&i prliimyslovych prostorach.

Omezeni pouziti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut
dohled a vedeni tykajici se bezpe¢ného pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik.Déti by si nemély
se zafizenim hrat. Cisténi a uZivatelskou idrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Spotfebic je tfeba pouZivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

« Tento spotrebi¢ obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

« Udrzujte Cistici karta¢ mimo dosah déti.

« Udrzujte vlasy, volné ¢asti obleceni, prsty a vSechny ¢asti téla mimo pohyblivé ¢asti a otvory.

« Nepouzivejte vysava¢ s mopem k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

« Pfed CiSténim a provadénim adrzby zkontrolujte, Ze vysava¢ s mopem je vypnuty a nabijeci dokovaci
stanice je odpojena.

« Tento vysavac¢ s mopem je uréen pouze k ¢isténi podlah v domacim prostredi. Nepouzivejte ho ve
venkovnim prostredi, jako je balkon, nebo na povrchu, ktery neni podlahou, jako je sedaci souprava,
pripadné v komerénich &i priimyslovych prostorach.

« VVysava¢ s mopem nepouZzivejte v oblastech vyvySenych nad arovni terénu, jako jsou lofty, oteviené
balkény nebo povrchy nabytku, pokud neni instalovana ochranna bariéra.

« Nepouzivejte vysava¢ s mopem pfi teploté okoli vy8Si nez 35 °C nebo niz8i nez 0 °C nebo na podlaze s
kapalnymi &i lepkavymi latkami.
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« Pfed pouzitim vysavace s mopem odstrarite z podlahy v§echny kabely, aby nedoslo k jejich zachyceni
béhem uklidu.

« Odstrarite z podlahy v8echny kiehké nebo volné lezZici predméty, jako jsou vazy nebo plastové sacky,
aby vysavaci s mopem nebranily v pohybu nebo aby do nich nevrazil a neposkodil je.

« At uz vysavac¢ s mopem stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvirata ani na néj
neumistujte zadné predméty.

» Nepouzivejte vysava¢ s mopem k ¢isténi koberce.

« Nenechte vysava¢ s mopem sbirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni material, sklo nebo
hiebiky.

« Nevstfikujte do vysavace s mopem zadné kapaliny (pfed opétovnym vlozenim pfihradky na prach se
ujistéte, e je zcela sucha).

« Neobracejte vysava¢ s mopem vzhiru nohama.

« Pouzivejte tento vyrobek pouze v souladu s uZivatelskou pfiru¢kou. Za jakékoli ztraty ¢i poSkozeni
zplsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovida uzivatel.

Baterie a nabijeni

« VAROVANI: NepouZivejte 7adné baterie jinych dodavatel(l. PouZivejte pouze nabijeci dokovaci stanici
CDZMJSTL.

« Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci stanici.

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

« Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontaktt dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce.
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« Pokud se vysava¢ s mopem nebude del8i dobu nepouzivat, plné ho nabijte a pak ho vypnéte a uloZte
na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte vysavac s
mopem aspon jednou za tii mésice.

« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zZivotni prostiedi nebezpecné. Pfed vyhozenim
vysavace s mopem nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu
s mistnimi zakony a predpisy zemé, kde se pouziva.

« KdyZ vyjimate baterie z vyrobku, je lep8i, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od
napajeni. Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

« Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.

« Odevzdejte baterie ve specializované recyklaéni organizaci.

L C¢€

Spoleénost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlaSuje, Ze radiové zafizeni typu MJSTL je v
souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici

internetové adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

Senzor vizudlniho rozpoznavani ———————
Senzor kolize
Tlacitko zapnuti/vypnuti

Levé/pravé kolecko

Indikator
Senzor okraje
Kryt kartace
Dokovaci tlacitko Kartac
Boc¢ni kartac
Nabijeci kontakty

Kryt

Samostavné kolecko

Senzory srazu

Seznam pfislusenstvi

Predinstalované prislusenstvi

Prihradka na prach Kartac Kryt kartace Boc¢ni kartac

Dalsi pfislusenstvi

SN

?
Nadrz na vodu (s nasazenou Podugka mopu Nabijeci Napajeci Boé]ni kart::’lé Cistici nastroj
poduskou mopu, pro rezim (nahradni) dokovaci stanice Snilira (néhradni)

vysavani a mopovanf)

Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uzivatelského rozhrani v uzivatelské pfiru¢ce slouzi pouze k referenénim tc¢elim. Skute¢ny vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylep$enim
vyrobku lisit.
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Instalace

Odstranéni ochrannych pasek a ochranné félie

Pred pouzitim vysavac¢e s mopem odstrarite ochrannou pasku z obou jeho
stran a ochrannou folii ze snimace okraje.

Umistéte nabijeci dokovaci stanici ke sténé a pripojte ji k
elektrické zasuvce

Upozornéni:

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici na pfimé slunce.

« Zkontrolujte Ze je na obou stranach nabijeci dokovaci stanice alespori 0,5 metru a
pred ni alespoii 1,5 metru volného mista.

« Napdjeci $iidru vedte tak, aby ji vysava¢ s mopem nemohl zachytit a nechténé ji tak
vytahnout ze zasuvky.
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Pripojeni k aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte
aplikaci Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s
dal$imi inteligentnimi doméacimi zafizenimi.

Nasnimanim koédu QR stahnéte a nainstalujte
aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovana,
budete pfesmérovani na stranku nastaveni
pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu s
aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home”,
abyste ji mohli stahnout a nainstalovat.

C72B89F8

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe na
ikonu ,+" a pak podle pokyn0 pFidejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

Poznamka:

« Verze aplikace muze byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi
aplikace.

« Pokud QR kéd vysavace s mopem nejde naskenovat, miZete zafizeni pfidat podle jeho
nazvu.

« Pfi pfipojovani vysavace s mopem k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home na iOS zafizeni
postupujte podle pokynt v aplikaci a pfipojte se k hotspotu vysavace ,jijai-vacu-
um-v10_mibtXXXX".



’

ZpUsob pouziti

Rezim vysavani a mopovani (instalace pfihradky na prach, nadrze navodu a 3. Nasuiite nadrz na vodu vodorovné na spodni stranu vysavace s mopem,
podusky mopu): dokud nezapadne na své misto.

1. Nasurite podusku mopu do drazky nadrZe na vodu a pfitlaéte ji na suché
zipy.

Suché zipy o
Vystup vody o

Nadrz na vodu

Poduska mopu

Upozornéni:

« Pfed pouzitim otfete plosky elektrod nadrze na vodu suchym a &istym hadiikem.

« Ujistéte se, Ze je nadrz na vodu spravné nainstalovana, jinak se muze vysavac toéit v
kruzich nebo mize mit potize s prekonavanim prekéazek.

2. Otevrete vicko nadrze na vodu, naplite nadrz vodou a pak vicko opét
nasadte. Dlrazné se zakazuje ponofovat nadrz na vodu do vody.
4. Aspiracdo ou aspiragdo e lavagem

Varovani:

« Nadrz na vodu neoplachujte ani neponofujte do vody. Na nadrz na vodu nepouzivejte
zadné distici ani dezinfekéni prostiedky nebo tuhé ¢istice, jinak hrozi jeji poskozeni a
koroze.

« Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla nadrz zdeformovat.
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Zapnuti/vypnuti

Stisknéte a podrzte tlacitko Q) po dobu 3 sekund, dokud se nerozsviti
indikator a vysava¢ s mopem se nezapne. Pokud je vysava¢ s mopem
pozastaveny a nenabiji se, miizete ho stisknutim a podrzenim tlagitka ()
na 3 sekundy vypnout.

Vysavani nebo vysavani a mopovani

Zapnéte vysavac¢ s mopem a stisknéte tlacitko (') . Pak se vysavac s
mopem podle nainstalovaného pfislusenstvi automaticky pfepne do
reZzimu vysavani, nebo vysavani a mopovani.

Pozastaveni

P¥i praci mGzZete vysava¢ s mopem stisknutim libovolného tlagitka
pozastavit. Uklid obnovite stisknutim tlagitka (D . Stisknutim tlagitka )
ukondéite aktualni tklid a poslete vysavac¢ s mopem zpatky do nabijeci
dokovaci stanice.

Rezim spanku

Pokud se vysava¢ s mopem nenabiji, automaticky prejde do rezimu
spanku, kdyZz déle nez 5 minut nepracuje nebo mu nedate zadny pokyn.
Probudite ho stisknutim libovolného tlaéitka nebo pomoci aplikace. Pokud
je vysavac¢ s mopem v rezimu spanku déle nez 6 hodin, automaticky se
vypne.

Upozornéni: Vysava¢ s mopem nepiejde do rezimu spanku, pokud je v nabijeci
dokovaci stanici.

Doplnéni vody nebo vycisténi podusky mopu béhem
uklidu

Pokud je potfeba do vysavace s mopem doplnit vodu nebo vyéistit
podusku mopu béhem Gklidu, pozastavte ho stisknutim libovolného
tlac¢itka. Pak mZete nadrz na vodu vyjmout a doplnit vodu nebo vygistit
podusku mopu. Po doplnéni vody nebo vycisténi podusky mopu vlozte
nadrz na vodu a podusku mopu zpét a stisknutim tlacitka Q) pokradujte
v Uklidu.
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Néavrat do dokovaci stanice k nabijeni

Kdy? je vysavaé s mopem zapnuty, stisknutim tlagitka{) ho po$lete zpatky
do dokovaci stanice k nabijeni. Po dokonéeni tklidu se vysava¢ s mopem
automaticky vrati do doku a indikator za¢ne bile blikat. Pokud vysavaci s
mopem za¢ne béhem uklidu dochazet baterie, automaticky se vrati do doku
a po Uplném nabiti bude pokracovat v tiklidu tam, kde skonéil.

Zména nastaveni Wi-Fi

Pokud prejdete na novy router nebo zménite heslo Wi-Fi, je tfeba zménit
nastaveni pfipojeni vysavace s mopem k siti Wi-Fi. To provedete tak, ze
vysavac¢ s mopem zapnete a pak soucasné stisknete a podrzite tlac¢itka Q)
a{) po dobu 7 sekund, dokud neuslysite hlasovou zpravu oznamujici
resetovani ptipojeni Wi-Fi a vstup do reZimu konfigurace sité. Po ispésném
nastaveni Wi-Fi mizZete vysava¢ s mopem znovu pfipojit.

Upozornéni: Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi v pasmu 2,4 GHz.

Resetovani systému

Postup resetovani systému: Pomoci kancelafské sponky nebo $pendliku
podrzte tladitko resetovani na 3 sekundy, dokud neuslysite hlasovou
zpravu o Uspésném resetovani systému. Poté se vysava¢ s mopem
automaticky restartuje a nastaveni, jako je naplanovany tklid nebo
pfipojeni k Wi-Fi, se obnovi na ptivodni tovarni nastaveni.

Upozornéni: Po uvedeni systému do klidu se véechna nastaveni v aplikaci smazou. Je
tfeba vysavac znovu pfipojit k aplikaci.

Upozornéni: PFi prvnim pouZiti vysavace s mopem se doporucuje postupovat podle
vysavace s mopem a odstranit veskeré prekazky na zemi. Pokud by mohlo dojit k
zaseknuti vysavace s mopem nebo k poskrabani povrchu nabytku v nékterych
oblastech, miZete nastavit fyzické zabrany, abyste zabranili vniknutivysavace s
mopem do téchto oblasti.



Péce a Udrzba

Prihradka na prach

1. Otevrete kryt vysavace s mopem a po stisknuti uvolfiovaciho tlacitka
vyjméte prihradku na prach.

> Tlacitko uvolnéni
pfihradky na prach

3. Vyjméte filtr, pomoci Cisticiho nastroje vycistéte prihradku na prach a
filtr a pak je omyjte ¢istou vodou. Po tiplném vyschnuti vratte pfihradku
na prach afiltr zpét na misto.

Upozornéni: Doporucuje se dlikladné vyc¢istit pfihradku na prach alespor jednou
tydné. Pfed pouzitim vzdy nechte pfihradku na prach a filtr dokonale vyschnout
(minimalné 24 hodin).
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Nadrz na vodu

1. Soucasné stisknéte a podrzte obé uvolfiovaci tla¢itka nadrze na vodu a
poté ji podle obrazku vysuiite ze spodni ¢asti vysavace s mopem.

> Tlagitko uvolnéni nadrZe na vodu

2. Po mopovani ihned odejméte nadrz na vodu, vylijte pfipadnou zbylou
vodu a vycistéte a vysuste podusku mopu, aby nedochazelo k tvorbé
plisni a zapachu.

Kartacé

1. Obratte vysava¢ s mopem a stisknutim dvou uvolfiovacich tladitek
sejméte kryt kartace.

2.Vyjméte karta¢ smérem nahoru.

5. Pomoci ¢epele Cisticiho nastroje odfiznéte vlasy zamotané na kartaci a
kartag diikladné vycistéte.

Znacka uzaméeni
- Kryt kartace 9

- Uvolfiovaci tla¢itko

Znacka zarovnani

Znacka odblokovani



Cisténi kartade Samostavné kolecko

1. Obratte vysava¢ s mopem a vyjméte samostavné kolec¢ko.
2. Ocistéte samostavné kole¢ko od vlast, neéistot a zbytkd.
'ﬂﬁ\ 3. Vratte samostavné kolecko zpét.
Odriznuti vlast Odstranéni prachu a nedistot

Upozornéni: V zajmu optimalni G¢innosti tklidu se doporuéuje vyménovat kartaé vzdy
po 6 az 12 mésicich.

Senzory

v 2 ¥ K periodickému ¢isténi senzor(i srazu, senzoru okraje a senzoru vizualniho
Boéni kartad periodickemu cisren sen? 18]

rozpoznavani pouzivejte mékkou a suchou tkaninu.

1. Otocte vysavac a uvolnéte Sroub, ktery zajistuje bo¢ni karta¢ na misté.
2. Vyjméte a vycistéte bo¢ni kartac.

3. Vratte boc¢ni kartac¢ zpét na misto a utahnéte Sroub.

Senzor okraje

%

Senzor vizualniho rozpoznavani

Upozornéni: Kvili optimalni téinnosti tklidu se doporuéuje vymériovat boéni kartaé
vzdy po 3 az 6 mésicich.

Upozornéni: K ¢isténi senzor(i nepouZzivejte Cistici prostfedky ani spreje.
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Casté dotazy

Problém

Regeni

Vysavac¢ s mopem se
nedéa zapnout.

Baterie je vybita. Vysava¢ s mopem nabijte a
zkuste to znovu.

Vysava¢ s mopem
nezahajuje tklid.

Baterie je vybita. Vysava¢ s mopem nabijte a
zkuste to znovu.

Vysava¢ s mopem se
nevraci do dokovaci
stanice k dobiti.

Kolem nabijeci dokovaci stanice je pfilis
mnoho prekazek. Umistéte nabijeci dokovaci
stanici do volnéjsiho prostoru.

Vysava¢ s mopem je od nabijeci dokovaci
stanice pfili§ daleko. Presurite ho bliz k nabijeci
dokovaci stanici a zkuste to znovu.

Vysavac¢ s mopem
nefunguje.

Vypnéte vysava¢ s mopem a pak ho znovu
zapnéte.

Vysavac s mopem
vydava neobvyklé
zvuky.

V kartadi, boénim kartaci nebo na levém ¢i
pravém kolec¢ku se mohla zachytit néjaka
nedistota. Vypnéte vysava¢ s mopem a
odstrarite necistotu.

Vysavac s mopem jiz
neuklizi tak uc¢inné
nebo za sebou
nechéava prach.

Prihradka na prach je pIna, vyprazdnéte ji.
Je zaneseny filtr, vycistéte ho.
V kartaci se zachytil cizi objekt, vycCistéte ho.

Vysavac s mopem
je odpojeny od sité.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je vysavaé
s mopem v oblasti s dobrym pokrytim signalem
Wi-Fi.

S pfipojenim Wi-Fi je néjaky problém. Resetujte
Wi-Fi a stahnéte nejnovéjsi verzi aplikace, pak
se zkuste pripojit znovu.
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Issue

Solution

Vysavac s mopem
nepokracuje v tklidu.

Zkontrolujte, jestli vysava¢ s mopem neniv
rezimu Nerusit (DND), ktery mu braniv
pokracovani tklidu.

Dal$imi pfi¢inami mize byt to, Ze jste pomoci
aplikace poslali vysava¢ s mopem zpét do
nabijeci dokovaci stanice, stiskli jste
dokovaci tlacitko nebo jste premistili
vysavac s mopem do nabijeci dokovaci
stanice ru¢né. Tyto Ukony zabrani vysavadi s
mopem v pokrac¢ovani tklidu.

Vysavaé s mopem se
nenabiji.

Zkontrolujte, Ze je kolem nabijeci dokovaci
stanice dost volného mista a Ze nabijeci
kontakty nejsou zaprasené nebo $pinavé.
Teplota okoli nesmi byt pfili§ nizka (méné
nez 0 °C) ani pfili§ vysoka (vice nez 35 °C).

Vysavac s mopem
neprovadi naplanovany
Gklid.

Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem
pfipojeny k siti, jinak nemtize
synchronizovat ¢as a provadét naplanované
Uklidy.

Zkontrolujte, jestli vysava¢ s mopem neni v
rezimu Nerusit (DND), ktery mu bréaniv
tklidu.

Vysavac s mopem se
stale odpojuje od sité.

Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem
pripojeny k siti Wi-Fi a stale se pohybuje v
jejim dosahu.

Vysavac s mopem nelze
pripojit k aplikaci Mi
Home/Xiaomi Home.

Zkontrolujte, Ze se nabijeci dokovaci stanice
i vysava¢ s mopem nachazeji v dosahu Wi-Fi
a maji dobry signal. Podle pokyn( v
uzivatelské priru€ce resetujte pfipojeni Wi-Fi
a zkuste vysavac s mopem znovu pfipojit.




Re&eni problémfi

Pokud dojde k chybé, ozve se hlasova vystraha. Vhodné feseni najdete vyhledanim prislusné hlasové zpravy v

tabulce.

Chybova zprava

Redeni

Chybova zprava

Redeni

Otrete senzor srazu,
premistéte vysavac s
mopem a znovu
spustte uklid.

Cast vysavade s mopem miize byt mimo
podlahu, pfesurite vysava¢ s mopem a
znovu ho spustte. Senzory srazu mohou byt
znedisténé, otrete je a zkuste to znovu.

Nadrz na vodu byla
instalovana.

Nainstalujte nadrz na vodu a ujistéte se,
Ze zapadla na své misto.

Odstrarite cizi predméty
ze senzoru kolize.

Senzor kolize mlze byt zaseknuty. Lehce na
néj nékolikrat poklepejte, aby se odstranily
cizi predméty. Pokud nic nevypadne, o
kousek vysava¢ s mopem posurite a znovu
spustte Gklid.

Vratte vysava¢ s mopem
do dokovaci stanice k
dobiti.

Vysavac s mopem nedokaZe rozpoznat
polohu nabijeci dokovaci stanice. Umistéte
vysavac s mopem zpét do nabijeci dokovaci
stanice.

Presurite pred
spusténim uklidu
vysava¢ s mopem na
rovny povrch.

Vysavac s mopem je pfizahajeni prace
naklonény. Pfesurite vysava¢ s mopem na
rovny povrch a znovu ho spustte. MizZete
také znovu nastavit Groveri vysavace s
mopem pomoci aplikace a pak ho znovu
spustit.

Urovefi nabiti baterie je
nizka, dobijte ji.

Vysavac s mopem se neda kvali vybité
baterii norméalné zapnout. Umistéte
vysavac¢ s mopem do dokovaci stanice k
dobiti.

Umistéte pred
spusténim uklidu
vysava¢ s mopem na
podlahu.

Kolecko se mozna nedotyka zemé. Posurite
vysavac s mopem a znovu ho spustte.

Pomozte odstranit
prekazky v okoli
vysavace s mopem a
zkuste to znovu.

Vysava¢ s mopem se mohl zachytit nebo
zaklesnout. Odstrarite z jeho okoli vSechny
prekazky.

Prihradka na prach byla
instalovana.

Nainstalujte pfihradku na prach afiltr a
ujistéte se, Ze jsou zajisténé na svém
misté.




Parametry

Vysavac s mopem

Nézev Roboticky vysavaé
Model MJSTL

Rozméry vyrobku Priim. 353 x 81,3 mm
Jmenovité napajeni 350W

Jmenovité napéti 144V =

Nabijeci napéti 20V =

Kapacita baterie

2500 mAh (stanovena kapacita)
2600 mAh (nominalni kapacita)

Cista hmotnost

31kg

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Provozni frekvence

2400-2483.5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

Nabijeci dokovaci stanice

Model CDZMJSTL

Jmenovity vstup 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A
Jmenovity vystup 20V=12A

Rozmeéry vyrobku 150 x 135 x 97,4 mm

P¥i béZném poutziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uzivatele alespori 20 cm.
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Informace o OEEZ

)74

VSechny vyrobky oznac¢ené timto symbolem jsou odpadni
elektricka a elektronickéa zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s
netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli
chranit lidské zdravi a Zivotni prostredi odevzdanim zafizeni
na sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou
nebo mistnimi dfady. Spravna likvidace a recyklace pomohou
zabranit potencialnim negativnim dopaddm na Zivotni
prostiedia lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a
podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich tradu.

Verze uzivatelské prirucky: V1.0



Odényieg aopaAeiag

AlaBaoTte mpooekTikA To eyXeLpidlo mpLv amd tn xpron kKot GuAAETe To yLa peAAOVTLKI avadopd.

AuTO to mpoidv poopiletal yia Tov kaBaplopo damedwv o€ oLKLaKO TtepLBaAAov pévo. Mnv to
xpnotporoleite oe e§wtEPLKOVG XWPOULG, o€ AAAEG eTLPAveLeg TTANV damedwv N oe
ETIAYVEALATLIKOUG ] BLOLNXAVLIKOUG XWPOUG.

MepLopLopol xpHong

« Autr n ouokeur propel va xpnotpomoteitat arnd motdid NALKIOG Gvw Twv 8 ETWV KoL ATtd ATOUA e
HELWHEVEG CWHATLKEG, aLoONTAPLEG 1 SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG I ATOHA XWPIG OXETLKN eUmeLpia Kal
yvwon, epdoov €xouv AdBeL 0dnyieg yLa TNV aohaAn XpRon TNg CUCKELNAG I TN XPNOLUOTIOLOVY UTIO
ETILTAPNON KOL €XOULV ETILYVWON TWV eveXOUeVWV KvOLUVWV. Ta tadld dev mpemnet va rmaiil{ouv pe tn
ouokeun. O kKaBapLopodg Kol N cuvTApnon arod tov Xpnotn dev mpémnet va yivovtat arnod matdld xweig
eMLTAPNON.

« H cuokeun Ba mipémet va xpnotpomnoLeltal Hovo pe Tn Hovada Tapoxng EVEPYELAG TTIOL T CUVOSEVEL.

« H avTikotdotaon Twy UmotapLwy Tng cLOKeLNG Ba pémnel va yiveTol Hovo ard AToua Le ETTAPKD
KaTapTLon.

 Ta taldLa dev np€mnel va €xouv pocBacn otn Bovptoa kabBapLlopo.

« OLTpixeg, Ta pouxa, Ta SAXTLAA KoL OTTOLOSATIOTE PEPOG TOL CWHATOG dev pemnel va AnoLalouv
OTO QVOLyHOTA KL 6TO KLVOUEVA HEPN TNG CLUOKELNG.

« Mnv xpnotlpomoLeite Tn poUToTLKA okolMa-odovyyopioTpa yia va kabBapioete onoladnmote
dAeyopuevn ovoia.

« BeBawwBeite 0TL N poumoTLKA okoLuTta-ocdovyyapioTpa €xeL amevepyornolnBel kat 6TL 0 oTabuog
doptLong exeL armoouvdeBel amnod tnv mpila, mpLv amod TNV EKTEAECN EpyacLwV KaBapLlopoL f
ouvtApnong.

« H popmotikn okolTa-odovyyapiotpa mpoopileTol AmoKAELOTIKA yia kaBaplopo damédwv oe
OLKLOKO TtepLBAAAOV. Aev pemeL va XpnoLpomoleital oe e§wTepLKONG XWPOUG, OTIWG o€ umaibpLa
HTTOAKOVLA ) 0€ AAAEG ETILHAVELEG EKTOG SaTESWY, OTIWG OL KavATIESES, OUTE GE EUTIOPLKA N
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Blopnxavika meptBaAAovTa.

 H poumnotikr okolOma-opouvyyapiotpa Sev MPEMEL Vo XpNOLUOTIOLE(TOL O€ TTEPLOXT) TTOU BplokeTal
dvw arod to eninedo tov edddoug, Onwg oe coditeg, vtaiBpLa pTaAkOvVLA ] o€ ETLITAQ, EKTOG OV
UTTAPXEL TIPOCTATEVTLKO KLYKALS WAL

« Mnv xpnotpomnoLeite tn pounoTikin okolMa-opovyyapiotpa oe Beppokpacia meptBaAAovtog madvw
aro 35 °C i katw ano 0 °C ) oe dameda pe LYPEG 1 KOAAWSELG ovoieg.

* Madepte TuxoOV KaAwdLa ard to SAanedo MPoToL XPNOLUOTIOL|CETE TN POUTTIOTLK
oKouma-odouyyapioTpa, wote va Pnv mapacupBolv Katd Ttov KabopLlopo.

» ATIOHOKPUVETE TA AVTLKELPEVA TToL elval e0BpavaoTa ) TTov dev elval otepewpéva, Onwg Bada n
TTAQOTLKEG OOKOVAEG, WOTE N POUTIOTLKNA okoLTIA-odouyyapioTpa va pnv apepnodidetal Kal va
unv rpokaAel {nULEG.

» Mnv Balete madid, katolkidia {wa 1] oTToLoSATIOTE AVTIKE(UEVO TIAVW OTN POUTIOTLKN
okoUna-odovyyapiotpa, ave§dptnTa anod To edv elval akivntn f Kweltal.

« Mnv xpnotpomnoLeite tn pounoTLIkA okoLTa-odovyyopioTpa yia va koBapioete XaALd.

« Mnv aprveTe T POUTIOTLKN OKOUTIA-0douyyapioTpa va armoppodd oKANPAQ 1 aLXnpd oVILKEIHEVQ,
OTIWG SOULKA LALKA, YOO AL 1 KapdLA.

« Mnv Pekdlete omolodAmoTe LYPO HECA 0TN POUTTIOTLKI okoUTIa-odouyyapiotpa (BeBalwbeite dtL
To Soxelo cUAAOYNAG OKAOVNG elval ATTOALTA OTEYVO, TIPLV AT TNV TOTIOBETNON TOL 0T GUOKELN).

« Mnv tonoBeteite tn pounoTikh okovma-ocdovyyapiotpa oe avanodn BEon.

« To toipdV TIPOLAV TIPETEL VAL X PNOLUOTIOLETAL ATIOKAELOTLKA COpP WV Pe TG 0dnyieg oTo eyxeLpioLo
xpnong. OL xproteg eivat urtevBuvol yLa oroladnmote anwAela A {nuia Tov MpokaAeital oo Ttnv
eodaApEvn xpron auvtoL Tou PoidvTod.

Mmatapieg kal poption
« [IPOZOXH: Mnv xpnotporoLeite pratapieg mov mpopnBevtrkate anod Tpitoug. XpnoLyomnoLeite
HOVO pe Tov otabuo poptiong CDZMJSTL.
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« Mnv emuxeLpeite vo amocuVapOAOYHOETE, VO ETILOKEVACETE 1 VO TPOTIOTIOLHOETE TNV Hatapia f Tov
otabuo ddéptiong povol cog.

« Mnv tonoBeteite Tov 0TaBUO POpTLONG KOVTA O€ KATIOoLO TNV BeppdTnTOog.

« Mnv okoumilete f kaBapilete TG emadeg dOpTLONG TOL OTABHOU pE LYPO LPACHA A LE BPEYHEVA XEPLAL

« AV n pOUTTIOTLKI 0KOUTIO - odpouyyaploTpa dev TpOKeLTaL va X pnoLporonBel yia HeyaAo Xpoviko
Sldotnua, dopTioTe TNV MARPWG, ETIELTA ATIEVEPYOTIOLHOTE TNV KAl GUAGETE TN o€ SpOoEPO Kol GTEYVO
HEPog. Opovtiote va emavadpopTtileTe TN POUTOTLKI OKOUTIA - 6oLy YaploTpa TOLAAXLOTOV KGOE 3
HAVES WOoTe va amodUlyeTe TNV LTIEPPOALKA EKPOPTLON TNG HUTaTapiog.

« OLpratapieg LOvtwv ABlou tepLexouv ovoieg emPBAaPelq yia to meptBaAAov. MNpotoL anoppiyete tn
POUTTIOTLKA OKOLTIO - 0oLy YoploTpa, AdPALPECTE TIPWTA TNV HITOTOpla KL, ETIELTA, ATopplPTE N
QVOKUKAWOTE TNV cOUPwVa e 0,TL opileTal armd TNV TOTKA VopoBeoia Kol TOUG KAVOVLOHOUG TNG
XWPOG 0TNV OTtola XpnoLpomoLeital.

«'Otav adatpeite TIg pratapieg armno to mpoidy, eival KaALTEPO va eival TARPWGS ATTOGOPTLOUEVEG.
BeBawwBeite 6t To Ipotodv €xel amoocuvdeBel arnd tnv tpododooia pevpatog. Apatpgote tn Pida mov
UTTAPXEL OTO KATW HEPOG KOL ADALPETTE TO KAAULLLOL.

« AoocuvdEoTe ToV aKPOSEKTN TNG UIMaTapiag Kol ETeLta apalpeote TIg pratapieg. Na va anoduyete
TOV K(vOUVO TPALHATLONOU, NV TipokaAeite {NULd otn BKN TWV YImaTopLwy.

« Emotpete TIG pnatapieg oe évav e€ELOIKEVEVO OPYAVLOUO AVAKUKAWONG.

EAL C€

Awa Tou mapovtog, n Xiaomi Communications Co., Ltd. dnAwvel 6t o padloe§omnAlopdg Tou TOMou
MJSTL cuppopdwvetal pe tnv Odnyia 2014/53/EE. To mAfpeg keipevo tng SnAwong cuppopdwong EE
elval SLaBeoipo otnv akoAovBn dtadiktuakn StevBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Mmopeite va Bpeite To Aemtopepeg NAeKTPOVLKO eyxeLpidlo otn StevBuvon
www.mi.com/global/service/userguide
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Emlokomnon npolovtog

ALoBNTAPOG OTITLIKAG AVayVWPLONG ©

AwcBntnpag clykpouong o
Koupmi Aettoupyiag ApLotepdg Tpoxog /
Dwtelvr) évéelén Ae€LC TPOXOG
AwoBntnpog Gkpwv

KéAvppo Bovptoog
Koupri otaBpod Bouptoa

MAevpLkn Bovptoa
:%/{ Enadég pdptiong
Tpox06G MPOGAVATOALGHOV

AwoBntnpeg kAiong

KéAvppoa

KatdAoyog e€aptnudtwyv

Eykataotnuéva e€optrpata

Aoxeio cuAAOYNG oKOVNG K&Auvppa Bovptoog
AN\ e€opTpoTa
>
Noxeio vepol (SLaBetet MNéApa YTabpog poptiong KaAwdto MAeupLkn EpyoAeio
EYKATAOTNHEVO TIEARQ odovyyapiopatog Tpododooiag Bovptoa kaBaplopol
odouyyapiopaTog, yio tn Aettovpyia (QVTAANAKTLKS) (VT AAAKTLKO)

OKOUTTI{OHOTOG KOL opouyyapioHaTOog)
Inpeiwon: Ol amelkovioelg Tou MpolovTog, Twv aEECcoVap Kal TG SLtemadnig XproTn o TIEPLEXOVTAL 0TO eyXeLPiSLo Xpratn poopi{ovtat povo yLo avodopd. To payHaTiko mpolov Kat
oL Aettoupyieg evéexetal va Stadpepouy, Adyw BEATLOOEWV TOU TIPOLOVTOG.
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Evkatdotaon

Adaipeon TwV MPOCTATEVTIKWY TALVLWV KL TNG
TIPOOTOTEVTLKAG HeUBpdvng

MpLv XpnoLHoToLAoETE TN oKOUTIA - opouyyaploTpa, apaLpETTE TNV
TIPOOTOTEVTLKA TOLVIO Otd K&BE MAELPG TNG OKOUTIOG - opouyyapioTpag
KOlL TNV TIPOCTATEVTLKA HEUBPAvN ard Tov atodnTtrhpa Gkpwv.

N

TomoB€tnon tou otabpouL dpoptiong SimAa oe Toixo kat clvdeon
oe mnpila pevUATOG

INHELROELG:

« Mnv tomoBeteite Tov oTabpd HOpTLONG O TEPLOXT| LE AHETO NALOKO DWG.

« BeBalwBeite 0Tl uMdp)eL MAVW ot 1,5 HETPO AOCTOCN HITPOCTA AT TOV OTABHO
doptTLoNng Kat mavw ard 0,5 petpd oe k&Be MAevpad.

« Taktomotfote To KaAwdLo Tpododoaciag av mepLaceVEL, WOTE VAL PNV LTIAPYXEL
kivéuvog va purepSeutel N pOUMOTLKI OKoUTA-odouyyapioTpa, pdypa mov Ba
propoloe va TIPoKaAETeL petakivnon f anocbvéeon Tov otabpol pdptiong amnd
v npila.
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[lvetaL obvdeon pe TNV
edpappoyn Mi Home/XiaomiHome

AuTo to mpoidv Aettoupyel pe tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotpomotnote tnv epappoyrn Mi Home/Xiaomi Home yio va eAéyEete
TN CUOKELR 0aG KOL VoL AAANAETILEpACETE e AAAEG EEUTIVEG OLKLOKEG
OUOKEUVEG.

Yapwote tov KwdLkd QR yLa va
TIPOYHATOTIOLNOETE AQPN KOL EYKATACTAON TNG
edoppoyng. Ze meplntwon mou n epappoyn dev
elval én eykateotnuévn, Ba
avakatevBuvBeite otn oeAida pvbuLong
obvbdeong. EvaAlaktikd, avalntiote «Mi
Home/Xiaomi Home» ato App Store yia va
TIPOYHATOTIOLAOETE AQPN KOL EYKATACTAON TNG.

C72B89F8

Avoi€te tnVv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home, matnote «+» mavw 6e€Lé&
KoL atkoAouBnaote TLg 0dnyieg yia va mpocBEceTe TN cUOKeELT| GOG.

* Ttnv Eupwdmn n epappoyr) avadepetat wg Xiaomi Home (ektog and tn Pwoia). Qg
mipokaBoplopévo opileTat To Gvopa TNG EPOPHOYAG OTwG ePRdaVI{ETAL TN CUOKEUI
oag.

INUELDOELG:

« H ékdoon tng edappoyng evééxetat va €xet evnuepwbel. Akohoubrote tig
mopakdtw odnyieg, ot omoieq Bacifovtat otnv TpEXouvca €kdoar.

« Av Sev elvat duvati n odpwon tou KwdkoL QR TNG POUTOTLKAG
okoUmag-odouyyapiotpag, propeite va avalnTnoeTe To OVOUE TNG KAL VO TO
mpocBeaeTe.

« Katd tn ovSeon Tng pOUMOTIKAG 0KoLTIOG-0douyyapioTpag otnv epappoyn Mi
Home/Xiaomi Home pe cuokeur] iOS, akoAouBrioTe Tig 0dnyieg otnv edpappoyn, yio
va ouvdebeite oto hotspot «ijai-vacuum-v10_mibtXXXX» tng popmotikig
okoumag-opovyyapiotpag.



Tpormog xpnong

NeLtoupyio okouTioPATOG KOl 0POLYYOPLOHATOG (eykataoTiote T
Soxelo cuAAoyng okovNg, To Soxelo vepou Kat To MEAHA opovyyapiopaTog):

—_

. Z0peTe To MEAHQ 0HOLYYOPIOHATOG KATA HAKOG TNG LTTOSOXAG TOL
Soxelov vepol Kal TN CUVEXELD, TTPOCAPTIOTE 0TABEPA TO TEAHQ
otnv towia BéAkpo.

Towvio BEAKkpo o
TTOpL0 e§6600L
TOu vepou
Aoxeio vepoo °

> MéApa opovyyoapiopatoq

2. Avoi€te to kamakt tou Soxelov vepoy, yepiote to Soxelo pe vepd Kat
£TELTA EMAVOTOMOBETAOTE TO KATIAKL. ATIOYyOPEVETAL QVATNPA N
epPOOLoN Tou Soxelou vepoL oe vepo.

MNpoacoxn:

« Mnv §enAévete to Soxeio vepol kat pnv to Bubilete oe vepo. MNa amogpuyn Tng
SLEBpwang KoL TNG MPOKANGNG {NHLAS, KNV XPNOLHOTIOLELTE ATIOPPUTIAVTLKO,
QIMOAUHAVTLKY, 0TEPED KABPLOTLKO 1 GAAa TTpoldvTa kaBapilapol oto Soxelo vepoU.

« Mnv Badete kauto vepo oto Soxelo vepoy, emeldr| pmopel va pokaA€oeL
mnopapopdwon tov Soxelou.
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3. X0pete to Soxeio vepol oplldvTLa, HECA 0TO KATW HEPOG TNG
POUTTIOTLKNAG OKOUTIAG-0OLYYOPLOTPAG, HEXPL VA KOUUTIWOEL 0T B€0n
TOU HE VAl KALK.

INHELWoELG:

« Mpwv tn xpron, okouriote Kot kaBapioTe Tig MAGKeg nAektpodiwv Tou Soxeiou
vepou He éva oteyvo mavi.

« BeBawwbeite 6Tl T0 Soxeio vepol €xel eykataotabel owotd, StadopeTika, n
POUTIOTLKI OKOUTIA-0PoLYYaploTpa HIopel va epLaTpEdeTaL YOpW ard Tov dEova
1 va SUGKOAEVETOL VA TIPOCTIEPACEL EUTIOSLAL.

4. YkoUTIOHA 1 OKOUTIIOHA Kal 0pouyydplopa




Evepyomnoinon/Amnevepyoroinon

MatAoTe KAl KPATAOTE MATNHEVO TO KOUUTIL Q) eni 3 SevtepoAenta,
HEXPL vV avapeL n evdelkTikh Auxvia Kot va evepyorolnBei n
POUTIOTLKA oKoUTIO-opouyyapiotpa. OTav N POUTIOTLKA
okouTa-odouyyapioTpa Bpioketal oe katdotoon mabong Kat dev
doptiletal, MATAOTE KAL KPATAOTE TIATNHEVO TO KOUUTIL Q) eni 3
SeutepoAemTa yLa va amnevepyorotnBet.

Y KOUTILOHO I} CKOUTILOHO KOl 0pOoLyyApLOpO

EvepyoroLnoTe Tn pOUTIOTLKI) OKOUTIO-0POLYYapioTPO KoL TTATACTE TO
kouprtt (1). Tote n popmotiki) okovma-odovyyopiotpa Bo tebel autdpaTa
oe AeLtoupyio oKouTIioHATOG ) o€ AELTOUPYIO OKOUTTIOHATOG Kot
odpouyyopiopatog, avloya He To e§apTAHOTA TIOL £X0UVV EYKOTAOTABEL.

Mato

Evi n pr(lpT[OTLKr'] okoUmna-odouvyyopiotpa Bpioketal oe Aettovpyia,
TIOTAOTE OTOLOSATIOTE KOLUTTL YL val T BEoeTe o€ Mo KaL TIALTOTE TO
Kouprti VLO VL GLVEX(OEL TO KaBdpLopa. MECTE TO KOLKT 1) YL va
TEPHATLOTEL N eKTEAOVHEVN EpyATi KOBAPLOHOL Kall Vo OTEIAETE TN
POUTTIOTLKI OKOOTIA-0h0oLYYapioTpa Tiow oTov oTabpo hopTLong.

Neltoupyia adpdvelag

H popmotiki okolmoa-opovyyapiotpa Ba tebel avtopata oe Aettouvpyio
adpdvelag, av Sev AELTOLVPYAOEL YLO TTAVW ATIO 5 AETTA, 0€ KATAOoTOON
un ¢opTLong. MatroTte omoLoSATOTE KOUUTIL ) XPNOLHOTIOLAOTE TNV
£hOPHOYN YL VO TNV OITEVEPYOTIOLAOETE. H pOUTTOTLKA
okoUma-opovyyapiotpa Ba amevepyorotndel avtopata, av Bpioketal
oe Aettoupyla adpdvelag yLa mavw oo 6 Wpeg.

Inueiwon: H poprotiki) okolma-opouyyapiotpa Sev petafaivel oe Aettovpyia
adpavelag otav poptilet.

Mpoabnkn vepoL f KaBapLopdg ToL TEAUATOG
odouyyapiopaTtog Katd Tn SLepKeLo ToL KoBapLopol

Av xpelaletal va mpoobeéaoete neploodtepo vepd ato Soxelo vepol ) va
koBapioete To MEAPA ohoLyyapiopaTog oTh SLEpKeLa HLag epyaciog
KaBOPLOPOU, TIOTOTE OTIOLOSATIOTE KOUUTTL yLot val yiveL Tadon Tng
POUTIOTLKAG OKoUTIOG-0dovyyapioTpag. Tote, pnopeite va adalpéoete To
Soxelo vepoy, yla va ipooBeaeTe vepo 1 va kaBapioeTe To MEAPQ
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odouyyapiopotog. Abou mpocBecete vepd N kabapioete To MEANA
odpouyyapiopatog tormobetnote §avd to Soxeio vepoL Kat To MEAR
oboLYYOPIoUOTOG KOL TIOTAOTE TO KOUUTT @ yla val cLVEXLOTEL N epyacia
koBapLopo.

Emiotpodr| otov otaBud yia dpoption

‘Otav Bpioketal og Aettoupyia, mathote To kovpmi 1) yla va oteilete TN
POUTOTLKI OKOUTIO-0hOUYYopioTpa 0TOV 0TaBUO GOPTLONG yLo Vo
doptioel. H poumotikn okolma-cpouyyapiotpa Bo eMOTPEYPEL AUTOHATO
oToV 0TaBHO, 0ol OAOKANPWAOEL TOV KABaPLoUS KoL N eVEELKTIKA Auxvia
Ba avaBooBrioet He AeUKO XpwHa. Av N Patopia TNG POUTIOTLKAG
okouTaG-opovyyapiotpag apxioet va e€aobevel katd Ttov kaboplopo, Ba
EMLOTPEYPEL AUTOHOTA OTOV 0TOONS HOPTLONG KAl OTAV POopTLOTEL
mAApwg, Ba cuvexioel Tov KaBapLopd armd To onpeio mov BpLokoTav.

Enavadopd touv Wi-Fi

Av aAAd€ete SpopoAoynTh i Tov Kwdiko mpocBaocng tou Wi-Fi oag, Ba
npénel va enavapepete tn oOvéeon Wi-Fi tng popnmotikng
oKkoOTaG-opovyyapioTpag. MNa va To KAVETE, EVEPYOTIOLAOTE TN
POUTIOTLKI OKOUTIO-0OLYYaPLoTPQ, KL LETA, TTATIAOTE TAUTOXPOVA KoL
kpothote matnuéva ta koupmd (1) kaw (5 emi 7 SeutepoAemnta, péxpt
va akoloeTe pla dwvi va Aéel «Resetting the Wi-Fi connection and
entering network configuration mode (Ivetal emavagpopd tng clvdeong
Wi-Fi kot eloob0g oe Aettoupyia Stopopdwong Stktoou)». MOALS yivel
enoavadopa tng ovvdeang Wi-Fi, propeite va cuvdéoete §ava tn
POUTIOTLKI OKOUTIO-0doLuyyapioTpa.

Inpeiwon: Ynootnpilovtat povo Siktua Wi-Fi tng {wvng twv 2,4 GHz.

Erntavadopd Tov cuoTANOTOG

Mo emovadopd Tou CUOTALATOG: XPNOLUOTIOLAOTE pia Kopditoa yla va
TIATACETE KOlL VOL KPATAOETE TIOTNHEVO TO KOLUTTL etavadopdg: emi 3
SeVLTEPOAETITO, HEXPL VO OKOVOETE HLa pwvr| va Aget «System reset
successfully (Emttuxng emavadopd pubpicewv cuoTApATog)». TOTE, N
POUTIOTLKI OKOUTIO-0houyyapioTpa Ba KAVEL AUTOPOTA ETTAVEKK{VNON KAl
ot puBpioelg OTwG o TIPOYPAUHATIONEVOG KABapLopOG Kat n ouvdeon Wi-Fi
Ba arokaTtaoTaBoVV OTLG APXLKEG EPYOOTOCLAKES PLUBHICELG.

Inpeiwon: Eqv mpaypatomnotioete enavadopd ToL CUOTAHATOG, Ba Staypadolv OAeg
oL puBpioelg tng epappoyng. Mpemnet va cuvdeoete §ava T okoOTIO LE TNV EGAPHOY.



Opovtida Kal cuvthpnon

Aoxelo cuAAoyng okdvng

1. Avoi§te To KAAVHHO TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG-0OLYYOPLOTPAG KOL
notAote To Koupri aneAevBepwong Soxeiov GUAAOYAG OKOVNG yLa VAL
To apaLlpEoeTe.

-Koupri areAevBepwaong
Soxelov cuAAoOYNG
okoévNng

2. Avoi€te to K&ALHpa ToL Soxelov GUAAOYNG OKOVNG KaL adELAOTE TO
TIEPLEXOHEVO.

3. Aparpéote To PIATPO KoL XPNOLHOTIOLNOTE TO EpYAAEio yLo va
kaBapioete To Soxeio cLAAOYAG OKOVNG Kot To GIATPO, KAl 0T
ouvéxela, TAUVETE Ta pe kabapo vepo. Eykataotrote to Soxelo
oUAAOYNG 0KAVNG KaL To GiATpo Eavd, adol oTEYVWOOUV EVIEAWS.

Inpeilwon: ZuvioTatal 0 OX0AAOTLKOG KaBaplopdg Tou Soxeiouv GUAAOYIG oKOVNG
TouvAdxtotov pia dpopd tnv eBdopdda. BeBaiwbeite dtL To Soxeio cuAAoyng okévng
Kot GIATPO elval evteAWS oTeEYVA TIPLV Qo TN XPon (AdpOTE TA VO GTEYVWOOLV YL
TOLAQXLOTOV 24 WPEQ).
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Aoxelo vepol

1. MotAoTE TAUVTOXPOVA KOl KPATAOTE TTATNHEVA Kot ToL U0 KOUUTILA
aneAevBépwang tou Soxeiov vepoL kal pHeTd, cUPeTE Ta €€w Ao To
KATW HEPOG TNG POHUTIOTLKAG OKOUTIOG-0OLYYOPLOTPAG, HE TOV TPOTIO
mouv amnelkoviletat.

> Kouprt anaopdAiong Soxeiov vepol

N

. Metd to opovyydplopa, apatpéate to Soxeio vepol, adeldate TuXOV
VEPO TIOU ATTOHEVEL KOl KOBapIoTE Kol OTEYVWOTE TO TTAVAKL
obouyyapiopaTog yLo va aroTpePETE TNV EMIHOVN HUPWSLA KaL T
HoUXAQ.

BoUptoa

1. Tupiote avamoda tn POUTIOTLKI OKOOTIA-0pouYYapioTPQ, Ko TATACTE
KOL KPOTAOTE aTnpEVa Ta 500 KoupLd ameAevBEpwaong yla va
adaLpeoeTe To KAALPHA TNG BolpToag.

2. Adatpéate tn Bolptoa, TpafwVTag mPog Ta Mavw.

3. Xpnowpomotfote tn Aenida tov epyaieiov kaBapLopoL yLla va KOpete
Tpixeg mou €xouv mayLdevtel otn fovptoa kot KaBaploTte oXOAAOTIKA
™ Bolptoa.

° K&Avppo Bovptoag

; —'Evéel€n
Et\clxiiﬁti?cnq > Koupmi amoaoddAiong aodaALong
> BovpTtoa é
#@ ®— Poulepav
Bovptoog

‘EvSeL€n o EEQOTALOTO 'Evésm&r]’
guBuypappLong cisgzg%nz euBuypappLong
., o0upToN
Evést&nl o Bovproag —Evéel§n
anacpaAong anoopaALong




KaBopLopog Bovptoag

Kowte tig tpixeg Adarpéate pOTIOUG KOL AVTIKE{pEVQL

Inpeinwon: Zuviotatat vo aviikabiotdte tn Bolptoa kabe 6-12 purveg, yia BEATioTo
amotéAeopa kabapLopou.

MAevplkn Bovptoa

1. TupioTe avdmoda tn POUMOTIKA OKOVTIO-OPOUYYaPioTPA KOl opaLPETTE
n Bida mou ouykpartel TtV MAevpLki Bolptoa otn B€on tng.

2. Adpatpéate kal kaBapiote TV mAevptkn Bovptoa.

3. Eykataotriote §ava tnv mAeupLkn Bovptoa kat odifte tn Bida.

Inpeinon: Zuviotatat vo avTikaBLotdte tnv mAeuptki Bovptoa kabe 3-6 purveg, yla
BéAtioto amotéAeopa kaBaplopoL.

Inpeiwon:‘Otav xpnoLlormoleite Tn okoLa-ohouyyapioTpa yLa mpwTn popd,

OLVLOTATOL VO AKOAOUBIOETE TN oKOUTIA-0pouYYaploTPa KaL VO lpALPETETE TUXOV
epmodia aro to damnedo. Av n okouma-odouyyapioTpa KOAARGEL ) ypat{ouvicel TNV
emipAavela eMiMAwy oe HEPLKA ONUELR, PTOpeiTe Vo TOMOBETATETE PUOLKA EUMOSLA
WoTe vo epnodioeTe Tn okoLTa-ahouyyapioTpa amd TO VO PTEL OE QUTA TA ONUela.

Tpox06G TPOCAVATOALGHOV

1. Tupiote avamoda Tn POUMOTLKA OKOUTIO-0HOLYYOPLOTPA KoL adaLpEoTte
TOV TPOXO MPOCOVOTOALGHOU TPABWVTAG TOV TTPOG TO TTAVW.

2. KaBapiote Tpixeg, pUTIOUG KO QVTILKELEV OTTO TOV TPOXO
TIPOCOVATOALOHOU.

3. Eykataotiote §ava Tov Tpoxd mpocavaTtoALloHoU.

AloBntnpeg
Xpnotporoteite €va HoAaKo Kot 0TeYVO Tavi yia va kaboapilete
TIEPLOSLKA TOUG OKPLAVOUG aLaBNTAPES, TOV ALeBNTAPA AKPWV KalL TOV

aLoBnTAPO OTITLKAG OVOyVWPLONG.

AwcBntnpeg kAiong

Awcbntipag dkpwv

ALeBNTAPAG OTTTLKAG QVayVWPLONG

Inpeinon: Mnv xpnotpomolelte XNHLKA TPolovTa 0w ormoppUTIOVTLKA 1 OTIPEL, yLat
vo kaBopioeTe Toug aloBntrpeg.



YuvhBelg epwtnoELg

ZAtnua

Noon

H popmotiki
okoUma-o@ouyyapiotpa
Sev evepyoroleital.

MoAU xaunAr otabun pnatapiag. Goptiote Tn
POMTTOTIK OKOUTIO-0)OLYYapioTpa Kal
mpoomadnote ava.

H poumotiki
okoUTa-o@ouyyapiotpa
Sev Eekvagl To kabBdapiopa.

MoAU xapnAn otabun pmatapiag. ®optiote Tn
POMMOTIKA OKOUTIA-0POLYyapioTpa Kat
npoonabrote avd.

H popmoTikn
okoUTa-o@ouyyapiotpa
Sev pmopei va emotpéPel
OToV OTaBUO yia va

Ymapxouv urrepBoAIKA TTOANA epmédia yUpw amod
Tov o1abud dépTionG. TomobeTroTE TOV 0TABNO

@OPTIONG O€ MO TPOCRACIUN TTEPLOXH.

H poumoTikr okouma-o@ouyyapiotpa Bpioketat

POPTIOTEL. TOAU pakpld amé Tov otabud edptiong.
METAKIVAOTE TNV 110 KOVTA OTOV OTAOUO QOPTIONG
Kal mpoomabriote ava.

H popmotiki ATIEVEPYOTIOIAOTE TNV POUTTIOTIKN

OoKoUTIa-0@pouyyapiotpa
Tapoustalel opAaua
Aertoupyiag.

OKOUTIA-0(POLYYap{oTPa KAl HETA, EVEPYOTIOINOTE
mv ava.

H poumotiki
okoUma-o@ouyyapiotpa
KAVEL TIEP{EPYOUG XOUG.

Mmopei va €xel TAOTEL KATTOL0 £€VO QVTIKE{UEVO
otn BolpToa, oTNV TAEUPIKN BoUpTOoa 1y OTOV
aploTePB/Se€16 TPOXO. ATIEVEPYOTIOINOTE TN
POMTTOTIKH OKOUTIO-GPOUYYAPIoTPA Kal
APAIPEOTE TUXOV AVTIKEIpEVA.

H popmotiki
OKOUTIO-0(pouyyapioT
pa kabapilet Atydtepo
anmoTeAeopatikd iy
a@rvel mow okoévn.

To Soxeio GUNOYRG OKOVNG Eival YEUATO.
Adeldote To.

To @iktpo éxel pmhokaploTei. Mpémnel va To
kaBapioete.

Mmopei va éxel maotei kamolo ££vo avTikeiuevo
otn Bouptoa. Mpémet va Tnv kabapioete.

H poumotikn
okoUma-ogouyyapi
OTPA ival EKTOG
ouvdeonc.

To orjua Wi-Fi givat aduvapo. BeBaiwbeite 611 n
POUTIOTIKK OKOUTIA - OYOUYYapioTpa BpiokeTal
o€ onpeio pe Ko kaAuyn orpatog Wi-Fi.
Ynapxel kdmolo mpoRAnNpa pe Tn ouvdeon Wi-Fi.
Emavagépete To Wi-Fi kat kateBAoTe Tnv Mo
mPOOoEATN €KS00N TNG EQAPHOYA Kal
npoonabriote va cuvdebeite Eava.
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ZAtnua

NOon

H poumotikn
okoUma-ogouyyapiotpa
Sev pumopei va ouveyioel
10 KaBdapiopa.

BeBaiwbeite 611 n pounotiki okoluma-ogouyyapiotpa
Sev Bpioketal og Aerroupyia DND, kabwg og autrv T
Aertoupyia, n okovma Sev cuveyilel To kabapiopa.
BeBatwbeite 4Tt Sev XENOILOTIOIEITE TNV EPAPUOYA VIt
V0 OTEINETE TN POUMOTIKK OKoUTTa-0pouyyapiotpa
Tiiow otov otabud eopTIoNg, OTL Sev EXETE TATAOEL TO
KOUWTTi OTABHEVONG KOl 0TI SEV EXETE UETAKIVIOEL TN
POMTTOTIKF) GKOUTIA-0(QOLYYaPioTPa TTHow oTov oTabpd
dpTIONG. AUTOI Ol XEIPIOHOI SEV EMTPEMOLY OTN
POMTTOTIKK) GKOUTIA-O()OLYYOP{OTPA VOl GUVEXIOEI TO
kabdapiopa.

H poumnotikn
okoUma-ogouyyapiotpa
Sev @oprilel.

BeBaiwBeite OTI UTTAPXEL APKETOG ENEVBEPOG XWPOG
YUPpW armé Tov oTaBUS POPTIONG KAl OTL Ol EMAPES
POPTIONG gival KaBapEg, Xwpic okovn 1 AANa
QVTIKEipEVa.

H Beppokpacia mepIBANOVTOG €ival TTOAU XapnAnf
(kdtw amé 0 °C) A TOAU LYPNAR (Mavw amd 35 °C).

H poumotikn
okoUma-cgouyyapiotpa
Sev ekTeAe( Tov
TIPOYPAUHATIOUEVO

BeBaiwOeite 611 n poumnotikri okoUma-cgouyyapiotpa
givat cuvdeSepévn oTo SiKTUO, SIPOPETIKA Sev
UITOPEL VA GUYXPOVIOTEL [IE TNV WPA KAl VA EKTENEDEL TIG
TIPOYPAMHOTIONEVEG EQYAOIEC KABAPIOHOU.

kabapilopo. BeBaiwOeite 611 n pounoTiki okoUma-c@ouyyapiotpa
Sev Bpioketal og Aerroupyia DND, kabwg og autrv T
Aertoupyia, n okoUTa Sev eKTENEI TOUG
TIPOYPAPUATIOHEVOUG KABAPIGHOUG.

H poprmoTtikn BeBoawwBeite 6TL N poumotikn

oKouTa-o@pouyyapiotpa
Byaivel S1apKWG EKTOG
ouvdeong.

okolma-opovyyapioTpa eivat
ouvdedepévn 0To SIKTUO KOL OTL TTAPAHEVEL
ouvexwe evtdg tng epPeAeLag touv Wi-Fi.

H poumotikn
okoUma-ogouyyapiotpa
Sev pumopei va ouvdeDei
otnv epappoyn Mi
Home/Xiaomi Home.

BeBaiwbeite 6TL 0 0TABUOC POPTIONG KAl N
POUTTOTIKY) OKOUTa-0@ouyyapioTtpa Bpiokovtat
evt¢ TNG ePPENelag Tou Wi-Fi kat Tt éxouv Kahd
onua. AKoAouBnoTe Tig 0dnyieg oTo eyxelpidio
XPNOoNG yla va enavagépete T ouvdeon Wi-Fi kat
va mpoomnadnoete va ouvdebeite Eavd otn
POUTTOTIKN OKOUTIA-0@pouyyapioTpa.




Avtipetwrnion tpoBANUATWY

‘Otav mpokLYPeL KaToLo odpAApQ, Ba akovotel pla dwvnTikA eldomoinon. AvatpeETe 0TO AVTIOTOLXO GWVNTLKO
HAVLHO oToV TIivaKa yla va Bpeite tn Abon.

MrAvupa opdApatog Avon

MrAvupa opdApatog  Adon

KaBapiote Tov atobntrpa
KALONG KoL LETOKLVAOTE TN

POUTIOTLKA

okoOma-odpovyyapiotpa oe

véa tomoBeaia yla va
€ekwvnoel.

Evééxetal n popumoTikn
okoUuMa-ochouvyyapioTpa vo pnv
aKOLUTIAEL EVTEAWG 0TO £60d0G. AAAGETE
NG B€on kot B€ote TNV §ava oe
Aettoupyia. Ot alcBntipeg kAlong propet
va eivat Aepwpévol. KaBapiote Toug kat
npoomnabnote §ava.

AmopakpUvVeTe TUXOV
§éva owpata anod tov
alobnthpa
olyKpouong.

O awebntrpag clykpouong propei va €xel
KOAAACEL XTUTINOTE TOV EAAdPLE APKETES
$OpEG, yLa va aropakpuvBoLv Tuxdv éva
owpata. Av Sev méoel KAmoLo
QVTLKEHEVO, HETOKLVAOTE TN POUTIOTLKA
okoUna-odouyyapiotpa oe SLapopeTLKN
TomnoBeaia yLa va §eklvioet.

ATOpOKPOVETE TUXOV
eunédia yopw amd tn
POUTTIOTLKA
okoUuna-opouvyyapiotpa
KalL poomaBnote §ava.

H popmotikn okobma-opovyyapiotpa
propel va €XeL HOYKWOEL 1) KOAAROEL
Kamouv. EA€yEte yLa epmodia yupw tng
KOlL OTTOHOKPUVETE TA.

To doxeio okdvng

Eykataotiote to Soxeio cuAhoyng

Metakiviote tn
POUTTIOTLKA
oKkoUma-opovyyapioTpa
oe eninedn enmpavela
yla va EeKLVioeTE.

H poumotikr okovma-cpouvyyapioTpa
y€pveL Katd tnv ekkivnon. Metakiviote
TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0houyyoploTpa oe
eninedn empAveLa KoL EVEPYOTIOLAOTE
v €ava. Mnopeite eniong va
enavapepete tnv opllovtiwon tng
POUTIOTLKIG OKOUTIOG-0hOoLYYaploTpag
amnd tnv edpoppoyn KoL HETA, va tn BEoete
€ava oe Aettoupyla.

€YKOTOOTAONKE. okdvng kat piAtpo kat BeBatwbeite dtL
KaAQ oTepewpéva otn BEan Toug.

H e€apevi vepold Eykataotrote to Soxeio vepol kat

EYKOTaoTABNKE. BeBatwBeite 6TL KOLUTIWVEL TN BEon
TOU HE VO KALK.

Metadeépete Tn H popmotikr okolma-ocpouvyyapliotpa

POMTIOTLKN Sev pmopel va evtornioet tnv tornobeoia

okoULMa-opouvyyapiotpa
0TOV OTABUO yLa va
doptiotel.

Tou oTaBpoL pdptiong. TormobetroTe T
POUTIOTLKA OKOUTIO-0hovyyapioTpa oToV
oTabpo poptLong.

TomoBetnote tn
POUTTIOTLKA
oKkoUma-opouvyyapiotpa
oto 8amedo yla va
Sekwvnoet.

Ev6éxetal KATOLOG TPOXOG VA NV
akoupmaet oto damedo. AAAGETe BEan
0TN POUTIOTLKNA OKoLTIA-0doLyyopioTpa
koL B¢ate tnv §ava oe Aettoupyia.

MoAL XopunAr oTtdBpn
unotopiog, doptiote tn
OUOKEUN).

H popmoTiki okovma-opovyyapiotpo Sev
umopei va evepyorotnBei Kavovikd, Adyw
e§avtAnuévng pnatapiag. Metagpépete
TN POUTIOTLKI OKOUTIO-0houyyapioTpa
niow otov otabpo, ylo va poptioet.




TeXVLKA XapoKTNPLOTLKA

PoumoTtikr okolmTa-odovyyapiotpa

‘Ovopa

Popmotiki okobna

Movtého

MJSTL

ALooTAOoELG TPOIOVTOG

® 353 x 81,3mm

OVOpOOTLKI LOXVG 350W
OvopaoTLkA Tdon 144V =
Téon dopTLong 20V=

XwpntikotTnTo pnatapiog

2500 mAh (StaBabpiopévn xwpntikdTnTo)
2600 mAh (OVOHOOTIKI XWPNTIKOTNTO)

KaBoapo Béapog

31kg

AcVppatn cuvéeotpdTnTa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Yuxvotnta Aettoupyiag

2400-2483.5 MHz

Méyiotn LoxVg e€d60u

<20dBm

Ytabuog dpoptiong

Movtélo

CDZMJSTL

OvopooTIKEG TTpodLaypadeg eLo0S0U

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Ovopaotikég mpodiaypadeg e€66ou 20V=12A

Alootdoelg mpotldvtog

150 x 135 x 97,4 mm

Y11d KOVOVLKEG GLVBNKEQ XPNONG, AUTOG 0 e€OTIALOHAG Ba ipémet vau
Statnpeitat oe Té€tola BECn WOTE Vol LTIAPXEL ATTOCTAON SLOXWPLOHOD
ToLAGYLoTOV 20 cm peTagy TNG KEPALAG KO TOU GWHOTOG TOL XPAOTN.
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MAnpodopiegc AHHE

)74

‘OAa ta poidvta mou p€pouv autd To cLHBOAO amoTeAoLV
amoBANTA NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVLKOU e§0TALOHO0
(AHHE, cbpdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE) ta omoia Sev Ba
TPETEL VAL VA UELYVOOVTOL HE PN SLAXWPLOHEVD OLKLOKA
amopBAnta. Avtibeta, yLa TV nmpootacia Tou
neptBaAAovTog Kot tng avBpwrmivng vyeiag, Ba mpénet va
napadidete ta andPAnta e§omALlopol avtol TOoL TUTIOL OE
évo KoBopLopévo amd TLg KUBEPVNTLKEG N TOTILKEG APXEQ
onpeio cUAAOYAG yLa TNV AVOKUKAWGN TWV amoBAATWY
NAeKTPLKOV KoL NAekTpovLKoL e€omALopol. H cwaoth
amoéppLpn Kat avakOkAwaon 8o cupBdAeL otnv amoduyn
MOAVWV ApVNTIKWV ETIUMTWOEWV 0TO EPLRAAAOV KaL oTNV
avBpwrmvn vyeia. Mo mepltoocdtepeg mMAnpodopieg oOXETIKA
pe tn B€on Tétolwv onpeiwv cUAAOYNAG, KABWG KoL OXETLKA
HE Toug 6poug Kal TLG TpolmoBEaeLg Xpnong Toug,
ETILKOLVWVAOTE [E ToV LTIEVBULVO eyKATAGTAONG ) HE TLQ
TOTILKEG APXEG.

‘EkSoon eyxetptdiov xpnotn: V1.0



Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu 1l utilizati in aer liber, pe
alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Restrictii de utilizare

« Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca au primit supraveghere sau instructiuni
privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si inteleg pericolele implicate.Copiii nu trebuie sa se joace cu
acest aparat. Curatarea siintretinerea aparatului nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

« Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizata impreuna cu aparatul.

« Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de cdtre persoane calificate.

« Nu |dsati peria de curatare la indemana copiilor.

« Feriti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului de deschideri si partiin miscare.

« Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curata substante care ard.

« Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit si suportul de incarcare este deconectata inainte de curatare
sau de intretinere.

«Acest aspirator cu mop este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu casnic. Nu-| utilizati intr-un
spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe o suprafata care nu este o podea ca o canapea sau
intr-un cadru comercial sau industrial.

« Nu utilizati aspiratorul cu mop intr-o zona suspendata deasupra nivelului solului, cum ar fi un pod, un balcon
deschis sau pe partea superioara a mobilierului, cu exceptia cazuluiin care exista o bariera de protectie.
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« Nu utilizati aspiratorul cu mop la o temperatura ambianta peste 35°C sau sub 0°C ori pe o podea cu lichide sau
substante lipicioase.

« Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul cu mop pentru a preveni tragerea acestorain
timpul curatarii.

« Ridicati de pe podea orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de plastic, pentru a preveni
obstructionarea aspiratorului cu mop sau lovirea lor de cétre acesta si provocarea de daune.

« Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul cu mop in timp ce acesta este stationar sau
in miscare.

« Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curdta covorul.

« Nu permiteti aspiratorului sa ridice obiecte dure sau ascutite, cum ar fi materiale de constructie, sticla sau
cuie.

« Nu pulverizati niciun lichid in aspiratorul cu mop (asigurati-va ca compartimentul pentru praf este bine uscat
Tnainte de reinstalare).

« Nu asezati aspiratorul cu mop in pozitie rasturnata

« Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare. Utilizatorii sunt rdspunzatori
pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

Baterii siincarcare

« AVERTIZARE: Nu utilizati nicio baterie de la terti. Utilizati numai Tmpreuna cu suportul de incarcare
CDZMJSTL.

« Nuincercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa modificati bateria sau suportul de incarcare.

« Nu amplasati suportul de incdrcare langa o sursa de caldura.
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« Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentruincarcare ale
suportului.

« Daca aspiratorul cu mop nu va fi folosit pentru o perioada indelungata, incarcati-l complet, apoi opriti-l si
depozitati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul cu mop cel putin o data la 3 luni pentru a
evita descarcarea excesiva a bateriei.

« Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca aspiratorul cu
mop, scoateti mai intai pachetul cu baterii, apoi aruncati-I sau reciclati-I in conformitate cu legislatia si
reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

« Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sd le descarcati complet si sa va asigurati ca
produsul este deconectat de la sursa de alimentare. Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti
capacul.

« Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.

« Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.

L C€

Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declard ca echipamentul radio tip MJSTL este conform
cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea
adresd internet:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generala a produsului

Senzor de recunoastere vizuald -
Senzor de coliziune -

Buton de alimentare
Indicator

Senzor de margine

Buton andocare Roaté stanga/roatd dreaptd
Capac Capac perie
Perie

Perie laterald
Contacte pentru incércare

Roatd oscilanta

Senzori de colt
Lista accesoriilor

Accesorii preinstalate

Compartimentul pentru praf Perie Capac perie Perie laterald

Alte accesorii

RSN

Rezervor de apa (lavetd de mop Suport pentru laveta Suport de incércare Cablu de Perie Iatefalé Instrur:nent de
instalata, pentru modul de de mop (rezervd) alimentare (rezerva) curatare
aspirare si stergere)

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza imbunétatirilor
aduse produsului.
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Instalare

Indepértarea benzilor de protectie si a filmului de protectie

Tnainte de a utiliza aspiratorul cu mop, indepartati banda de protectie din
fiecare parte a aspiratorului cu mop si filmul de protectie de pe senzorul de
margine.

Asezati suportul de incdrcare pe un perete si conectati-l la o priza
electrica.

Note:

« Nu amplasati suportul de incarcare intr-o zond expusa luminii directe a soarelui.

« Asigurati-va cd existd mai mult de 1,5 metri de spatiu liber in fata suportului de
incdrcare si mai mult de 0,5 metri de fiecare parte a acestuia.

« Strangeti cablul ramas pentru ca aspiratorul cu mop s nu se incurce in acesta,
deoarece aceasta poate avea drept rezultat deplasarea sau deconectarea accidentala
a suportului de incércare.

Se conecteaza cu Aplicatia
Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca sia
instala aplicatia. Veti fi directionat cétre
pagina de configurare a conexiunii daca
aplicatia a fost deja instalatd. Sau cautati ,Mi

Home/Xiaomi Home" in magazinul de
aplicatii pentru a o descérca si a o instala.

C72B89F8

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea

dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei
afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie
de versiunea curentd a aplicatiei.

«In cazul in care codul QR al aspiratorului nu poate fi scanat, puteti ciuta numele
acestuia pentru a-| adduga.

« Cand conectati aspiratorul cu mop la aplicatia Mi Home/Xiaomi Home folosind un
dispozitiv iOS, urmati instructiunile din aplicatie pentru a va conecta la hotspotul
aspiratorului ijai-vacuum-v10_MibtXXXX".



Mod de utilizare

Mod de aspirare si stergere (instalati compartimentul pentru praf, rezervorul 3. Glisati rezervorul de apa orizontal pe fundul aspiratorului cu mop pana se

de apa si laveta mopului): fixeaza in pozitie.

1. Glisati laveta mopului de-a lungul fantei rezervorului de apa si apoi
atasati-o ferm la velcro.

Velcro
Orificiul de evacuare al apei

Rezervor de apd

° Suport pentru
laveta de mop

Note:

- Inainte de utilizare, stergeti cu o carpa uscata plicile electrozilor rezervorului cu apa.

« Asigurati-va cd rezervorul de apa este instalat corect, altfel aspiratorul cu mop se
poate roti in cercuri sau poate avea dificultati la traversarea obstacolelor.

2. Deschideti capacul rezervorului de apa, umpleti rezervorul cu apa si apoi 4. Aspirarea sau aspirarea si stergerea
reatasati capacul. Este strict interzis sa scufundati in apa rezervorul de apa.

Atentie:

« Nu clatiti rezervorul de apa si nu il scufundatiin apa. Pentru a evita coroziunea si
deteriorarea, nu utilizati detergent, dezinfectant, detergent solid sau alte produse de
curdtat pe rezervorul de apa.

« Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza
deformarea acestuia.
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Pornire/oprire

Apésati si tineti apasat butonul (1) timp de 3 secunde pan4 cand
indicatorul se aprinde si aspiratorul cu mop porneste. Cand aspiratorul
este Intrerupt si nu este incarcat, apdsati si tineti apasat butonul Q)
timp de 3 secunde pentru a-l opri.

Aspirarea sau aspirarea si stergerea

Porniti aspiratorul si apasati butonul Q) . Aspiratorul va intra automat in
modul de aspirare sau in modul de aspirare si stergere, in functie de
accesoriile instalate.

Punereain pauza

Cand aspiratorul cu mop functioneazd, apasati orice buton pentru a-|
pune Tn pauzd, apoi apdsati butonul Q) pentru a relua curdtarea. Apasati
butonul {J pentru a incheia activitatea de curitare curenti si a trimite
aspiratorul cu mop inapoi la suportul de incércare.

Modul Repaus

Aspiratorul cu mop va intra automat in modul Repaus daca nu
functioneazd sau dacé este operat mai mult de 5 minute in starea de
neincdrcare. Apdsati orice buton sau utilizati aplicatia pentru reactiva
aspiratorul. Aspiratorul cu mop se opreste automat daca ce a fost in modul
Repaus mai mult de 6 ore.

Noté: Aspiratorul cu mop nu intrd in modul Repaus in timp ce se afla pe suportul de
incdrcare.

Ad&dugarea de apd sau curadtarea lavetei mopuluiin
timpul curatarii

Daca trebuie sa addugati mai multd apa la rezervorul de apa sau sa
curatati laveta pentru mop n timpul unei activitati de curatare, apdsati
orice buton pentru a pune in pauza aspiratorul cu mop. Apoi, puteti
scoate rezervorul de apa pentru a adduga apa sau puteti curdta laveta
mopului. Dupd adaugarea de apd sau curdtarea lavetei mopului,
reinstalati rezervorul de ap4 si laveta mopului, apoi apdsati butonul Q)
pentru a relua activitatea de curatare.
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Revenire la suportul de andocare pentru incarcare

Cand aspiratorul cu mop este pornit, apdsati butonul O pentru a- trimite
fnapoi la suportul de incdrcare. Aspiratorul cu mop va reveni automat la
suport dupd terminarea unei sarcini de curétare, iar indicatorul se va
aprinde intermitent in alb. Daca bateria aspiratorului cu mop incepe sa se
descarce in timpul curdtarii, acesta se va intoarce automat la suport pentru
asefncdrca si a relua curdtarea de acolo de unde a rdmas, odatd ce bateria
este complet incarcata.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand comutati la un router nou sau vd schimbati parola pentru Wi-Fi, va
trebui sd resetati conexiunea Wi-Fi a aspiratorului cu mop. Pentru acest
lucru, porniti aspiratorul cu mop, apoi apdsati si tineti apasate simultan
butoanele Q) si{) timp de 7 secunde pana cand auziti un mesaj care
spune ,Resetting the Wi-Fi connection and entering network configuration
mode” (,Se reseteazd conexiunea Wi-Fi si se intrd in modul de configurare a
retelei”). Dupd ce conexiunea Wi-Fi este resetatd, puteti reconecta
aspiratorul cu mop.

Nota: Sunt acceptat numai retele Wi-Fi la 2,4 GHz.

Resetarea sistemului

Pentru a reseta sistemul: Folositi un stift pentru a apdsa si mentine apdsat
butonul de resetare timp de 3 secunde panéd cand auziti o voce care spune
.System reset successfully” (Sistemul a fost resetat). Apoi aspiratorul cu
mop va reporni automat, iar setdrile precum curdtarea programatd si
conexiunea Wi-Fi vor fi restabilite la setdrile originale din fabrica.

Nota: Dupa resetarea sistemului, toate setdrile din aplicatie vor fi sterse. Trebuie sa
reconectati aspiratorul la aplicatie.

Nota: Atunci cand folositi aspirator si mop pentru prima datd, eset recomandat sa
urmariti mopul aspiratorului si sé indepdrtati orice obstacole de pe podea. Daca
aspiratorul si mopul se impotmolesc sau zgarie suprafata mobilei in unele zone, puteti
seta barierele fizice pentru a preveni ca mopul aspiratorului sa intre in acele zone.



LIVLN

Ingrijire si intretinere

I

Compartimentul pentru praf

1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop si apasati butonul de deschidere
a compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul.

° Buton de deschidere a
compartimentului
pentru praf

3. Scoateti filtrul si utilizati instrumentul de curdtare pentru a curata
compartimentul pentru praf si filtrul, apoi spalati-le cu apa curata.
Instalati inapoi compartimentul pentru praf si filtrul dupa ce le-ati uscat
complet.

Nota: se recomanda curatarea temeinicd a compartimentului pentru praf cel putin o
datd pe sdaptamana. Asigurati-va ca ati uscat complet compartimentul pentru praf si
filtrul inainte de utilizare (uscati-le cel putin 24 de ore).
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Rezervor de apa

1. Apdsati simultan si tineti apasate ambele butoane de deschidere ale
rezervorului de ap4, apoi glisati-l afard din partea de jos a aspiratorului cu
mop, asa cum este ilustrat.

> Buton de eliberare a rezervorului de apa

2. Dupd stergerea cu mopul, scoateti imediat rezervorul de ap4, goliti apa
ramasa si curdtati si uscati laveta pentru mop, pentru a elimina mirosul
si a preveni formarea mucegaiului.

Perie

1. Intoarceti aspiratorul cu mop si ap&sati si tineti apasate cele doud
butoane de deschidere pentru a scoate capacul periei.

2. Scoateti peria trdgand in sus.

3. Utilizati lama instrumentului de curatare pentru a tdia parul incurcat pe
perie si curatati bine peria.

- Capac perie > Marcaj de
- Butonul de blocare
deschidere

> Perie

—\2 ®—Bucsa periei

’ Vil \HH”N‘N‘IUW,, =
/\\\\\/\\R\\\\\\\\\\w
>

ot

y : Maca‘ de aliniere
s Suporturile perie J

Marcaj de aliniere P P
-Marcaj de
Marcaj de o deblocare

deblocare




Curatarea periei

Indepartarea murdariei si a resturilor

Téierea parului

Noti: Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru un efect optim de
curatare.

Perie laterald

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si scoateti surubul care fixeaza peria
laterald in pozitie.

2. Scoateti si curatati peria laterald.

3. Reinstalati peria laterald si strangeti surubul.

Noti: Se recomanda inlocuirea periei laterale |a fiecare 3-6 luni pentru un efect optim
de curédtare.
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Roata oscilanta

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si scoateti roata oscilanta trdgand in sus.
2. Curétati parul, murddria si resturile de pe roata oscilanta.
3. Reinstalati roata oscilanta.

Senzori

Utilizati o carpa moale si uscatd pentru a curéta periodic senzorii de prag,
senzorul de margine si senzorul de recunoastere vizual.

“n

Senzor de margine

%

Senzor de recunoastere vizuald

Nota: Nu utilizati substante chimice precum detergenti sau spray-uri pentru a curdta
senzorii.



Intrebdri frecvente

Problema

Solutie

Aspiratorul cu mop nu
poate fi pornit.

Nivelul de incércare a bateriei este redus.
Reincércati bateria aspiratorului cu mop si
incercati din nou.

Problema

Solutie

Aspiratorul cu mop nu
poate incepe
curdtarea.

Nivelul de incarcare a bateriei este redus.
Reincédrcati bateria aspiratorului cu mop si
incercati din nou.

Aspiratorul cu mop nu
se poate intoarce la
suport pentru a se
incdrca.

Existd prea multe obstacole in jurul suportului
de incércare. Plasati suportul de incédrcare
ntr-o zond mai deschisa.

Aspiratorul cu mop este prea departe de
suportul de incdrcare. Mutati aspiratorul cu
mop mai aproape de suportul de incarcare si
incercati din nou.

Aspiratorul cu mop nu
poate relua curatarea.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop nu este
fn modul DND, deoarece acest mod il va
fmpiedica sd reia curatarea.

Asigurati-va cd nu utilizati aplicatia pentru a
trimite aspiratorul cu mop fnapoi la suportul
de incércare sau apdsati butonul de
andocare sau mutati aspiratorul cu mop
fnapoila suportul de incarcare. Aceste
operatii vor opri aspiratorul cu mop sé reia
curdtarea.

Aspiratorul cu mop
functioneaza
defectuos.

Opriti aspiratorul cu mop si porniti-l din nou.

Aspiratorul cu mop nu
poate fiincarcat.

Asigurati-va cd exista suficient spatiu
deschis in jurul suportului de incarcare si
contactele sale de incarcare nu contin praf
si alte reziduuri.

Temperatura ambianta este prea scazuta
(sub 0°C) sau prea ridicatd (peste 35°C).

Aspiratorul cu mop
scoate sunete
neobisnuite.

Este posibil s fie prins un obiect strdin in
perie, in peria laterald sau in roata din
stanga/dreapta. Opriti aspiratorul cu mop si
indepértati toate reziduurile.

Aspiratorul cu mop
curdtd mai putin
eficient sau lasd praf
fn urma sa.

Compartimentul pentru praf este plin, goliti
continutul acestuia.

Filtrul este blocat, curatati-I.

Este prins un obiect strdin in perie, curatati-l.

Aspiratorul cu mop nu
efectueaza curdtarea
programata.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este
conectat la retea, altfel nu se poate
sincroniza si nu poate efectua curétarile
programate.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop nu este
in modul DND, deoarece acest mod il va
impiedica sd efectueze o curdtare
programata.

Aspiratorul cu
mop este offline.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va ca
aspiratorul cu mop este intr-o zond cu
acoperire Wi-Fi bund.

Este ceva in nereguld la conexiunea Wi-Fi.
Resetati conexiunea Wi-Fi si descarcati cea
mai recenta versiune a aplicatiei si incercati sd
va reconectati.

Aspiratorul cu mop
trece offline in mod
repetat.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este
conectat la retea si ramane in permanenta
n raza de acoperire Wi-Fi.

Aspiratorul cu mop nu
poate fi conectat la
aplicatia Mi Home/Xiaomi
Home.

Asigurati-va cd suportul de incércare si
aspiratorul cu mop sunt in raza de acoperire
Wi-Fi si au un semnal bun. Urmati
instructiunile din manualul de utilizare
pentru a reseta conexiunea Wi-Fi si incercati
sd reconectati aspiratorul cu mop.




Depanare

Cand apare o eroare, veti auzi o avertizare vocald. Cdutati in tabel mesajul vocal corespunzator pentru a gasi

solutia.

Mesaj de eroare

Solutie

Stergeti senzorul de
fnaltime si mutati
aspiratorul cu mop in
alt loc pentru a-l
porni.

Este posibil ca o parte a aspiratorului cu
mop s& nu fie pe sol. Repozitionati
aspiratorul cu mop si reporniti-l. Senzorii
de colt ar putea fi murdari, stergeti-i si
ncercati din nou.

Mesaj de eroare

Solutie

Rezervorul de apa a fost
instalat.

Instalati rezervorul de apa si asigurati-va
cé se fixeaza in pozitie.

Indepértati orice obiect
strdin de langa senzorul
de coliziune.

Este posibil ca senzorul de coliziune sa fie
blocat. Loviti-l usor de céteva ori pentru a
indeparta orice obiecte strdine. Daca nu
cade nimic, mutati aspiratorul cu mop in alt
loc si porniti-I.

Readuceti aspiratorul cu
mop pe suport pentru
fncarcare.

Aspiratorul cu mop nu detecteaza locatia
suportului de incarcare. Plasati
aspiratorul cu mop fnapoi pe suportul de
fncéarcare.

Mutati aspiratorul cu
mop pe o suprafata
orizontald pentru a-l
porni.

Aspiratorul cu mop este inclinat la pornire.
Mutati aspiratorul cu mop pe o suprafatd
orizontald si reporniti-l. De asemenea,
puteti reseta nivelul aspiratorului cu mop in
aplicatie si il puteti reporni.

Nivelul bateriei este prea
scdzut. Refncércati.

Aspiratorul cu mop nu poate porni in mod
normal din cauza bateriei descércate.
Plasati aspiratorul cu mop fnapoi pe
suport pentru incércare.

Asezati aspiratorul cu
mop pe podea pentru
a-l porni.

Este posibil ca o roatd sa nu fie pe sol.
Repozitionati aspiratorul cu mop si
porniti-l.

Tncercati sa indepértati
obstacolele din jurul
aspiratorului cu mop si
ncercati din nou.

Este posibil ca aspiratorul cu mop sé fie
prins sau blocat. Indepartati orice
obstacole din jurul sdu.

Compartimentul de praf
afost instalat.

Instalati compartimentul pentru praf si
filtrul si asigurati-va ca sunt fixate in
pozitie.




Specificatii

Aspirator si mop

Nume

Aspirator robot

Model

MJSTL

Dimensiuni articol

diametru 353 x 81,3 mm

Putere nominald 350W
Rated Voltage 14,4V =
Tensiune nominald 20V =

Capacitate baterie

2500 mAh (capacitate teoretica)

2600 mAh (capacitate nominald)

Greutate netd

3,1kg

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecventa de operare:

2400-2483.5 MHz

Putere maximé la iesire <20 dBm
Suport de incarcare
Model CDZMJSTL

Nominal de intrare

100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Nominal de iesire

20V=12A

Dimensiuni articol

150 x 135 x 97,4 mm

In conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distanta de cel putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.
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Informatii DEEE

)74

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de
echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei
2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere
nesortate. In schimb, trebuie s protejati sénatatea umana si
mediul inconjurdtor prin predarea deseurilor de echipamente la
un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor
de echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre
autoritatile guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea
corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte
negative asupra mediului inconjurdtor si a sdnatatii umane.
Contactatiinstalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe
informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si
despre clauzele si conditiile acestora.

Versiune manual de utilizare: V1.0



Sakerhetsinstruktioner

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for
framtida anvandning.

Denna produkt dr endast avsedd for golvrengoring i hemmiljé. Anvand den inte utomhus, pa ytor som
inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

Anvandarrestriktioner

« Den har apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och av personer med fysiska,
sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, under tillsyn
elleride fall de har fatt instruktioner om hur apparaten kan anviandas pa ett sdkert sitt och forstar
riskerna.Barn ska inte leka med apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far inte utféras av barn
utan tillsyn.

« Apparaten ska endast anvandas med strémférsdrjningsenheten som medfoljer apparaten.

« Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

« Férvara rengdringsborsten utom rackhall for barn.

« Ha inte har, 16st sittande klader, fingrar och rérliga delar pa kroppen i narheten av 6ppningar och
rorliga delar.

« Anvand inte robotdammsugaren for att plocka upp brinnande @mnen.

« Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att laddningsdockan ar urkopplad innan du rengor eller
utfor underhall.

« Denna robotdammsugare ar enbart avsedd att rengora golv i en hemmiljo. Anvand inte utomhus pa en
oppen balkong eller pa nagon annan typ av yta som en soffa eller i en kommersiell eller industrimiljo.

« Anvand inte robotdammsugaren pa en plats upph6jd 6ver marken, som ett loft, 5ppen balkong eller
ovanpa mobler utan ett skyddsracke.
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« Anvand inte robotdammsugaren vid en omgivningstemperatur éver 35°C eller under 0 °C eller pa ett
golv med vatskor eller klibbiga amnen.

« Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvdander robotdammsugaren for att forhindra att den
drar runt dem under rengéringen.

« Ta upp 6mtaliga eller I6sa foremal fran golvet, exempelvis vaser eller plastpasar, for att inte
robotdammsugaren ska hindras eller att den ska kéra pa dem och orsaka skada.

« Placera inte barn, husdjur eller féremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om den &r stillastdende
eller ror sig.

« Anvand inte robotdammsugaren for att rengéra mattor.

« Lat inte robotdammsugaren samla upp harda eller vassa féremal som byggnadsmaterial, glas eller
spik.

« Spruta inte vitska i robotdammsugaren (kontrollera att dammbehéllaren &r riktigt torr innan den sitts
tillbaka).

« Placera inte robotdammsugaren upp och ned.

« Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i bruksanvisningen. Anvandare ar ansvariga
for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvandning av denna produkt.

Batterier och laddning
« VARNING! Anvand inte batterier fran tredje part. Anvand endast laddningsstationen CDZMJSTL.
« Forsok inte ta isar, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa egen hand.
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« Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengdra dockans laddningskontakter.

« Om vakuummoppen inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan av den
och forvara den pa en sval, torr plats. Ladda vakuummoppen minst en gang var tredje manad for att
undvika att batteriet laddas ur for mycket.

« Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du kasserar vakuummoppen
ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet med lokala lagar
och regleridet land eller den region det anvandsii.

« Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det |ampligt att kdra slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strémmen. Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

« Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk for
personskador.

« LAmna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

L C¢€

Harmed intygar, Xiaomi Communications Co., Ltd. att radioutrustningstypen MJSTL 6verensstammer
med direktivet 2014/53/EU. Den fullstédndiga texten till EU-férsakran om 6verensstammelse finns pa
foljande Internetadress: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide
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Produktoversikt

Sensor for visuell igenkdnning -
Kollisionssensor -

Strombrytare Vénster hjul/hdger hjul
Indikator
Kantsensor: Borsthdlje
. Borste
Dockningsknapp Sidoborste

Lock

Laddningskontakter

- Styrhjul

Fallsensorer

Lista 6ver tillbehor

Férinstallerade tillbehor

Dammbehéllare Borste Borsthdlje Sidoborste

Andra tillbehor

RSN

Vattentank (moppdyna Moppdyna Laddningsdocka Stromkabel Sidoborste Rengdringsverktyg
monterad, for dammsugnings- (reserv) (reserv)
och mopplage)

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehéren och anvandargranssnittet i anvdndarmanualen &r endast avsedda som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan
variera pa grund av produktforbattringar.
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Installation

Borttagning av skyddsremsorna och skyddsfilmen

Innan du anvdnder vakuummoppen ska du ta bort skyddsremsan fran varje
sida av vakuummoppen och skyddsfilmen fran kantsensorn.

Placera laddningsdockan mot en vagg och anslut den till ett eluttag

|
|
A

>15meter >0.5meter

oBS!

« Placera inte laddningsdockan pa en plats med direkt solljus.

« Se till at det &r minst 1.5 meter fritt utrymme framf6r laddningsdockan, och minst 0.5
meter pa vardera sidan.

« Plocka undan |6sa sladdar for att férhindra att robotdammsugaren trasslar in sig,
vilket oavsiktligt kan flytta laddningsdockan eller dra ur dess kontakt.

Ansluta med
Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och
installera appen. Du kommer att skickas till
anslutnings instéllningssida om appen redan
finns installerad. Eller s6k efter "Mi
Home/Xiaomi Home" i app store for att ladda
ned och installera den den.

C72B89F8

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" i det évre hdgre hornet
och félj sedan anvisningarna for att lagga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen
som visas i din enhet bor anvandas som standard.

Observera:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. Félj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

« Om den inte gar att skanna robotdammsugarens QR-kod, kan du séka upp namnet
och lagga till den.

« Nar robotdammsugaren ansluts till Mi Home-/Xiaomi Home-appen med en iOS-enhet,
folj instruktionerna i appen for att ansluta till robotdammsugarens surfzon
"jjai-vacuum-v10_mibtXXXX".



Sa anvander du

Dammsugnings- och mopplage (stt i dammbehallare, vattentank och
moppdyna):

1. Skjut in moppdynan i sparet pa vattentanken, och fast darefter dynan
ordentligt pa kardborrbandet.

Kardborrband
Vattenutlopp -

Vattentank ©
> Moppdyna

2. Oppna vattenbehallarens lock, fyll tanken med vatten och sétt sedan pa
locket igen. Det ar strangt forbjudet att sénka ner vattenbehallaren i
vatten.

Forsiktighet!

« Vattentanken ska inte skdljas eller doppas ned i vatten. Anvand inte rengéringsmedel,

desinfektionsmedel, fasta rengéringsmedel eller andra rengdringsprodukter pa
vattentanken for att undvika korrosion och skador.
« Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att den deformeras.

3. Skjut in vattentanken horisontellt i robotdammsugarens underdel tills
den klickar pa plats.

oBS!

« Torka av vattenbehallarens elektrodplattor med en torr trasa innan du anvander den.

« Kontrollera att vattentanken &r ratt isatt, for att inte robotdammsugarens ska snurra i
cirklar eller ha svart att ta sig forbi hinder.

4. Dammsuga eller dammsuga och moppa.




Starta/stang av

Tryck pa knappen (') och hall intryckt i 3 sekunder tills indikatorerna
tands, och robotdammsugaren startar. Nar robotdammsugaren ar
pausad, héll ned knappen Q) i 3 sekunder for att stdnga av den.

Dammsuga eller dammsuga och moppa

Starta robotdammsugaren, och tryck pa knappen Q) . Da kommer
robotdammsugaren automatiskt att starta dammsugningslaget eller
dammsugning och moppning, beroende pa de monterade tillbehdren.

Pausa

Né&r robotdammsugaren ar igang, tryck pa nagon av knapparna for att
pausa den, och tryck pa knappen (D for att ateruppta stadningen.
Tryck pa knappen {0 for att avsluta den pagaende stadningen och
skicka tillbaka robotdammsugarens till laddningsdockan.

Strémsparlage

Robotdammsugaren gar automatiskt in i strémsparlage om den inte
arbetar eller anvands pa minst fem minuter i lage utan laddning. Tryck pa
nagon av knapparna eller anvand appen for att vacka den.
Robotdammsugaren stangs automatiskt av om den ar i stromsparlage i mer
an sex timar.

OBS! Robotdammsugaren Gvergar inte till stromsparldge sa lange den &r pa
laddningsdockan.

Tillsatta vatten eller rengéra moppdynan under rengdring
Om du behover tillsatta mer vatten till robotdammsugaren eller rengdra
moppdynan under en stddning, tryck pa ndgon av knapparna for att pausa
robotdammsugaren. Dé kan du ta ut vattentanken for att tillsatta vatten
eller rengéra moppdynan. Nar vattnets har fyllts pa eller rengdringsdynan
ar rengjord, satt tillbaka vattentanken och moppdynan, och tryck sedan pa
knappen (') for att ateruppta stadningen.

Atergar till dockan for laddning

N&r robotdammsugaren &r p4, tryck p& knappen {1 direkt for att skicka
robotdammsugaren till laddningsdockan for att ladda. Robotdammsugaren
atervander automatiskt till dockan nér stadningen &r klar, och indikatorn
blinkar vit. Om batteriet i robotdammsugaren bérjar bli svagt under
stadningen, atervander den automatiskt till dockan for att laddas och
aterupptar stadningen dér den slutade nar batteriet &r fulladdat.

Aterstilla Wi-Fi

Nér du byter till en ny router eller byter Wi-Fi-l6senord, maste du aterstalla
robotdammsugarens Wi-Fi-anslutning. Det gér du genom att starta
robotdammsugaren och samtidigt trycket pa knappen (') och {5 och
héller dem intryckta i 7 sekunder tills du hor en rést som sager "Resetting
the Wi-Fi connection and entering network configuration mode” (Aterstall
Wi-Fi-anslutningen och 6ppna natverkskonfigurationslaget). Nar
Wi-Fi-anslutningen &r aterstélld kan du ansluta robotdammsugaren igen.
OBS! Endast 2,4 GHz Wi-Fi-natverk stods.

Aterstillning av systemet

For att aterstalla systemet anvdnder du en nal for att halla aterstéliningsk-
nappen intryckt i 3 sekunder tills du hor en rést som sager "System reset
successfully” (Systemet &r aterstéllt). Déarefter startar vakuummoppen
automatiskt om och instéllningar som schemalagd rengéring och
Wi-Fi-anslutning aterstalls till sina ursprungliga fabriksinstallningar.

OBS! Efter systemet har aterstallts kommer alla instéllningar i appen att rensas. Du
behdver ateransluta dammsugaren till appen.

OBS! Nér du anvdander dammsugare och -mopp for férsta gangen rekommenderas att
du foljer efter den och tar bort eventuella hinder pa golvet. Om dammsugare och
-mopp kan fastna eller repa ytan pa mébeln i vissa omraden, kan du stélla in fysiska
barridrer for att forhindra att dammsugare och -mopp kommer in i dessa omraden.



Skotsel och underhall

Dammbehallare

1. Oppna robotdammsugarens lock och tryck pd dammbehéllarens
utlésningsknapp for att ta bort dammbehallaren.

> Utlésningsknapp for
dammbehallare

3. Ta ut filtret och anvénd ett reng6ringsverktyg for att rengéra dammbe-
hallaren och filtret, och tvdtta dem med rent vatten. Satt i dammbehal-
laren och filtret igen nér de ar helt torra.

0OBS! Dammbehallaren bér reng6ras noga minst en gang i veckan. Dammbehallaren
och filtret ska vara riktigt torra fére anvandning (lat dem torka i minst 24 timmar).
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Vattentank
1. Tryck pa vattentankens bada utlésningsknappar samtidigt och hall dem
intryckta, dra ut den fran robotdammsugarens underdel, som pa bilden.

- Utlosningsknapp for vattentank

2. Ta omedelbart bort vattenbehallaren efter moppning, tom eventuellt
kvarvarande vatten och rengor och torka moppdynan for att férhindra
kvarstaende lukt och mogel.

Borste

1.Véand robotdammsugaren, tryck pa de tva utlésningsknapparna och hall
dem intryckta for att ta bort borstkapan.

2.Ta ut borsten uppat.

3. Anvand kniven pa rengoringsverktyget for att kapa har som trasslat in
sig i borsten, och rengér den noga.

- Borsthdélje o Lasmaérke

> Utlosningsknapp

! Inpassningsmarke
Inpassningsmérke
- Upplasningsmarke
Upplasningsmarke



Styrhjul

1. Vand robotdammsugaren upp och ned och dra ut styrhjulet.
2. Ta bort har, smuts och skrép fran styrhjulet.
3. Sétt tillbaka styrhjulet.

Rengdra borsten

Kapa har Ta bort smuts och skrap

OBS! Borsten bor bytas varje 6 till 12 manader for en optimal stadeffekt.

Sensorer

Anvénd en mjuk, torr trasa for att regelbundet rengéra trappsensorerna,
Sidoborste kantsensorn och sensorn for visuell igenkadnning.

1. Vand pa robotdammsugaren och ta bort skruven som haller fast
sidoborsten.

2.Tabort och reng6r sidoborsten

3. Satt tillbaka sidoborsten och dra at skruven.

Kantsensor

%

Sensor for visuell igenkdnning

OBS! Sidoborsten bor bytas varje 3 till 6 manader for en optimal stadeffekt. m

OBS! Anvand inte kemikalier som rengdringsmedel eller sprejer for att rengéra
sensorerna.
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Vanliga fragor och svar

Problem

Losning

Robotdammsugaren
kan inte startas.

Batterinivan &r lag. Ladda robotdammsugaren
och forsok igen.

Robotdammsugaren Batterinivan ar lag. Ladda robotdammsugaren
kan inte borja och forsok igen.

stadningen.

Robotdammsugare Det finns fér manga hinder runt

n kan inte komma
tillbaka till dockan

laddningsdockan. Placera laddningsdockan
pa en Gppnare plats.

for att ladda. Robotdammsugaren &r for langt ifran
laddningsdockan. Flytta den narmare
laddningsdockan och férsok igen.

Robotdammsugare Stdng av robotdammsugaren, och starta den

n fungerar inte som
den ska.

igen.

Robotdammsugaren
g6r konstiga ljud.

Ett frimmande féremal kan ha fastnat i
borsten, i sidoborsten eller i det vanstra eller
hégra hjulet. Stoppa robotdammsugaren och
ta bort eventuellt skrép.

Robotdammsugaren
stadar mindre
effektivt eller lamnar

Dammbehallaren ar full, tom den.
Filtret ar tilltdppt, rengor det.
Ett frimmande féremal har fastnat i borsten,

kvar damm. ta bort det.

Robotdammsugar Wi-Fi-signalen ar svag. Se till att

en drinte robotdammsugaren &r i ett omrade med bra
uppkopplad. Wi-Fi-tackning.

Nagonting ar fel med Wi-Fi-anslutningen.
Aterstll Wi-Fi-anslutningen och hamta den
senaste versionen av appen, och forsok att
anslutaigen.
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Problem

Losning

Robotdammsugaren kan
inte ateruppta
stadningen.

Kontrollera att robotdammsugaren inte ar i
DND-l4ge, eftersom det hindrar den fran att
ateruppta stadningen.

Kontrollera att du inte anvander appen for
att skicka tillbaka robotdammsugaren till
laddningsdockan, trycker pa
dockningsknappen eller flyttar tillbaka
robotdammsugaren till laddningsdockan.
Dessa atgérder stoppar robotdammsugaren
fran att ateruppta stadningen.

Robotdammsugaren kan
inte laddas.

Kontrollera att det finns 6ppen yta runt
laddningsdockan och att dess kontakter &r
fria fran damm och annat skrép.

Den omgivande temperaturen ar for lag
(under 0°C) eller for hog (6ver 35°C).

Robotdammsugaren
utfor inte schemalagd
stadning.

Kontrollera att robotdammsugaren &r
ansluten till ndtverket, i annat fall kan den
inte synkronisera tid och utféra
schemalagda stadningar.

Kontrollera att robotdammsugaren inte ari
DND-l4ge, eftersom det hindrar den fran att
utféra schemalagd stadning.

Robotdammsugaren
kopplar ifran hela tiden.

Kontrollera att den &r ansluten till ndtverket
och hela tiden blir kvar inom
Wi-Fi-nédtverkets rackvidd.

Robotdammsugaren kan
inte anslutas till Mi
Home-/Xiaomi
Home-appen.

Kontrollera att laddningsdockan och
robotdammsugaren ar inom Wi-Fi-ndtverket
och har en bra signal. Félj anvisningarna i
bruksanvisningen for att aterstélla
Wi-Fi-anslutningen och forsok att ansluta
robotdammsugaren igen.




FelsOkning

Om ett fel uppstar hor du ett rostmeddelande. Hitta rostmeddelandet i tabellen f6r att hitta [6sningen.

Felmeddelande

Losning

Torka rent
fallsensorerna och flytta
robotdammsugaren till
en ny plats for att starta.

En del av robotdammsugaren vidrér inte
underlaget, flytta robotdammsugaren och
starta om den. Fallsensorerna kan vara
smutsiga, torka dem rena och férsok igen.

Ta bort frammande
foremal fran
kollisionssensorn.

Kollisionssensorn kan ha fastnat. Knacka
forsiktigt pa den flera ganger for att fa bort
fraimmande féremal. Om inget faller ut,
flytta robotdammsugaren till en annan plats
for att starta.

Placera
robotdammsugaren pa
ett plant underlag for
att starta.

Robotdammsugaren star lutad vid start.
Placera robotdammsugarens pa en plan yta
och starta den igen. Du kan dven aterstélla
robotdammsugarens niva i appen, och
darefter starta om den.

Placera
robotdammsugaren pa
golvet for att starta.

Ett hjul vidrdr inte underlaget. Andra
robotdammsugarens lage och starta den.

Ta bort eventuella hinder
runt robotdammsugaren
och forsok igen.

Robotdammsugaren kan fastna. Rensa
bort eventuella hinder runt den.

Dammbehallaren har
installerats.

Satt i dammbehéllaren och filtret, och
kontrollera att de sitter ordentligt pa plats.

Vattentanken har
installerats.

Sétt i vattentanken och kontrollera att den
klickar pa plats.
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Felmeddelande

Losning

Satt tillbaka
robotdammsugaren i
laddningsstationen for
att ladda.

Robotdammsugaren kan inte identifiera
laddningsdockans plats. Satt tillbaka
robotdammsugaren pa laddningsdockan.

Batterinivan ar for lag
och behdver laddas.

Robotdammsugaren kan inte startas
normalt for att batteriet ar 1agt. Satt
tillbaka robotdammsugaren pa dockan for
att ladda.




Specifikationer WEEE-information

Robotdammsugare med mopp E Alla produkter markta med den har symbolen &r el- och
elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet

Namn Robotdammsugare mmm  2012/19/EU) och farinte avyttras tillsammans med osorterat
hushéllsavfall. Du bér istéllet skydda ménniskors hélsa och

Modell MJSTL miljén genom att IAmna in ditt el- och elektronikavfall till de

insamlingsstationer for atervinning av el-och

Artikelns dimensioner 353 ~ 81,3 mm elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala

Nominell effekt 350W myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att
minska negativa konsekvenser for miljon och ménniskors

Mérkspénning 144V = hilsa. Kontakta installatren eller de lokala myndigheterna fér

Laddningsspanning 20V = mermformatlon om dessainsamlingsplatser och vilka villkor
som gller.

Batterik et 2500 mAh (mérkt kapacitet)

atterikapacite 2600 mAh (nominell kapacitet) Version av anvandarmanual V1.0

Nettovikt 31kg

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Tradl6s anslutning 8 hao
uetooth 4.

Driftfrekvens 2400-2483.5 MHz

Max uteffekt <20dBm
Laddningsdocka

Modell CDZMJSTL

Nominell ingang 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A
Nominell utgang 20V =12A

Produktens matt 150 x 135 x 97,4 mm

Under normala anvandningsfoérhallanden ska denna utrustnings antenn
hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.
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Instruksi Keselamatan

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan, dan simpanlah untuk rujukan di lain waktu.

Produk ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan gunakan di luar ruangan,
pada permukaan yang bukan lantai, atau di lingkungan komersial maupun industri.

Pembatasan Penggunaan

« Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan keterbatasan fisik,
sensorik, dan mental, atau orang yang kurang memahami dan tidak berpengalaman menggunakan
alat ini asalkan mereka diawasi atau sudah diberi petunjuk mengenai penggunaan alat secara aman
dan telah memahami bahaya yang mungkin terjadi.Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini.
Pembersihan dan pemeliharaan alat oleh pengguna tidak boleh dilakukan anak-anak kecuali dengan
pengawasan.

« Alat ini hanya untuk digunakan dengan unit catu daya yang disediakan bersama alat.

« Alat ini berisi baterai yang hanya dapat diganti oleh orang yang memiliki kualifikasi untuk
melakukannya.

« Jauhkan sikat pembersih dari jangkauan anak-anak.

« Jauhkan rambut, pakaian longgar, jari, dan semua anggota tubuh dari bukaan dan komponen yang
bergerak.

« Jangan menggunakan robot pembersih lantai untuk membersihkan zat yang mudah terbakar.

« Pastikan robot pembersih lantai dimatikan dan dok isi daya dicabut sebelum melakukan pembersihan
atau pemeliharaan.

» Robot pembersih lantai ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Harap jangan
menggunakannya di luar ruangan, misalnya di balkon terbuka atau pada permukaan yang bukan lantai
seperti sofa, atau di lingkungan komersial maupun industri.
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« Jangan menggunakan robot pembersih lantai di area yang menggantung di atas permukaan tanah,
seperti loteng, balkon terbuka, atau di atas mebel, kecuali terdapat penghalang pengaman.

« Jangan gunakan robot pembersih lantai di lingkungan dengan suhu sekitar di atas 35 °C atau di bawah
0 °C atau pada lantai yang basah atau lengket.

« Angkat semua kabel dari lantai sebelum menggunakan robot pembersih lantai agar tidak menjerat
robot pembersih lantai saat melakukan pembersihan.

« Angkat barang-barang yang rapuh dan kendur, seperti vas dan kantong plastik, agar robot pembersih
lantai tidak terhalang atau menabrak benda tersebut dan merusaknya.

« Jangan meletakkan anak-anak, hewan peliharaan, atau benda apa pun ke atas robot pembersih lantai
baik saat robot pembersih lantai sedang diam maupun bergerak.

« Jangan menggunakan robot pembersih lantai untuk membersihkan karpet.

« Jangan membiarkan robot pembersih lantai menghisap benda tajam atau keras seperti material
bangunan, kaca, dan paku.

« Jangan menyemprotkan cairan apa pun ke robot pembersih lantai (pastikan kompartemen debu
benar-benar kering sebelum memasangnya kembali).

« Jangan meletakkan robot pembersih lantai secara terbalik (bagian atas diletakkan di bawah)

« Hanya gunakan produk ini sesuai petunjuk dalam panduan pengguna. Pengguna bertanggung jawab
atas segala kerugian atau kerusakan yang terjadi akibat penggunaan produk yang tidak benar.

Baterai dan Pengisian Daya

« PERINGATAN: Jangan menggunakan baterai pihak ketiga. Gunakan hanya dok isi daya CDZMJSTL.
« Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi baterai atau dok isi daya sendiri.
« Jangan meletakkan dok isi daya di dekat sumber panas.
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« Jangan menggunakan kain basah atau tangan yang basah untuk menyeka atau membersihkan kontak
isi daya dok.

« Jika robot pembersih lantai tidak akan digunakan untuk waktu yang lama, isi dayanya hingga penubh,
lalu matikan dan simpan di tempat yang sejuk dan kering. Isi ulang daya robot pembersih lantai
setidaknya setiap 3 bulan sekali untuk menghindari pengurasan daya baterai yang berlebihan.

« Baterai ion litium mengandung zat yang berbahaya bagi lingkungan. Sebelum membuang robot
pembersih lantai, pertama-tama, harap lepaskan baterai, lalu buang atau daur ulang baterai sesuai
dengan hukum dan peraturan setempat di negara atau wilayah tempat baterai itu digunakan.

« Saat melepaskan baterai dari produk, sebaiknya habiskan daya baterai dan pastikan produk Anda
tidak tersambung ke catu daya. Lepaskan sekrup di bagian bawah, lalu lepaskan penutupnya.

« Cabut konektor baterai, lalu lepaskan baterai. Jangan merusak casing baterai untuk menghindari
risiko cedera.

« Kembalikan baterai ke organisasi daur ulang profesional.

L C€

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan bahwa jenis peralatan radio MJSTL sudah
mematuhi Arahan 2014/53/EU. Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian Uni Eropa yang
tersedia di alamat internet berikut: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/service/userguide
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Ikhtisar Produk

Sensor Pengenalan Visual
Sensor Benturan -

Roda Kiri/Roda Kanan

Tombol Daya

Indikator

Sensor Tepi Penutup Sikat
Sikat

g‘;:‘ubtzl Dok Sikat Samping

P Kontak Isi Daya
- Roda Kastor
Sensor Tebing
Daftar Aksesori

Aksesori Bawaan

Kompartemen Debu Sikat Penutup Sikat

Aksesori Lain

Y

Tangki Air (Papan pel Papan Pel Dok Isi Daya Kabel Daya Sikat Samping Alat Pembersih
terpasang, untuk mode (Pengganti) (Pengganti)
menyedot debu & mengepel)

Catatan: llustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan fungsi sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan
produk.
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Pemasangan

Melepaskan setrip pelindung dan film pelindung

Sebelum menggunakan robot pembersih lantai, lepaskan setrip pelindung
dari kedua sisi robot pembersih lantai dan film pelindung dari sensor tepi.

N

Meletakkan dok isi daya menempel pada dinding dan menyam-
bungkan dok ke stopkontak

>15meter > 0.5 meter

Catatan:

« Jangan meletakkan dok isi daya di tempat yang mendapat sinar matahari secara
langsung.

« Pastikan tidak ada benda setidaknya dalam jarak 1,5 meter di depan dok isi daya dan
0,5 meter dari kedua sisi dok.

« Rapikan kabel yang malang melintang agar tidak menjerat robot pembersih lantai

dan menyebabkan dok isi daya berpindah tempat atau tercabut secara tidak sengaja.

Menghubungkan dengan Aplikasi
Mi Home/Xiaomi Home

Produk ini bekerja dengan aplikasi Mi Home/Xiaomi Home*. Gunakan
aplikasi Mi Home/Xiaomi Home untuk mengontrol perangkat Anda, dan
untuk berinteraksi dengan perangkat rumah pintar lainnya.

Pindai kode QR untuk mengunduh dan
menginstal aplikasi. Anda akan dialihkan
ke halaman penyiapan jaringan jika
aplikasi telah diinstal. Atau cari "Mi
Home/Xiaomi Home" di App Store untuk
mengunduh dan menginstal aplikasi.

C72B89F8

Buka aplikasi Mi Home/Xiaomi Home, ketuk "+" di bagian kanan atas,
kemudian ikuti perintah untuk menambahkan perangkat Anda.

* Aplikasi ini disebut sebagai aplikasi Xiaomi Home di Eropa (kecuali Rusia). Nama
aplikasi yang ditampilkan di perangkat Anda akan muncul secara default.

Catatan:

« Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti instruksi sesuai versi aplikasi terbaru.

« Jika kode QR robot pembersih lantai tidak dapat dipindai, Anda dapat mencari
namanya untuk menambahkannya.

« Saat menghubungkan robot pembersih lantai ke aplikasi Mi Home/Xiaomi Home
menggunakan perangkat iOS, ikuti petunjuk dalam aplikasi untuk menghubungkan ke
hotspot robot pembersih lantai "ijai-vacuum-v10_mibtXXXX".



Cara Penggunaan

Mode menyedot debu & mengepel (pasang kompartemen debu, tangki air,
dan papan pel):
1. Geser papan pel di sepanjang slot tangki air, lalu rekatkan papan dengan
tangki menggunakan velkro.

Velkro

Lubang Pembuangan Air
Tangki Air
> Papan Pel

2. Buka penutup tangki air, isi tangki dengan air, dan pasang kembali
penutupnya. Dilarang keras merendam tangki air ke dalam air.

Peringatan:

« Jangan membilas tangki air ataupun merendamnya ke dalam air. Untuk mencegah
korosi dan kerusakan, jangan menggunakan detergen, disinfektan, pembersih padat,
atau produk pembersih lainnya pada tangki air.

« Jangan mengisi tangki air dengan air panas karena hal ini dapat merusak tangki.
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3. Geser tangki air secara horizontal ke bawah robot pembersih lantai
hingga terdengar bunyi klik.

Catatan:

« Sebelum penggunaan, bersihkan pelat elektroda tangki air dengan kain kering.

« Sebelum mulai mengepel, pastikan tangki air terpasang dengan benar, jika tidak,
robot pembersih lantai mungkin akan berputar-putar di tempat atau mengalami
kesulitan saat melintasi benda penghalang.

4. Menyedot debu atau menyedot debu & mengepel




Menyalakan/mematikan

Tekan dan tahan tombol (') selama 3 detik sampai lampu indikator dan
robot pembersih lantai menyala. Saat robot pembersih lantai dijeda dan
tidak diisi dayanya, tekan dan tahan tombol Q) selama 3 detik untuk
mematikannya.

Menyedot debu atau menyedot debu & mengepel
Nyalakan robot pembersih lantai, lalu tekan tombol (!). Kemudian, robot
pembersih lantai akan secara otomatis memasuki mode menyedot debu
atau mode menyedot debu & mengepel sesuai dengan aksesori yang
dipasang.

Menjeda

Saat robot pembersih lantai sedang bekerja, tekan tombol apa pun untuk
menjedanya dan tekan tombol Q) untuk melanjutkan pembersihan.
Tekan tombol {3 untuk mengakhiri pembersihan yang sedang
berlangsung dan mengembalikan robot pembersih lantai ke dok isi daya.

Mode Tidur

Robot pembersih lantai akan secara otomatis memasuki mode tidur jika
robot pembersih lantai tidak bekerja atau dioperasikan selama lebih dari 5
menit dalam kondisi tidak sedang mengisi daya. Tekan tombol apa pun
atau gunakan aplikasi untuk membangunkan robot pembersih lantai.
Robot pembersih lantai akan mati secara otomatis jika berada dalam mode
tidur selama lebih dari 6 jam.

Catatan: Robot pembersih lantai tidak akan memasuki mode tidur saat sedang berada
didok isi daya.

Menambahkan air atau membersihkan papan pel selama
pembersihan

Jika Anda perlu menambahkan air ke dalam tangki air atau membersihkan
papan pel saat tugas pembersihan sedang berlangsung, tekan tombol apa
pun untuk menjeda robot pembersih lantai. Kemudian, Anda dapat melepas
tangki air untuk menambahkan air atau membersihkan papan pel. Setelah
menambahkan air atau membersihkan papan pel, pasang kembali tangki air
dan papan pel, lalu tekan tombol @ untuk melanjutkan pembersihan.
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Sedang kembali ke dok untuk mengisi daya

Saat robot pembersih lantai sedang menyala, tekan tombol {7 untuk
memerintahkan robot pembersih lantai kembali ke dok isi daya untuk
mengisi daya. Robot pembersih lantai akan secara otomatis kembali ke dok
isi daya setelah menyelesaikan tugas pembersihan dan lampu indikator
akan berkedip putih. Jika robot pembersih lantai mulai kehabisan daya
baterai saat melakukan pembersihan, robot pembersih lantai akan secara
otomatis kembali ke dok untuk mengisi daya dan akan melanjutkan
pembersihan dari tempat yang terakhir dibersihkan setelah dayanya terisi
penuh.

Mereset Wi-Fi

Setelah mengganti router atau mengubah kata sandi Wi-Fi, Anda harus
mereset koneksi Wi-Fi robot pembersih lantai. Untuk melakukannya,
nyalakan robot pembersih lantai, lalu tekan dan tahan tombol Q)dan O
secara bersamaan selama 7 detik sampai Anda mendengar suara yang
mengatakan “Mereset koneksi Wi-Fi dan memasuki mode konfigurasi
jaringan”. Setelah koneksi Wi-Fi direset, Anda dapat menghubungkan
kembali robot pembersih lantai ke Wi-Fi.

Catatan: Hanya mendukung jaringan Wi-Fi 2,4 GHz.

Mereset sistem

Untuk mereset sistem, gunakan peniti untuk menekan dan menahan
tombol reset selama 3 detik sampai Anda mendengar suara yang
mengatakan “Sistem berhasil direset”. Kemudian, robot pembersih lantai
akan dimulai ulang secara otomatis dan setelan seperti pembersihan
terjadwal dan koneksi Wi-Fi akan dipulihkan ke setelan pabrik awal.
Catatan: Setelah sistem direset, semua setelan di dalam aplikasi akan dikembalikan
seperti semula. Anda perlu menghubungkan ulang robot pembersih lantai dengan
aplikasi.

Catatan: Saat menggunakan pel vakum untuk pertama kalinya, disarankan untuk
mengikuti pel vakum dan menyingkirkan halangan apa pun di tanah. Jika pel vakum
macet atau menggores permukaan perabotan di beberapa area, Anda bisa mengatur
penghalang fisik untuk mencegah pel vakum masuk area itu.



Perawatan & Pemeliharaan

Kompartemen Debu

1. Buka penutup robot pembersih lantai dan tekan tombol pembuka
kompartemen debu untuk mengeluarkan kompartemen debu.

- Tombol Pembuka
Kompartemen Debu

3. Keluarkan filter dan gunakan alat pembersih untuk membersihkan
kompartemen debu dan filter, lalu cuci kompartemen debu dan filter
dengan air bersih. Pasang kembali kompartemen debu dan filter setelah
benar-benar kering.

Catatan: Disarankan untuk membersihkan kompartemen debu secara menyeluruh
setidaknya seminggu sekali. Pastikan kompartemen debu dan filter benar-benar kering
sebelum digunakan (setidaknya keringkan selama 24 jam).
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Tangki Air

Tekan dan tahan kedua tombol pembuka tangki air secara bersamaan,
lalu lepaskan tangki dari bawah robot pembersih lantai dengan
menggesernya sebagaimana ditunjukkan pada gambar.

. Tombol Pembuka Tangki Air

2. Setelah selesai mengepel, segera lepaskan tangki air, kosongkan isinya,
lalu bersihkan dan keringkan papan pel untuk menghindari bau yang
berkepanjangan dan jamur.

Sikat

1. Balikkan robot pembersih lantai, lalu tekan dan tahan kedua tombol
pembuka untuk melepas penutup sikat.

2. Keluarkan sikat dengan menariknya ke atas.

3. Gunakan pisau pada alat pembersih untuk memotong rambut yang
kusut pada sikat, lalu bersihkan sikat secara menyeluruh.

> Penutup Sikat - Tanda Pengunci

> Tombol Pembuka

©— Bushing Sikat

. Tnda Penyejajar
o Penyangga Sikat
Tanda P

anda renyejajar , Tanda Pembuka

Tanda Pembukao Kunci

Kunci




Membersihkan sikat

Potong rambut Bersihkan dari debu dan kotoran

Catatan: Disarankan untuk mengganti sikat setiap 6-12 bulan sekali untuk
mendapatkan efek pembersihan yang optimal.

Sikat Samping

1. Balikkan robot pembersih lantai dan lepaskan sekrup yang menahan
sikat samping.

2. Lepaskan dan bersihkan sikat samping.

3. Pasang kembali sikat samping dan kencangkan sekrupnya.

Catatan: Disarankan untuk mengganti sikat samping setiap 3-6 bulan sekali untuk
mendapatkan efek pembersihan yang optimal.
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Roda Kastor

1. Balikkan robot pembersih lantai dan lepaskan roda kastor dengan
menariknya ke atas.

2. Bersihkan roda kastor dari rambut, debu, dan kotoran.

3. Pasang kembali roda kastor.

Sensor

Gunakan kain kering yang lembut untuk membersihkan sensor tebing,
sensor tepi, dan sensor pengenalan visual secara teratur.

Sensor Tepi

%

Sensor Pengenalan Visual

Catatan: Jangan gunakan bahan kimia seperti detergen atau pembersih semprot untuk

membersihkan sensor.



Pertanyaan umum (FAQ)

Masalah

Solusi

Robot pembersih lantai
tidak dapat dinyalakan.

Baterai lemah. Isi ulang daya robot pembersih
lantai dan coba lagi.

Robot pembersih lantai
tidak dapat memulai
pembersihan.

Baterai lemah. Isi ulang daya robot pembersih
lantai dan coba lagi.

Robot pembersih lantai
tidak dapat kembali ke

dok untuk mengisi daya.

Ada terlalu banyak penghalang di sekitar dok
isi daya. Letakkan dok di area yang lebih
lapang.

Robot pembersih lantai terlalu jauh dari dok
isi daya. Dekatkan robot pembersih lantai ke
dok isi daya dan coba lagi.

Robot pembersih lantai
mengalami malfungsi.

Matikan robot pembersih lantai dan nyalakan
kembali.

Robot pembersih lantai
mengeluarkan suara
aneh.

Mungkin ada benda asing yang tersangkut
pada sikat, sikat samping, atau roda
kiri/kanan. Matikan robot pembersih lantai
dan bersihkan kotoran yang tersangkut.

Robot pembersih lantai
tidak membersihkan
se-efisien sebelumnya
atau masih
meninggalkan debu.

Kompartemen debu mungkin penuh, coba

kosongkan isinya.

Filter mungkin tersumbat, harap bersihkan.
Mungkin ada benda asing yang tersangkut
pada sikat, harap bersihkan.

Robot pembersih
lantai offline.

Sinyal Wi-Fi lemah. Pastikan robot pembersih
lantai berada di area dengan jangkauan sinyal
Wi-Fi yang baik.

Ada kesalahan dengan koneksi Wi-Fi. Reset
Wi-Fi dan unduh aplikasi versi terbaru, lalu
coba hubungkan robot pembersih lantai ke
Wi-Fi lagi.
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Masalah

Solusi

Robot pembersih lantai
tidak dapat melanjutkan
pembersihan.

Pastikan robot pembersih lantai tidak
berada dalam mode DND karena dalam
mode ini, robot pembersih lantai tidak dapat
melanjutkan pembersihan.

Pastikan Anda tidak sedang menggunakan
aplikasi untuk mengembalikan robot
pembersih lantai ke dok isi daya, menekan
tombol dok, atau memindahkan robot
pembersih lantai ke dok isi daya. Operasi ini
akan membuat robot pembersih lantai tidak
dapat melanjutkan pembersihan.

Robot pembersih lantai
tidak dapat diisi dayanya.

Pastikan terdapat ruang yang cukup di
sekitar dok isi daya dan kontak isi dayanya
bersih dari debu dan kotoran.

Suhu sekitar terlalu rendah (di bawah 0 °C)
atau terlalu tinggi (di atas 35 °C).

Robot pembersih lantai
tidak melakukan
pembersihan terjadwal.

Pastikan robot pembersih lantai terhubung
ke jaringan, jika tidak, robot pembersih
lantai tidak dapat menyelaraskan waktu dan
melakukan pembersihan terjadwal.
Pastikan robot pembersih lantai tidak
berada dalam mode DND karena dalam
mode ini, robot pembersih lantai tidak dapat
melakukan pembersihan terjadwal.

Robot pembersih lantai
berulang kali menjadi
offline.

Pastikan robot pembersih lantai terhubung
ke jaringan dan berada dalam jangkauan
Wi-Fi setiap saat.

Robot pembersih lantai
tidak dapat dihubungkan
ke aplikasi Mi
Home/Xiaomi Home.

Pastikan dok isi daya dan robot pembersih
lantai berada dalam jaringan Wi-Fi dan sinyal
Wi-Fi-nya baik. Ikuti petunjuk dalam panduan
pengguna untuk mereset koneksi Wi-Fi dan
coba untuk menghubungkan kembali robot
pembersih lantai ke aplikasi.




Pemecahan Masalah

Saat terjadi eror, Anda akan mendengar peringatan suara. Harap lihat pesan suara yang sesuai di dalam tabel
untuk menemukan solusi.

Pesan Eror

Solusi Pesan Eror

Solusi

Harap seka sensor
tebing sampai bersih
dan pindahkan robot
pembersih lantai ke
tempat lain untuk
memulai.

Tangki air sudah
dipasang.

Mungkin ada bagian dari robot pembersih
lantai yang tidak menyentuh tanah,

Pasang tangki air dan pastikan tangki
sudah terpasang dengan benar.

posisikan ulang robot pembersih lantai, lalu
mulai ulang. Sensor tebing mungkin kotor,

H kembalik bot
seka sensor hingga bersih dan coba lagi. arep xefiba tkan rosd

pembersih lantai ke dok
untuk mengisi daya.

Harap bersihkan sensor
benturan dari benda
asing.

Robot pembersih lantai tidak dapat
menemukan lokasi dok isi daya. Kembalikan
robot pembersih lantai ke dok isi daya.

Sensor benturan mungkin tersangkut.
Ketuk beberapa kali dengan lembut untuk
mengeluarkan benda asing. Jika tidak ada
benda yang keluar, pindahkan robot
pembersih lantai ke lokasi baru untuk

Baterai terlalu lemah,
harap isi dayanya.

Robot pembersih lantai tidak dapat
dinyalakan secara normal karena baterai
lemah. Kembalikan robot pembersih lantai
ke dok untuk mengisi daya.

memulai.

Harap pindahkan robot
pembersih lantai ke tempat
yang permukaannya rata
untuk memulai.

Posisi robot pembersih lantai sedikit miring
saat dimulai. Pindahkan robot pembersih
lantai ke tempat yang permukaannya rata
dan mulai ulang. Anda juga dapat mereset
level robot pembersih lantai di aplikasi, lalu
mulai ulang.

Letakkan robot
pembersih lantai di lantai
untuk memulai.

Mungkin ada roda yang tidak menyentuh
tanah. Posisikan ulang robot pembersih
lantai dan nyalakan.

Harap singkirkan benda
penghalang di sekitar
robot pembersih lantai
dan coba lagi.

Robot pembersih lantai mungkin
tersangkut atau terperangkap. Singkirkan
benda penghalang di sekitar robot
pembersih lantai.

Kompartemen debu
sudah dipasang.

Pasang kompartemen debu dan filter, lalu
pastikan kompartemen debu dan filter
sudah terpasang dengan benar.

204



Spesifikasi Informasi WEEE

Robot Pembersih Lantai ﬁ Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan
elektrik dan elektronik (WEEE sesuai arahan 2012/19/EU)
Nama Penghisap Debu Robotik = Sehinggatidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga
yang tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi
Model MJSTL kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan
. . limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk
Dimensi ltem ¢ 353 - 81,3 mm untuk daur ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik,
Daya Nominal 350W ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses
pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu
Tegangan Nominal 144V = mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan
Voltase Pengisian Daya 20V = manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas

setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut tentang
lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.

2500 mAh (kapasitas terukur)

Kapasitas Baterai
2600 mAh (kapasitas nominal)

Versi Panduan Pengguna: V1.0

Berat Bersih 31kg

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Konektivitas Nirkabel

Frekuensi Pengoperasian 2400-2483.5 MHz

Daya Output Maksimum <20dBm

Dok Isi Daya

Model CDZMJSTL

Masukan Nominal 100-240 V~50/60 Hz 0,6 A

Output Nominal 20V=12A

Dimensi Item 150 x 135 x 97,4 mm

Dalam kondisi penggunaan normal, peralatan ini harus diberikan jarak

setidaknya 20 cm antara antena dan tubuh pengguna. 78095/R/SDPPI/2022
9003

Nomor Registrasi Barang K3L: 21-L-002580
MKG: IMKG.1599.10.2021
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For further information, please go to www.mi.com

Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Para obtener mas informacién, visite www.mi.com

Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Beijing, Chine, 100085

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Pechino, Cina, 100085

YTo6bl NONYYUTL AOMONHUTENBHYIO H(OPMaLWIO, TOCETUTE CaNT WWW.mi.com

M3rotosutenb: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
MekuH, Kntait, 100085

Wigcej informacji: www.mi.com

Producent: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Pekin, Chiny, 100085

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Daha fazla bilgi igin ltitfen www.mi.com'u ziyaret edin

Uretici: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Pekin, Cin, 100085

www.mi.com gdge Jl Jlsyl s>l «Ologleall (po 2350

Xiaomi Communications Co., Ltd. : deiaall 4gJI

.9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, 019# : ¢lgi=)!
10085 el (5

WWW.Mi.cOm N11N221p2,901 Yy nvaph

Xiaomi Communications Co., Ltd. : 0%

,9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District ,#019 : n1yna
Beijing, China, 100085
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Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Pequim, China, 100085

o6 gisHaTuca GinbLe, BiABigaTe canT www.mi.com

Bupo6Huk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Appeca: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
MekiH, Kutan, 100085

Dalsi informace naleznete na webovych strankach www.mi.com

Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085



la TePIooOTEPEG TTANPOYOPIEG, EMIOKePOEiTE TN SleuBUVON www.mi.com

Kataokevaotrc: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Awevbuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian
District, Mexivo, Kiva, 100085

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Fabricat de: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

For ytterligare information, ga till www.mi.com

Tillverkad av: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adress: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Peking, Kina, 100085

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com

Diproduksi oleh: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, Tiongkok, 100085

Importir:

PT. Xiaomi Communications Indonesia
One Pacific Place Suite 9-H,1,J,K JI. Jenderal Sudirman Kav. 52-53 Lot 3&5,
Jakarta Selatan 12190, Indonesia

For further details, please scan the QR code to obtain the e-manual.

Para mas detalles, escanee el cédigo QR para obtener el manual

electronico.

Pour plus de détails, veuillez scannez le code QR pour obtenir le manuel

électronique.

Per ulteriori dettagli, scansionare il codice QR per ottenere il manuale

elettronico.

[ina nonyyeHns fononHuTenbHo nHpopmaumm, otckaHvpyiite QR-kop,

4TO6bI NONYYNTH ANEKTPOHHOE PYKOBOACTBO.

Aby uzyskac¢ wigcej informacji i zapozna¢ sie z instrukcja elektroniczna,

zeskanuj kod QR.

Fiir weitere Details scannen Sie bitte den QR-Code, um das e-Manual zu

erhalten.

Daha fazla ayrintiigin, e-kilavuzu edinmek igin liitfen QR kodunu tarayin.

Gl JJ I Gle Jooxll QR S0y oo 622 «Jwolad] o 350l

2MLPHRN IR NY2PY QR-N TP NR P1ND KA, D°aD1 D'V1AY

Para mais detalhes, por favor, digitalize o cddigo QR para obter o manual

eletronico.

[ins oTprmaHHsa gofaTkoBsoi iHpopmauii, Oyab nacka, BinckaHyinte QR-kog, wo6

OTPUMATV eNeKTPOHHUIN MOCIOHMK.

Dalsi podrobnosti ziskate naskenovanim QR kédu, ktery je soucasti

elektronickeé prirucky.

Mo mepaITépw AEMTOPEPELES, TTAPAKANOUHE COPWOTE ToV Kwdikd QR yia va

QTTOKTIOETE TO NAEKTPOVIKO EYXELPISIO.

Pentru mai multe detalii, va rugdm scanati codul QR pentru a obtine

e-manualul.

For ytterligare information, skanna QR-koden for att fa e-manualen.

Untuk detail lebih lanjut, harap pindai kode QR untuk mendapatkan

panduan elektronik.




